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Obrazec št. 5: Dogovor o sodelovanju


DOGOVOR O SODELOVANJU



Prijavitelj Univerza v Mariboru, Slomškov trg 15, 2000 Maribor

in
[bookmark: _GoBack]
naziv, naslov, kontakt


sklepata

dogovor o sodelovanju


V primeru izbora prijavljenega projekta z naslovom Razvoj celovitega poslovnega modela za delodajalce za aktivno in zdravo staranje zaposlenih (POLET) na Javnem razpisu za sofinanciranje projektov podaljševanja delovne aktivnosti in zmanjševanje odsotnosti z dela Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, bosta podpisnika dogovora sodelovala na naslednje načine:

· Sodelovanje pri izvedbi analize stanja v podjetju na področju aktivnega in zdravega staranja ter odsotnosti (absentizem) z dela.
· Sodelovanje pri izvedbi primerjalne analize stanja v podjetju na področju aktivnega in zdravega staranja ter odsotnosti (absentizem) z dela.
· Sodelovanje pri izvedbi analize vzrokov odsotnosti (absentizem) z dela, pripravljenosti delati dlje in potreb zaposlenih na področju aktivnega in zdravega staranja.  
· Sodelovanje pri izvedbi primerjalne analize vzrokov odsotnosti (absentizem) z dela, pripravljenosti delati dlje in potreb zaposlenih na področju aktivnega in zdravega staranja.  
· Izvajanje individualnega programa ukrepov na področju aktivnega in zdravega staranja oz. zmanjševanja odsotnosti z dela.
· Sodelovanje pri spremljanju in evalvaciji izvajanja ukrepov na področju aktivnega in zdravega staranja
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