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UVOD

Inovacije celjske regije 2010

Regionalna gospodarska zbornica Celje že 11. leto zapored, z razpisom in izborom najboljših inovacij v celjski regiji, s ciljem spodbujanja in pospeševanja inovacijske dejavnosti, promovira inovacije. Letošnji odziv na razpis je rekorden. Prijavljenih je 31 inovacij iz 18 podjetij, pri katerih je sodelovalo 76 inovatorjev. 

Komisija za ocenjevanje inovacij, v sestavi predsednica Iva Mlinšek Lešnik in člani Daniel Knez, Marko Tukarić in Martin Derstvenšek, je letos ocenila, da se podeli pet zlatih, štiri srebrne, dvanajst bronastih priznanj in deset diplom. 
Pravilnik o izboru inovacij je potrjen na Upravnem odboru RGZC in daje komisiji za ocenjevanje polna pooblastila pri odločitvah glede uvrstitev inovacijskih predlogov.

Nastanek, obstoj, razvoj in rast podjetij, so neizogibno povezani z inovacijami in s tehnološkim napredkom. Zagotavljajo bodočo zmožnost, da se gospodarski subjekti prilagajajo svetu, ki se nenehno spreminja. Potrebno je, da Slovenija izplava iz povprečnosti in naredi preboj med bolj inovativne države, kjer so raziskave in razvoj ena od strateških področij.

Legenda slovenskega izumiteljstva Peter Florjančič pravi, da še nikoli ni bilo toliko povpraševanja po inovacijah, kot sedaj.

Na področju inovativnosti je politika gospodarskih družb v Sloveniji, razen v posameznih uspešnih družbah, relativno neuspešna, pa vendar z veseljem ugotavljamo, da učinkovito napreduje. Vse sodobne družbe z razvitim gospodarstvom si prizadevajo, da imajo čim več inovacij, zato v te namene investirajo velika finančna sredstva. 

Večji in poseben poudarek je potrebno dati inovacijam s področij storitev, organizacije, procesov, sociale, trženja in idr. Želja je, da podjetja prepoznajo pomembnost tudi drugih oblik inovativnosti, ki niso nujno proizvodi. 

Za večjo blaginjo in življenjski standard je v Sloveniji potreben premik v družbo inovacij. Povezanost raziskovalnih inštitucij in univerz z gospodarstvom ni na zadovoljivi ravni. Raziskovalne aktivnosti na akademski ravni se morajo v večji meri preusmeriti na aplikativni nivo s ciljem prenosa v gospodarstvo. 
Priznanja za najboljše inovacije, na regionalni ravni, predstavljajo najvišje priznanje inovativnim dosežkom regijskih podjetij in  so del vseslovenske promocije inovacij, kjer danes sodelujejo vse Regionalne gospodarske zbornice in Območne zbornice GZS. 

Najboljše inovacije na regionalnem nivoju se uvrstijo v finale za izbor nagrajevanja na nacionalni ravni, nagrajene inovacije na nacionalni ravni pa se bodo promovirale v mednarodnem prostoru.

Iskrene čestitke vsem inovatorjem in hvala za aktivnosti!
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