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UVOD
Letošnji izbor najboljših inovacij v celjski regiji in slovesni dogodek s podelitvijo priznanj je jubilejen, kajti v organizaciji RGZC poteka že 10. leto zapored. Prijavljenih je 30 inovacij iz 16 podjetij pri katerih je sodelovalo 67 inovatorjev. To je največ v vseh letih kar smo začeli s tovrstnim promoviranjem inovacij in razveseljiv podatek, ki pove veliko o tem, da se podjetja čedalje bolj zavedajo pomembnosti inoviranja. 
Podjetja so lahko letošnje leto prijavila tehnološke inovacije, torej nove inovativne proizvode, izboljšave ter nove tehnologije proizvodnje in netehnološke inovacije s področja storitev, organizacije, procesov, sociale, trženja, in idr. Poslovno okolje in priložnosti, ki iz njega izhajajo, so vedno bolj dinamične, hitrejše, vedno bolj globalne, nastajajo pa na vedno novih področjih. 

Moč držav se danes meri tudi po številu prijavljenih, še bolj pa uporabljenih inovacij. Veliko inovacij in bistveno višja dodana vrednost so tudi ključni faktor za izhod iz sedanje krize. V Sloveniji po povprečni dodani vrednosti na zaposlenega, ki je nekakšen skupek razvojnih dosežkov podjetij in držav, močno zaostajamo za razvitimi članicami Evropske unije. 

Sredstva namenjena za raziskave in razvoj se bodo na svetovni ravni kljub krizi, v letu 2010 povečala za štiri odstotke in bodo znašala več kot 1100 milijard dolarjev od tega v EU ob polodstotni rasti 270 milijard dolarjev. Slovenija je po deležu sredstev za raziskave in razvoj po državah z 1,38 odstotki v BDP v letu 2010 na 24 mestu. Evropska komisija ugotavlja, da so inovacijski šampioni za lansko leto Nemčija, Švedska, Danska in Velika Britanija. Slovenija je lansko leto iz skupine zmernih inovatorjev napredovala v skupino sledilcev, kamor sodijo države, ki zadnja leta inovacijsko vztrajno napredujejo. 

Priznanje za najboljše inovacije na regionalni ravni predstavlja najvišje priznanje inovativnim dosežkom regijskih podjetij in s tem promocijo inovativnosti v Sloveniji. Število in kakovost prijavljenih in nagrajenih inovacij so jasen pokazatelj, da ima Slovenija velik potencial za dvig konkurenčnosti gospodarstva. 

Konkurenčnosti na globalnem trgu pa se ne dosega samo z inovacijami, ampak z upravljanjem celotnega spektra intelektualne in industrijske lastnine  (avtorske in sorodne pravice, patenti, modeli, blagovne in storitvene znamke), skratka z upravljanjem znanja v in zunaj družb. Za pravno zaščito intelektualne lastnine, izobraževanje, izvajanje tehnoloških študij in raziskav ter pomoč pri oblikovanju strategije razvoja in idej je lahko podjetjem in posameznikom v veliko pomoč Urad RS za intelektualno lastnino. Urad je pristojen za opravljanje nalog s področja intelektualne lastnine, ki vključuje področje avtorskega prava in prava industrijske lastnine.

Priznanja za najboljše inovacije so prerasle v vseslovensko promocijo inovacij, kjer danes sodelujejo vse Regionalne gospodarske zbornice in Območne zbornice GZS. V finale za izbor nagrajevanja na nacionalni ravni se uvrstijo na regionalnem nivoju najbolje ocenjene inovacije.
Vsem inovatorjem iskrene čestitke.
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