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Uvod
Po 7 letih izvajanja akcije izbiranja najboljših inovacij v regiji z doseženim odzivom v zadnjem letu ne moremo biti zadovoljni. Trend prijavljenih inovacij je v zadnjih dveh letih nazadoval, namesto da bi se povečal. Res je, da smo se tudi na GZS v letošnjem letu glede na znane težave s financiranjem dolgo obotavljali in se odločali, ali sploh nadaljujemo s temi oblikami spodbujanja inovativnosti v podjetjih. Končno smo se sredi leta odločili in objavili razpis, ker smo ocenili, da je smiselno začeto delo na tem projektu nadaljevati in predvsem spodbujati podjetja k večji inovativnosti, ki je še vedno kritični dejavnik slovenskega gospodarstva. Na tej točki se Slovenija primerjalno z EU pač ne more posebej pohvaliti, pa je to ključni element konkurenčnosti in razvoja gospodarstva.
Na evropski inovacijski lestvici Slovenija dosega 14. mesto med 27 državami, v presojo pa je uvrščeno 25 kazalnikov. Uvrščamo se v skupino dohitevajočih držav, vendar bomo po oceni s sedanjim tempom ujeli vodilne v približno 20 letih. Posebej pozorni moramo biti na to, da nas je na to mesto uvrstila solidna ocena kazalnikov, ki merijo količino izobraževanja, stroške RR aktivnosti, bolj pomembni kazalniki kot so  n.pr. dvig dodane vrednosti, število novih izdelkov, število patentov ipd., pa so daleč pod pričakovanji.
Primerjalnih analiz , ki kažejo naše slabosti in  tudi podatkov, ki potrjujejo , da zaostajamo za deklariranimi cilji v  dokumentih kot so Strategija razvoja Slovenije, Nacionalni RR program in drugi imamo dovolj, zato pa premalo izoblikovanih praktičnih pristopov, ki bi pospešili dejanske spremembe. Na to je potrebno opozoriti in podjetjem pomagati izkoristiti priložnosti, če želimo, da bodo postala dolgoročno konkurenčna na trgih in omogočala zaposlovanje prebivalstvu.
Tudi regijsko gospodarstvo bo za dohitevanje povprečij in premik na rang lestvici regij po razvitosti in ekonomski moči v državi moralo ključni premik narediti  na področju inovativnosti. Pa ne gre samo za razvoj izdelkov, inovativnost je potrebna tudi v procesih in storitvah.
Zaradi tega sem prepričan, da je naloga zbornice tudi naprej spodbujati inovativnost v podjetjih. Izbiranje najboljših inovacij je samo eden od teh promocijskih načinov, ki ga je smiselno obdržati, kljub trendom odzivnosti v zadnjih dveh letih.

Zbornica lahko stori na tem področju še več in temu se bomo posvetili že v naslednjem letu z bolj kompleksnim pristopom spodbujanja inovativnosti.
Poseben poudarek moramo usmeriti malim in srednjim podjetjem, ker po podatkih , ki veljajo za Slovenijo, prav ta segment podjetij izkazuje v povprečju kritično nizko stopnjo inovativnosti (19% mala podjetja, 70 %velika podjetja ) ter tudi storitvenim podjetjem, ki so prav tako nizko na lestvici inovativnosti, čeprav v deležu BDP storitve predstavljajo  že skoraj dve tretjini BDP.
Letošnjim prijavljenim inovatorjem čestitamo za odziv , ki je istočasno spodbuda vsem ostalim, ki prevečkrat kolebajo in se ne prijavijo. Vzgledi vedno vlečejo , zato upamo, da bo prihodnjič več posnemovalcev.

Prejemnikom priznanj in diplom čestitamo in želimo veliko poslovnih uspehov z rešitvami, ki so jih predstavili in so nove.
Jože Pušnik
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