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SPOROČILO ZA JAVNOST

Celje, 14. januar 2011

Informacije: Nataša Vodušek Fras, tel. 041 387 297, e-mail: natasa.vodusek@ce-sejem.si
2. Festival izobraževanja in zaposlovanja izpolnil pričakovanja
Celjsko sejmišče je včeraj, v četrtek, 13. januarja, obiskalo več tisoč mladih in manj mladih obiskovalcev, ki so želeli informacije o možnostih izobraževanja, zaposlitvenih priložnostih in perspektivnih poklicih. Festival izobraževanja in zaposlovanje je v drugi ponovitvi na sejmišče pritegnil še več razstavljavcev in obiskovalcev, odzivi obojih pa kažejo, da je dogodek izpolnil njihova pričakovanja. Organizatorji festivala zato z optimizmom zrejo v prihodnje leto in že načrtujejo, kako bodo festival še nadgradili in ga utrdili kot največji karierni dogodek regije in širše.
Organizatorji 2. Festivala izobraževanja in zaposlovanja Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Celje, Območna obrtno-podjetniška zbornica Celje (OOZ Celje), Regionalna gospodarska zbornica Celje (RGZC) in Celjski sejem d.d. z zadovoljstvom ugotavljajo, da so že letos uspeli uresničiti predloge in želje razstavljavcev in obiskovalcev prvega festivala v letu 2010, prav tako pa bodo skrbno preučili letošnje želje in predloge za prihodnji festival. Ocenjujejo, da si je četrtkovo dogajanje ogledalo približno 4500 obiskovalcev, kar je nekoliko več kot leto prej.

Na celjskem sejmišču je tako včeraj dišalo po sveže pečenih rogljičkih, ki jih je pripravljal pek, pa tudi po lasni in kozmetiki za nego telesa, saj so se predstavljali poklici maser, frizer in kozmetični tehnik. Veliko zanimanja pa so poželi tudi drugi poklici, ki si jih je bilo mogoče neposredno ogledati na sejmišču in so jih predstavili člani OOZ Celje. Med njimi tudi mnogi deficitarni, zato bi nas morali skrbeti, kdo nam bo čez nekaj let prekrival strehe. Kot je na otvoritvi poudaril predsednik upravnega odbora Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije Štefan Grosar, ki je uradno odprl festival, v zbornici ves čas opozarjajo na te težave in si bodo v prihodnje še bolj prizadevali osveščati mlade in javnost o pomenu poklicnega izobraževanja.

Organizatorji, ki so letos med drugim poskrbeli za vodene oglede po festivalu za osnovnošolce, so prepričani, da so šolarji včeraj zagotovo pridobili kakšno dodatno informacijo o tem, kje nadaljevati šolanje in se bodo danes, ko bodo prejeli razpis za vpis v srednje šole, nekoliko lažje odločili kje nadaljevati svoje šolanje. Dogajanje pa je zagotovo zadovoljilo tudi številne nekoliko starejše obiskovalce, ki so se bolj posvetili predavanjem. 
Znova je bilo odlično obiskano predavanje Blaža Lisca o tem, kako iz sebe narediti dobro blagovno znamko, pa kakšne so možnosti za samozaposlitev, ki jih je predstavila Tatjana Štinek iz OOZ Celje. Tudi okrogla miza o zaposlitvenih priložnostih v turizmu je dala nekaj koristnih napotkov o poklicih, ki zagotavljajo zaposlitev že ta trenutek, ko je število brezposelnih v Sloveniji preseglo 100.000 oseb. Po besedah Zdravka Počivalška, direktorja Term Olimia in managerja leta 2010, so danes dobri kuharji in natakarji tisti, ki lahko direktorjem postavljajo pogoje pod katerimi so se pripravljeni zaposliti. »To sta po mojem prepričanju tudi poklica, kjer bo mogoče dobiti delo tudi v prihodnje.« Ob tem je opozoril, da je eden ključnih razlogov za pomanjkanje ustreznih kadrov na tem področju napačna percepcija teh poklicev v javnosti.
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