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Zadeva: 
POZIV ZA ČIMPREJŠNJO IZGRADNJO HITRE CESTE 
NA TRASI SEVERNEGA DELA 3. RAZVOJNE OSI

Spoštovani predsednik Vlade RS

g. Borut Pahor!
Predstavniki Regionalne gospodarske zbornice Celje (RGZC) in Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice (SŠGZ) smo na skupnem sestanku soočili poglede in argumente obeh strani glede poteka trase 3. razvojne osi. Zbornici, ki povezujeta gospodarstvo na območju statistične Savinjske regije, se zavedata, da usklajenega regionalnega razvoja ne more biti brez sodobne prometne in ostale infrastrukture. V tem kontekstu razumemo 3. razvojno os kot kompleksno priložnost na njeni celotni trasi.

Namen 3. razvojne osi mora biti zagotoviti pogoje za skladnejši regionalni razvoj, povezati gospodarski prostor Savinjske regije z evropskim gospodarskim prostorom in s tem povečati njegovo konkurenčno sposobnost, razbremeniti obstoječe prometnice, ki ne omogočajo učinkovitega in varnega prometa, izboljšati kvaliteto in skrajšati čas potovanj, znižati stroške cestnega transporta, povečati nivo prometne varnosti udeležencev v cestnem prometu in zmanjšati negativne prometne vplive na okolje.

3. razvojna os naj pospeši pretok in povezovanje znanja ter novih idej, odpre ta prostor za investicije, okrepi vsestransko komunikacijo, predvsem pa mora biti njeno poslanstvo zmanjšanje razvojnih razlik znotraj regije in Savinjske regije glede na druge regije. 3. razvojna os torej ni samo hitra cesta, ampak pomeni bistveno več: ustvarjanje razvojnih priložnosti tako za gospodarski kot za negospodarski sektor, osnovo za dvig konkurenčnosti in dolgoročno prestrukturiranje regije ter realno upanje, da se bo v prihodnje večji delež visoko izobražene mladine, v katero regija ogromno vlaga, vračal nazaj v regijo in si tukaj, z vsemi svojimi potenciali, ustvaril lastno eksistenco.

Iz navedenih razlogov RGZC in SŠGZ podpirata umestitev severnega dela trase 3. razvojne osi, ki bo strokovno utemeljena, stroškovno sprejemljiva in bo omogočala izvedbo v najkrajšem možnem času, saj so nekateri nosilni gospodarski subjekti iz predelovalne industrije v Šaleški in Zgornji Savinjski dolini zaradi vse večjih logističnih težav že najavili možnost selitve proizvodnje, v kolikor problem neustrezne prometnih povezav ne bo rešen v doglednem času. Čimprejšnja izgradnja hitre ceste kot »hrbtenice« 3. razvojne osi mora biti tudi v nacionalnem interesu zaradi zagotavljanja prepotrebnih del za slovenski gradbeni sektor.

Spoštovani g. predsednik Vlade, pozivamo Vas, da upoštevajoč navedene argumente, skladno s svojimi pristojnostmi, maksimalno pospešite vse postopke do začetka izgradnje hitre ceste, saj bi bilo več kot nedopustno, da bi v naši regiji, ki razvojno zaostaja, zaradi neustrezne prometne infrastrukture izgubili dragocena delovna mesta. 

Direktor RGZC



Direktor SŠGZ

   Drago Polak




 Franci Kotnik
POSLANO:

- predsedniku Vlade Republike Slovenije g. Borutu Pahorju
- ministru za okolje in prostor dr. Roku Žarniću

- ministru za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejanu Židanu

- ministru za promet dr. Patricku Vlačiču

- ministrici za gospodarstvo mag. Darji Radić

- ministru za lokalno samoupravo in regionalno politiko dr. Boštjanu Žekšu
- direktorju Direkcije RS za ceste mag. Gregorju Ficku

- predsednici uprave DARS Mateji Duhovnik

V VEDNOST:

- članom upravnega odbora Regionalne gospodarske zbornice Celje

- članom upravnega odbora Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice
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