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       3000   Celje

Celje, 7. 7. 2011
Spoštovani diplomant višje strokovne šole!

V preteklem obdobju ste končali višjo strokovno šolo v Celju. Pridobili ste veliko znanja, ki ga prav gotovo neprestano uporabljate, saj je od izpolnjevanja vaših nalog odvisna pravočasna in zanesljiva proizvodnja skoraj vsakega izdelka.
Razvoj in nova znanja so stalnica današnjega sodobnega življenja, še posebej za zaposlene v tehničnih poklicih. Posamezniki, ki se bodo v življenju neprestano dodatno izobraževali, bodo imeli v prihodnosti manj težav pri iskanju službe in z morebitnimi odpusti pri delodajalcih.

Tem zahtevam smo prisluhnili na Visoki gospodarski šoli, katere ustanovitelj je Regijsko študijsko središče. Izvaja 3-letni visokošolski strokovni študijski program prve stopnje s področja tehniških ved, Sodobno proizvodno inženirstvo. Gre za program, zasnovan v skladu s smernicami bolonjske deklaracije in najnovejšimi strokovnimi spoznanji, ki ima 2 modula (orodjarstvo in konstruiranje ter proizvodno logistiko). 
Več informacij o šoli, programu ter naših ciljih in prednostih je dostopnih na http://www.vgs-ce.si/. 
S študijskim programom bodo diplomanti – diplomirani inženirji strojništva, pridobili primerna temeljna inženirska znanja, uporabna znanja s področja sodobnih tehnologij, razgledanost na širšem področju strojništva ter sposobnost interdisciplinarnega sodelovanja s strokovnjaki z drugih področij, kar bo omogočalo kakovostno zaposlitev po zaključku študija.

Visoka šola je za študijsko leto 2011/12 objavila razpis za vpis v 1. letnik študijskega programa ter tudi razpis za vpis v 2. letnik po merilih za prehode. Neposredno v 2. letnik se lahko vpišete diplomanti višješolskega strokovnega študijskega programa Strojništvo, ki se vam priznajo znanja in spretnosti pridobljena na predhodnem, višješolskem študijskem programu. 

 V petek 26.8.2011 ob 16:00 uri bo Visoka gospodarska šola organizirala informativni dan v prostorih Šolskega centra Celje.

Vljudno vabljeni, da se informativnega dne udeležite in se informirate o možnostih za nadaljevanje študija.

ravnatelj Višje strokovne šole Šolskega centra Celje
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