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Spoštovani,

Ali se zavedate pomembnosti varovanja in upravljanja intelektualne lastnine vašega podjetja?

 Bilance vašega podjetja res ne izkazujejo vrednosti patentov, blagovnih znamk, modelov in avtorskih pravic, vendar so te v povezavi z znanjem vaših zaposlenih ključni dejavnik uspeha vsakega podjetja.

Urad RS za intelektualno lastnino Vam nudi brezplačno svetovanje v okviru storitve poimenovane PRVA i, ki je plod skupnega projekta z Evropskim patentnim uradom. Storitev je namenjena inovativnim malim in srednje velikim podjetjem, pri čemer urad v sodelovanju z zainteresiranim podjetjem: 

· oceni stanje intelektualne lastnine v podjetju in predlaga konkretne možnosti za njeno varstvo,

· ponudi podjetju informacije in nasvete za vzpostavitev primerne strategije na področju pravic intelektualne lastnine,
· izdela dokument s stanjem in priporočili glede primerne zaščite in upravljanja intelektualne lastnine in 

· izboljša zavedanje vodilnih v podjetju o pomenu intelektualne lastnine ter olajša odločitve v zvezi z njenim upravljanjem.

V kolikor se do sedaj še niste odločili za patentno zaščito vašega izuma, registracijo znamke ali modela in želite preveriti ali postaviti ustrezno strategijo zaščite in upravljanja s tovrstnim kapitalom vašega podjetja, potem je storitev Prva i namenjena prav vam.  S to storitvijo urad ponuja podjetjem odgovor ne samo na vprašanje »Kako varovati intelektualno lastnino?«, ampak tudi na vprašanje »Zakaj jo varovati?«. Po razgovoru z vami ali z eno od vodilnih oseb v vašem podjetju bo urad izdelal poglobljeno analizo stanja, potreb in pričakovanj na tem področju ter predlagal možnosti, ki jih ima vaše podjetje za varstvo oziroma za upravljanje z vašo obstoječo intelektualno lastnino. 

Storitev je brezplačna in v povezavi z njo ne boste imeli nobenih stroškov. Naš edini namen je vzpodbuda in podpora kakovostnim slovenskim podjetjem ter s tem pomoč pri njihovem nadaljnjem razvoju. Korist za vaše podjetje je lahko dejanska zaščita intelektualne lastnine ali pa informacije na tem področju, ki jih boste lahko učinkovito uporabljali v prihodnje. 

Vsaka pridobljena informacija in novo znanje lahko pomenita vašo prednost na trgu!

Sporočite nam vaše zanimanje, za prvi razgovor se lahko dogovorimo že med 7. in 14. septembrom v vaših ali naših prostorih na Celjskem sejmu.

S spoštovanjem in lepimi pozdravi,

Dr. Jurij Žurej, MBA

Direktor Urada RS za intelektualno lastnino

Naš kontakt: Tatjana Jeršan, sekretarka v Sektorju za patente, 01 620 31 58,  t.jersan@uil-sipo.si
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