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Javni poziv za pomoč podjetjem, ki so utrpela škodo kot posledico poplav v novembru 2012

1. izvajalec javnega poziva
Izvajalec javnega poziva je agent:

Firma: Javni sklad Republike Slovenije za podjetništvo

Skrajšana firma: Slovenski podjetniški sklad

Sedež: 2000 Maribor, Ulica Kneza Ko​clja 22.

2. Pravna podlaga za izvedbo javnega poziva: Slovenski podjetniški sklad (v na​daljevanju: Sklad) objavlja javni poziv na podlagi Dopolnitve dopolnjenega programa ukrepov za spodbujanje podjetništva in kon​kurenčnosti za obdobje 2007–2008, ki ga je Vlada sprejela 15. 10. 2009 (št. Sklepa 31001-1/2009/9 z dne 15. 10. 2009), Mnenja o skladnosti sheme de minimis pomoči »Pro​gram ukrepov za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti za obdobje 2007–2013, de minimis« (št. priglasitve: M002-5715334-2007, M002-5715334-2007/I, M002-5715334-2007/II), Sprememb in dopolnitev Poslovnega in finančnega načrta Javnega sklada Republike Slovenije za podjetništvo za leto 2012, ki jih je dne 13. 11. 2012 spre​jela Vlada Republike Slovenije s sklepom št. 47602-15/2012/6, sklepa Vlade Republi​ke Slovenije št. 84400-4/2012/2 z dne 8. 11. 2012, sklepa Vlade Republike Slovenije št. 84400-5/2012/4 z dne 13. 11. 2012 ter na podlagi pogodbe št. SPS-606410-2012-PF, sklenjene med Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo ter Skladom.

3. Namen in predmet javnega poziva
Namen javnega poziva je omogočanje sanacije posledic poplave november 2012 in ponovne vzpostavitve normalnega delo​vanja.

Predmet javnega poziva je pomoč v obli​ki nepovratnih sredstev podjetjem, ki so utr​peli škodo kot posledico poplav v novembru 2012. Pomoč bo dodeljena po pravilu »de minimis.«

4. Pogoji za prijavo na javni poziv
Na poziv se lahko prijavijo gospodar​ske družbe in samostojni podjetniki posa​mezniki (v nadaljevanju podjetja) s sede​žem v Republiki Sloveniji in delovanjem v občinah, kjer je nastala gospodarska škoda kot posledica poplav november 2012 (škoda je nastala v občinah, za ka​tere je Uprava RS za zaščito in reševanje izdala sklepa št. 844-17/2012-4-DGZR in 844-17/2012-19-DGZR, da se v njih prične ocenjevati škodo zaradi posledic poplav v novembru 2012).

Pomoč v obliki nepovratnih sredstev se odobri le za upravičene stroške tega jav​nega poziva.

Višina pomoči je do 20 % upravičenih stroškov oziroma do 200.000,00 EUR.

Kolikor bo na podlagi prejšnjega odstav​ka izračunana skupna višina pomoči za vse upravičence manjša od razpoložljivih sredstev se lahko odstotek pomoči poveča tako, da bo pomoč sorazmerno povečana pri vseh podjetjih (razen pri tistih, ki so že dosegla največji znesek pomoči, to je 200.000 EUR), tako da bodo odobrena vsa proračunska sredstva.

Kolikor pa bo izračunana skupna viši​na pomoči presegala razpoložljiva prora​čunska sredstva, bo pomoč sorazmerno zmanjšana pri vseh upravičencih.

Skupni znesek pomoči, dodeljen istemu podjetju na podlagi pravila »de minimis« ne sme presegati 200.000,00 EUR v obdobju treh let od zadnjega prejema takšne po​moči, ne glede na obliko ali namen pomo​či. Omenjeni znesek se zniža na vrednost 100.000 EUR za podjetja, ki delujejo v ce​stno prometnem sektorju.

5. Pregled prijav za izbor upravičencev, ki izpolnjujejo pogoje
Vse popolne prijave, ki bodo izpolnjeva​le pogoje za kandidiranje in bodo skladne z nameni javnega poziva, bo pregledala komisija za dodelitev nepovratnih sredstev.

Komisija za dodelitev nepovratnih sred​stev pripravi predlog podjetij, ki so upra​vičena do državne pomoči (v nadaljeva​nju upravičenci) za vse popolne prijave in ga poda Upravi Sklada za sprejetje skle​pa o dodelitvi sredstev. Na podlagi sklepa o odobritvi sredstev prejme upravičenec pomoč skladno z zaprošenimi sredstvi in s točko 4. Pogoji za kandidiranje na jav​nem pozivu ter točko 7. Upravičeni stroški tega poziva.

Kolikor se bo po končanem pregledu prejetih pravočasnih vlog ugotovilo, da sku​pna vrednost zaprošene pomoči presega razpoložljiva sredstva pomoči, bo pomoč izplačana v sorazmerju razpoložljivih sred​stev do zaprošene pomoči.

6. Višina razpoložljivih sredstev: okvirna višina nepovratnih sredstev v letu 2012 po tem pozivu znaša do 4.421.348,31 EUR.

7. Upravičeni stroški – škoda
Upravičen strošek je ocenjena škoda na:

– strojih in opremi,

– zalogah,

popisana in ocenjena s strani upravi​čencev na obrazcu 7 »Zapisnik o ogledu in oceni škode na osnovnih in obratnih sred​stvih-premičninah in zalogah, povzročene po naravni nesreči« Uredbe o metodolo​giji za ocenjevanje škode (Uradni list RS, št. 67/03 in spremembe) z dokazili (podrob​neje v točki 11).

Za upravičene stroške se bo upošteva​la le prva škoda prijavljena na obrazcu 7. Vsi nadaljnji popravki škode navzgor ne bodo predmet obravnave po tem javnem razpisu.

8. Rok za predložitev prijave
Rok za predložitev prijave je 26. 11. 2012.

Merilo za pravočasno prispelo prijavo je poštni žig odtisnjen na kuverti, ki za obrav​navo ne sme biti kasnejši od datuma roka, v primeru osebne izročitve prijave pa datum vpisan na potrdilu Sklada o prejemu po​šiljke. Osebno izročanje prijave na sedežu Sklada je možno vsak delovni dan v pisarni št. 08 med 9. in 14. uro.

9. Obveščanje o izboru odobrenih sred​stev
Komisija bo obravnavala vse popol​ne prijave in o njih odločila najkasneje do 19. 12. 2012.

Komisija bo najkasneje v roku 5 dni po odločitvi Uprave Sklada, poslala vlagateljem sklep o dodelitvi sredstev.

Rezultati poziva so informacije javnega značaja in bodo objavljeni na spletnih stra​neh Sklada.
10. Razpoložljivost dokumentacije in do​datne informacije
Dokumentacija javnega poziva vsebuje: uvodna pojasnila, navodilo, besedilo javne​ga poziva in prijavni list.

Dokumentacija javnega poziva je dose​gljiva v pisni obliki na sedežu Slovenskega podjetniškega sklada, Ulica Kneza Koclja 22, Maribor, v pisarni št. 08, vsak delovni dan, med 9. in 14. uro in na spletni strani, www.podjetniskisklad.si.

Vse ostale informacije dobi​te na tel. 02/234-12-76, 02/234-12-40, 02/0234-12-83, 02/234-12-64, ali na e-pošti bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si

11. Vsebina prijave
1. Prijavni list za zmanjšanje škode pri sanaciji posledic naravnih nesreč.

2. Obrazec 7 »Zapisnik o ogledu in oceni škode na osnovnih in obratnih sred​stvih-premičninah in zalogah, povzročene po naravni nesreči« Uredbe o metodolo​giji za ocenjevanje škode (Uradni list RS, št. 67/03 in spremembe). Obrazec mora biti potrjen in podpisan s strani upravičenca.

3. Fotografije (v fizični obliki) na ka​terih je ustrezno prikazana poškodovana, oprema, stroji in zaloge.

4. Dokazila lastništva: račune in/ali ustrezne temeljnice.

5. Register osnovnih sredstev na dan 31. 12. 2011.

Vsebina prijave mora biti predložena v pisni obliki.

Sklad lahko od podjetja zahteva tudi do​datna pojasnila.

Če prijava ne bo popolna, bo podjetje pi​sno pozvano k dopolnitvi prijave. Če prijava ne bo dopolnjena v določenem času, se kot nepopolna zavrže.

Prijava, ki ne izpolnjuje pogojev iz pozi​va, se kot neustrezna zavrne. 
Pošiljanje prijav
Prijavo za nepovratna sredstva pošljite na naslov: Slovenski podjetniški sklad, Ulica kneza Koclja 22, 2000 Maribor, s pripisom »Ne odpiraj – Poplave november 2012«.

Slovenski podjetniški sklad
