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Spoštovani,

Na RGZC smo se odločili, da v sodelovanju z mag. Marijo Kozmus Pusar, zainteresiranim ponudimo brezplačno predstavitev aktualne teme! 

Vaša odločitev je ali boste to darilo sprejeli kot naš »bonus« ob zaključku leta ali pa samo kot možnost seznaniti se z vsebino, ki je igra pomembno vlogo pri Vašem poslovanju! 

Problematika obdavčitve je pred nekaj leti postala sestavni del vsakodnevnega poslovanja podjetij; obravnava davkov kot zgolj tehničnega vprašanja strokovnih služb je s tem postala nezadostna. Razen v najenostavnejših primerih je z okvirnim poznavanjem obdavčitve povezano že načrtovanje poslov in priprava pogodb, davčni okvirji so pomembni tudi pri poslovanju z notranjimi deležniki v podjetju, zaposlenimi in lastniki. Neupoštevanje davčnih vplivov v poslovnem odločanju lahko povzroči kasnejša presenečenja – nenačrtovane stroške in posledične izgube pričakovanih učinkov.  Predmet te predstavitve ne bodo tehnične podrobnosti že sprejetih davčnih predpisov in sprememb, ki so v fazi sprejema. 
KAJ KONKRETNEGA POMENIJO NOVE DAVČNE SPREMEMBE
v sredo, 28. novembra 2012, od 12.00. do 12.50. ure, 
v dvorani A, Regionalne gospodarske zbornice Celje, Ljubljanska 14/II, Celje
V zaostrenih pogojih poslovanja in ob stalnih spremembah se vodstvo ne more ukvarjati s podrobnostmi davčnih predpisov. Vpletenost davčne problematike v vse dele poslovanja in odvisnost načina in stopenj od vsebine vsakokratnega posla pa vendarle zahteva grobo poznavanje področja obdavčitve, tudi zaradi pravočasne vključitve davčnih strokovnjakov  v postopke priprave konkretnih rešitev

Predmet predstavitve zato tudi ne bodo tehnične podrobnosti že sprejetih davčnih predpisov in sprememb, ki so v fazi sprejema. 

Cilj predstavitve so v letu 2012 sprejete in napovedane spremembe davčne zakonodaje:

· najpomembnejša vsebina sprememb;

· vrednostno izražene posledice, kjer je to mogoče;

· neposredni vplivi na druga področja poslovanja. 
PODROČJA PREDSTAVITVE:
1. že sprejete spremembe:

· Zakona o dohodnini: spremembe davčnih razredov s predstavitvijo vpliva na neto plačo; spremembe davka na kapitalske dobičke;

· Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb;

· Zakona o uravnoteženju javnih financ: uvedba davka na dobiček zaradi spremembe namembnosti zemljišč in davka na nepremičnine večje vrednosti.

2. spremembe v postopku sprejemanja:

· Zakona o dohodnini: dohodki od najemnin – bo davek res višji;

· Zakona o davku od dohodkov pravnih oseb: omejitev koriščenja davčnih izgub iz preteklih let in mogoč vpliv na čisti dobiček tudi zaradi spremembe odloženih davkov; druge spremembe (pavšalno ugotovljena davčna osnova: bo izbira nove ureditve res racionalna za vse mikro zavezance);

· Zakona o davčnem postopku: javna objava neplačnikov; prepoved uporabe računalniške opreme, ki nima vgrajenih zahtevanih notranjih kontrol; druge spremembe (razširitev razkrivanja davčnih podatkov, okrepljeno meddržavno sodelovanje).

STROKOVNA IZAVAJALKA

Marija Kozmus Pusar, mag. ekon. znanosti je diplomirala in magistrirala na Ekonomski fakulteti v Ljubljani, oboje s področja računovodstva in revizije. Že več kot trideset let se ukvarja z računovodstvom in davki, zadnjih petnajst let pa tudi z revidiranjem. 

TRAJANJE

Predstavitev je časovno omejena na eno uro; zato bo bolj usmerjena na spremembe, ki so zanimive za poslovanje podjetij, so manj javno izpostavljene in zato manj znane, njihov vpliv na poslovanje podjetij pa bo lahko pomemben. 
PRIJAVE IN ODJAVE
Prosimo za pisne prijave do 26. novembra 2012. Prijave sprejemamo do zapolnitve mest:

· po telefaksu: 03/426 74 10,

· po elektronski pošti: tajnistvo@rgzc.si,

· z elektronsko prijavnico na strani www.rgzc.si
Informacije: RGZC, tel. 03 426 74 00

Predstavitev zelo priporočamo! Vabljeni!
Andreja Semolič, l.r.                                                 Drago Polak, l.r.                     
Samostojna svetovalka                                            Direktor

PRIJAVNICA za predstavitev KAJ KONKRETNEGA POMENIJO NOVE DAVČNE SPREMEMBE, 
v sredo, 28. novembra 2012, od 12.00. do 12.50. ure, 
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