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OBMOČNA ZBORNICA CELJE

ZPS – sekcija podjetnic celjske regije
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Celje, 6.5.2003

Spoštovani,

V A B I L O

Od 14. do 17 maja 2003 poteka v Sloveniji Srečanje predsednic svetovnega združenja podjetnic FCEM in mednarodno srečanje ob svetovnem dnevu podjetnic.

V okviru Gospodarske zbornice Slovenije Združenja podjetnikov deluje v Celju sekcija podjetnic. V želji, da bi se delovanje sekcije odprlo navzven in postalo bolj razpoznavno ter da bi privabilo tudi ostale podjetnice, sekcija prireja srečanje z  nekaj udeleženkami svetovnega kongresa.

K pobudi za organizacijo srečanja se je z veseljem odzvala Gostinska šola Celje z željo, da predstavi mednarodno delovanje svojih dijakov v programu Leonardo da Vinci in sodelovanje v programih PHARE.

Srečanje in predstavitev bo 

14. maja 2003, od 15. do približno 17.  ure

v prostorih Gostinske šole Celje.

Ena izmed gostij je gospa Arline Woutersz, ki je predsednica Britanskega združenja podjetnic in podpredsednica Svetovnega združenja podjetnic, FCEM. Na kratko bo predstavila svojo življenjsko pot, si ogledala predstavitev dijakov gostinske šole,   poklepetala z njimi in ostalimi udeleženci ob prigrizku, ki ga bodo v ta namen pripravili gostitelji z željo, da goste seznanijo z značilnimi slovenskimi jedmi.

Vljudno vabimo članice odbora podjetnic, da se odzovete vabilu na to srečanje! Povabite tudi podjetnice, ki jih morda same poznate in bi se rade pridružile sekciji!

Prav tako vabimo člane združenja podjetnikove, da se nam pridružite s svojimi soprogami, ki bi mogoče rade sodelovale pri delovanju sekcije.

Prosimo, da svojo udeležbo potrdite do petka, 9.5.2003 tako, da faksirate tole vabilo potrjeno z vašim podpisom in navedbo števila oseb na fax številko 426 74 10 ali na telefonsko številko 426 74 00 ali na e-pošni naslov andreja.semolic@gzs.si. 

	Karmen Gorišek

Predsednica odbora SPCR


	Jože Pušnik

Direktor GZS OZ Celje


P.S. Več o kongresu najdete na spletni strani http://www.podjetnost.org/documents/dogodki/2003/maj/FCEM/index.htm
VABLJENI:

· odbor sekcije podjetnic

· odbor združenja podjetnikov celjskega območja

· FIT  MEDIA – gospod Jože Volfand

· Gospa Cvetka Jurak,  Zdravilišče Laško, 

· Gospa Marija Dev, Terme Zreče, 

· Direktorica hotel Rubin Žalec

· Gospa Saša Jakoš, Zdravstvo Rogaška Slatina
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