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OBMOČNA ZBORNICA CELJE

ODBOR ZDRUŽENJA RAČUNOVODSKIH SERVISOV CELJSKEGA OBMOČJA
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Celje, junij 2003

ZAPISNIK 44. seje Odbora računovodskih servisov celjskega območja (ZRS CO), ki je bila 17.junija 2003 ob 15. uri v sejni sobi območne zbornice Celje.

Lista prisotnosti je sestavni del originalnega zapisnika.

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika prejšnje seje

2. Poročilo o delu UO Združenja računovodskih servisov 

3. Odpiranje transakcijskih računov – gospa Darinka Frelih, Banka Celje  

4. Strokovna vprašanja – tema obdavčitev prodaje osebnih vozil z vidika DDV

5. Razno

Predsednica odbora ga. Artnak je pozdravila prisotne, še posebej sekretarko Združenja računovodskih servisov gospo Romano Lampič in gostji iz Banke Celje. Prebrala je dnevni red in predlagala, da se preda uvodna beseda gostjam. Zbrani so se z dnevnim redom in predlogom strinjali in ga potrdili.

Gospa Romana Lampič je že v pozdravnem nagovoru pohvalila celjski odbor računovodskih servisov, ki je med najbolj aktivnimi v Sloveniji. Rada se je odzvala povabilu na sodelovanje na seji kot tudi na tiskovni konferenci. Po njenih besedah se stališča republiškega združenja ne razlikujejo glede tem, ki so jih navedli predstavniki celjskega odbora pri izjavi za tisk. Strinjala se je, da je eden od glavnih problemov  računovodskih servisov delo na črno. Zavzemati se je treba, pri čemer je treba pritegniti čim širši krog, za uveljavitev certifikatov, ki jih dobijo računovodje za opravljene izpite na zbornici in pozvala članice in člane naj sodelujejo pri aktivnostih v tej smeri.

Gospod Jošt, ki je bil zadolžen za drugo točko dnevnega reda je bil opravičeno odsoten, zato je prisotne z aktivnostmi Upravnega odbora Združenja računovodskih servisov seznanila gospa Lampičeva.  Povedala je 

· nekaj o načinu pravkar končanih volitev v organe GZS

· da je na volitvah GZS bil izvoljen nov 9-članski odbor računovodskih servisov, kamor je bila izvoljena tudi predstavnica celjskega združenja gospa Simona Novak; na žalost pa je gospod Jošt izpadel.

· da so športne igre izredno uspele in da je takšno druženje vsako leto bolj dobrodošlo

· letošnji kongres računovodskih servisov se že pripravlja – informacije bodo na spletnih straneh združenja

· da se nadaljujejo aktivnosti v zvezi z zavarovanje posla z Zavarovalnico Adriatic

Po kratkem razgovoru s članicami in člani odbora je gospa Lampičeva tudi obljubila, da bo posredovala njihovo pobudo, da se pridobljeni certifikati podelijo na kongresu računovodskih servisov jeseni  v Portorožu in se še enkrat zahvalila za povabilo. 

Ad 3) Odpiranje transakcijskih računov 

Skladno z odločitvijo prisotnih, da se prestavi tretja točka na začetek seje, sta začeli z izvajanjem svojega dela gospa Frelih in gospa Mladenovič iz Banke Celje.

Na kratko sta predstavili postopek spreminjanja oziroma prenos denarja iz hranilnih knjižic na transakcijske račune fizičnih oseb. Kasneje sta odgovarjali na vprašanja in zaključek prisotnih je bil, da je bilo predavanje res koristno. Gospa Artnakova se jima je zahvalila in dejali sta, da se bodo iz banke z veseljem odzvali na še kakšno povabilo.

Ad 1) Seja se je nadaljevala s pregledom prejšnjega zapisnika.  Gospa Karmen Kopriva, ki je naredila zapis, je posebej opozorila na tretjo točko - pripombe, ki so jih oblikovali udeleženci majskega izpita za vodenje računovodskih servisov. Te pripombe so bile v pisni obliki izročene tudi gospe Lampičevi kot dobronamerni napotki za izvedbo  bodočih izpitov.

Prav tako je bila realizirana druga zahteva te točke – seznanitev javnih občil s pridobljenim certifikatom. Članki tiskovne konference so bili objavljeni v časnikih Delo, Večer, Celjan. Pričakuje pa se tudi objava v Obrtniku in Glasu gospodarstva in seveda v Informacijah in na spletnih straneh gospodarske zbornice Celje. 

Pod četrto točko zapisnika je bilo govora o anketi glede ure sestanka. Medtem so se člani in članice uskladili med sabo tako, da naj bi se v bodoče sestajali ob 15.uri.

V zvezi s peto točko zapisnika je gospa Semolič obvestila prisotne o razgovoru z gospo Ano Omerza iz DURS. Dejansko je brošura s predpisi bila izdana za inšpektorje in je namenjena izključno za interno uporabo.

Ad 4) Strokovna vprašanja – tema obdavčitev prodaje osebnih vozil z vidika DDV

Prisotni so razpravljali o dogovorjeni temi ter na zbornici dobili kopije postopka prodaje rabljenega vozila.

Ad 5) Naslednji sestanek bo predvidoma prvo delovno sredo v septembru 

          3.9.2003 ob 15. uri.

Glede na to, da je za nekatere sestanek trajal že od 13. ure in so bile nekatere teme obdelane že sproti, je bil sestanek zaključek ob 16.45. uri.

Zapisala:
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