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OBMOČNA ZBORNICA CELJE

ODBOR ZDRUŽENJA RAČUNOVODSKIH SERVISOV CELJSKEGA OBMOČJA
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Celje, maj 2003

ZAPISNIK 43. seje Odbora računovodskih servisov celjskega območja (ZRS CO), ki je bila v sredo, 14. maja 2003 ob 17.30 uri

Prisotnih po seznamu je bilo poleg predsednice še osem udeležencev. Lista prisotnosti je sestavni del originalnega zapisnika.

Dnevni red:

1.) Pregled zapisnika zadnje seje

2.) Športne igre 2003

3.) Poročilo o opravljanju izpita za vodje računovodskih servisov

4.) Tekoča problematika – pobude

5.) Razno

Sejo je začela predsednica ga.Branka Artnak, ki je pozdravila prisotne in predlagala potrditev dnevnega reda.

Ad1) Prisotni so ponovno potrdili, da bodo na volilnih listih za volitve v organe GZS, potrdili go. Simono Novak (ter o tem obvestili tudi druge računovodske servise ), čeprav je na kandidatni listi prisoten še en kandidat iz celjskega območja, za katerega odbor ni vedel. Prav tako pa je bilo tudi ugotovljeno, da vsi računovodski servisi niso prejeli glasovnice GZS, za kar se bodo informirali na GZS v Ljubljani. 

Ad2) Ga.Artnak je pozvala prisotne, naj se udeležijo športnih iger, ki jih organizira GZS-Združenje računovodskih servisov, saj bo poleg blagodejnega učinka za telo, tudi možnost navezave kakšnega poslovnega stika ali izmenjave mnenj. Prijavnice so bile poslane po pošti, dosegljive pa so tudi na internetni strani GZS.

Ad3) Dne 9.5.2003 se je sedem članov regijskega združenja udeležilo izpita za vodenje računovodskih servisov na GZS v Ljubljani, ter ga tudi vseh sedem uspešno opravilo! Vendar pa bi radi opozorili na nekaj pomanjkljivosti glede same izvedbe izpita, ki bodo posredovane pisno na sedež GZS v Ljubljano. 

Prisotni so se strinjali, da bi bilo potrebno pridobitev certifikata za vodjo računovodskega servisa uzakoniti, ter z njo pogojevati tudi samo delovanje servisov. Prizadevanja naj bodo usmerjena k višji kvaliteti dela, k doslednem upoštevanju kodeksa računovodskih delavcev, saj bo le tako ta poklic pridobil na svojem pomenu in vrednosti.

Tudi v javnih občilih bi bilo potrebno objaviti računovodske servise s pridobljenim certifikatom, saj veliko uporabnikov njihovih storitev niti ne ve za internetno objavo na 

strani GZS, pojavljajo pa se tudi nelojalni in za vse ostale servise škodljivi oglasi za računovodske storitve, zato smo sklenili, da damo pobudo na Republiško združenje računovodskih servisov, da bi sproti objavljali seznam oseb, ki so uspešno opravile omenjeni izpit. Prav tako bi bilo ta seznam objaviti v internem časopisu, ki ga izdaja Celjska gospodarska zbornica. Glede podelitve certifikata pa so bile pobude s strani prejemnikov, da bi le te podelili na kongresu, ki bo jeseni v Portorožu, saj bi bil dogodek primerno slavnostno obeležen, obenem pa bi zagotovili večjo udeležbo na kongresu.

Dogovorili smo se, da sami povzamemo pobudo za objavo novice o uspešno opravljenih izpitih pri medijih na Celjskem območju, saj je trenutno to največ, kar lahko storimo za našo promocijo in položaj na trgu.

Ad4) Na zadnjih nekaj sestankih je bilo opaziti vedno manjše število prisotnih, za kar bi bilo potrebno ugotoviti vzrok. Nekateri člani so predlagali anketo. Z anketo bi testirali predvsem ustrezen čas sestankov in pa teme, ki bi bile zanimive za naše člane.

Ga.Artnak je opozorila, da ima tudi Območno združenje svojo internetno stran, ki je zaenkrat še prazna, vendar bi jo lahko koristno uporabili za npr. vabila na seje, razna obvestila, za seznam ljudi z uspešno opravljenim izpitom za vodjo računovodskega servisa in podobno. 

Odbor združenja bo na naslednje sestanke povabil predstavnike bank, pa tudi zavarovalnic, saj je  v zadnjem času precej sprememb pri obeh branžah. Na junijskem sestanku bi povabili predstavnike Banke Celje v zvezi z odpiranjem transakcijskih računov fizičnim osebam.

Ad5) Prisotni so se dotaknili nekaj strokovnih vprašanj, ter sklenili v prihodnje posvečati več pozornosti strokovnim temam na področju nove zakonodaje, pa tudi samega računovodenja. 

Pri davčnem pregledu v enem izmed naših računovodskih servisov smo ugotovili, da je MF DURS izdala brošuro (za svoje inšpektorje), v katerem so objavljeni vsi zakoni in predpisi, ki jih je potrebno upoštevati pri vodenju evidenc za posamezne panoge. Ker bi takšna brošura  koristila tudi našemu delu, bi bilo potrebno preveriti, ali jo je mogoče dobiti tudi za nas računovodske delavce.

Naslednji sestanek bo predvidoma 11. 6.2003 ob 15. uri.

Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri.

Zapisala:





Branka Artnak l.r.

Karmen Kopriva 
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