POJASNILA NA VPRAŠANJA O IZVAJANJU

· KP ZA KOVINSKO INDUSTRIJO SLOVENIJE (Ur.l. RS, št. 108/05) in

· KP ZA  DEJAVNOST ELEKTROINDUSTRIJE SLOVENIJE (Ur.l. RS, št. 108/05)

A.
UVODNO POJASNILO

  Pripravljena pojasnila so odgovori na postavljena vprašanja iz podjetij kovinske in elektroindustrije in so za to pojasnila združena po posameznih tematikah. Ker sta obe kolektivni pogodbi vsebinsko enaki so  ti ogovori nanašajo na obe pogodbi : KP za elektroindustrijo in KP za kovinsko industrijo
B)
POJASNILA NA POSAMEZNA VPRAŠANJA

1)
Veljavnost in začetek uporabe

Obe KPd sta bili objavljeni v Ur. l. RS, št. 108/05 z dne 2.12.2005.

Na podlagi točke 1.D1 je pogodba stopila v veljavo z dnem podpisa pogodbenih strank, uporabljati pa se je začela 8. (osmi) dan po objavi v uradnem listu. Glede na to, da sta bili KPd objavljeni 2.12. 2005, sta se začeli uporabljati 10.12.2005. 

Pogodbeni stranki sta se v Tarifni prilogi posebej dogovorili, da morajo delodajalci prenesti dogovorjeno vrednost uskladitvenih dodatkov za leto 2004 in 2005 v sistem plač pri delodajalcu najkasneje do 1.1.2006, kar pomeni, da mora biti dodatek, v dogovorjeni višini 10.419 tolarjev, najkasneje v plači za mesec januar 2006 že vključen v sistem osnovnih plač pri delodajalcu.

V skladu s 4. točko Tarifne priloge morajo delodajalci, ki niso izplačali obveznega uskladitvenega dodatka za leto 2004 v višini 9.000 tolarjev za julij in avgust 2005, razliko obračunati in izplačati delavcem ob prvi izplačani plači po objavi KPd v uradnem listu.

2)
7. člen : sprememba plače in pogodba o zaposlitvi

V skladu z 29. členom ZDR pogodba o zaposlitvi mora določati osnovno plačo delavca. Spremembo osnovne plače  delodajalec in delavec v skladu s 47. členom ZDR praviloma urejata z aneksom k pogodbi o zaposlitvi. Sklenitev aneksa zaradi spremembe osnovne plače ni potrebna v primeru, če pogodba o zaposlitvi določa način usklajevanja plače s tem, da odkazuje na sistem usklajevanja plač v skladu z zakonom in delodajalca zavezujočimi kolektivnimi pogodbami. 

3) 
10. člen : postopek ugotavljanja nesposobnosti delavca

Delodajalec lahko začne postopek redne odpovedi pogodbe o zaposlitvi zaradi nesposobnosti v smislu prvega odstavka 10. člena KPd in druge alinee prvega odstavka 88. člena ZDR potem, ko delavcu vroči oceno rezultatov njegovega dela, ki mora temeljiti na dokumentaciji o spremljanju rezultatov dela delavca v obdobju najmanj 20 delovnih dni.
Pri izvedbi postopka opozarjamo na obveznost spoštovanja roka iz petega odstavka 88. člena ZDR, na podlagi katerega delodajalec delavcu lahko odpove pogodbo o zaposlitvi zaradi nesposobnosti le v roku 30 dni potem, ko se seznani z utemeljenimi razlogi za odpoved.

4)
12. člen, 4. odstavek:  – predhodno pisno obvestilo sindikatu o odpovedi manjšemu 

številu presežnih delavcev

Odgovor :

S pisnim obvestilom delodajalec obvesti sindikat o tem, da zaradi določenih razlogov (ki se v obvestilu na kratko navedejo) obstoji realna možnost, da bo delodajalec moral odpovedati pogodbo o zaposlitvi iz poslovnih razlogov manjšemu številu delavcev. Iz dikcije tretjega odstavka 12. čl. je razvidno, da gre za manjše število delavcev v primerih, ko delodajalcu ni potrebno sprejeti programa presežnih delavcev (96. člen Zakona o delovnih razmerjih – Ur.l. RS, št. 42/02, v nadaljevanju ZDR).

Gre torej samo za obvestilo o oceni delodajalca, da v določenem obdobju verjetno ne bo več potrebno delo določenega števila delavcev. Izrecno opozarjamo na to, da obvestilo ne sme biti konkretno v taki meri, da bi lahko dokazalo pravno relevantno dejstvo, da je bil delodajalec že v času tega obvestila v celoti seznanjen z vsemi dejstvi, ki utemeljujejo odpoved pogodbe o zaposlitvi. V takem primeru bi lahko delovno sodišče v primeru delovnega spora razveljavilo odpoved kot nezakonito zaradi kršitve 5. odstavka 88. člena ZDR (judikat : VDS sodba Pdp 471/2004).

5)
22. člen : letni dopust

Na podlagi drugega odstavka 72. člena KPd  se določba 22. člena o letnem dopustu začne uporabljati od 1.1.2006. Določbe 22. člena novih KPd se torej uporabijo pri odmeri letnega dopusta za leto 2006.

Opozorilo : V zvezi s tem velja izrecno opozoriti na to, da so delavci upravičeni do letnega dopusta po morebitnih ugodnejših osnovah in merilih, ki so določena s podjetniško KP ali s splošnim aktom delodajalca. Zato priporočamo delodajalcem, da čim preje poskrbijo za uskladitev podjetniških KP in splošnih aktov z novo KPd.

Če ima delavec pravico do letnega dopusta določeno v pogodbi o zaposlitvi z navedbo konkretnega števila dni letnega dopusta, v skladu z 49. členom ZDR obdrži pravico do tega dopusta. Sprememba letnega dopusta se v takem primeru lahko uredi le s sklenitvijo aneksa k pogodbi o zaposlitvi.

6)
29. člen : pogodbena kazen za diskriminacijo

Na podlagi prvega odstavka 29. člena KPd je pravnomočna sodna odločba pogoj za obveznost delodajalca za izplačilo pogodbene kazni v višini treh plač delavca. 

7) 
33. člen : usposabljanje in izpopolnjevanje 

V skladu s prvim odstavkom 33. člena se izpopolnjevanje in usposabljanje delavcev praviloma izvaja med delovnim časom. Dikcija prvega odstavka torej dopušča tudi možnost, da se izpopolnjevanje in usposabljanje zaposlenih izvaja tudi izven delovnega časa.

Pogodbeni stranki sta se z drugim odstavkom 33. člena dogovorili le, da se v primeru, ko se izpopolnjevanje in usposabljanje zaposlenih izvaja med delovnim časom, šteje v redni delovni čas, delavec ima enake pravice, kot da bi delal.

33. člen torej ne odgovarja na primere, ko se izpopolnjevanje in usposabljanje izvaja izven rednega delovnega časa. O tem, ali se ta čas šteje v redni delovni čas ali ne, se torej morajo dogovoriti stranke podjetniške kolektivne pogodbe oziroma delodajalec in sindikat pri delodajalcu. 

V zvezi s tem pa opozarjamo na določbo prvega odstavka 172. člena ZDR, na podlagi katerega ima delavec pravico in dolžnost do stalnega izobraževanja, usposabljanja in izpopolnjevanja v skladu s potrebami delovnega procesa, z namenom ohranitve oziroma širitve sposobnosti za delo na delovnem mestu ter ohranitve zaposlitve. Delavec je torej tudi sam dolžan nekaj prispevati za to, da s pridobljenim novim znanjem in sposobnostmi ohrani zaposlitev oziroma da napreduje.

8)
44. člen : plače – metoda vrednotenja

Delodajalec sam izbere primerno metodo vrednotenja delovnih mest za določitev osnovne plače s tem, da mora v skladu s prvim odstavkom 44. člena KPd pri izbrani metodi vrednotenja upoštevati najmanj naslednje objektivne kriterije (elementi):

– zahtevane sposobnosti (strokovna izobrazba in izkušnje),

– odgovornosti,

– fizični in umski napori.

Poleg navedenih torej delodajalec v metodo vrednotenja lahko vključi tudi druge kriterije.

9)
45. člen : kriteriji za del plače za delovno uspešnost delavca

Metodologijo s kriteriji za ocenjevanje uspešnosti dela delavca sprejme delodajalec. KPd ne določa nobenih pristojnosti sindikata pri sprejemanju metodologije in kriterijev za ocenjevanje delovne uspešnosti delavca.

10)
46. člen : plača iz naslova poslovne uspešnosti delodajalca

KPd ne zagotavlja izvršljive pravne podlage za plačo iz naslova uspešnosti poslovanja delodajalca, ampak v celoti odkazuje na možnost, da kriterije za plačo iz naslova poslovne uspešnosti določita delodajalec in sindikat s podjetniško KP ali delodajalec brez sindikata s splošnim aktom. Po 126. členu ZDR se delodajalec za ta del plače s posameznim delavcem lahko dogovori tudi v pogodbi o zaposlitvi.

11)
47. člen : dodatek za delo v popoldanski izmeni

Dikcija prve alinee prvega odstavka 47. člena KPd se izrecno nanaša na delo v popoldanski izmeni. Iz navedenega izhaja, da so do tega dodatka upravičeni delavci, ki po pogodbi o zaposlitvi delajo v ali tudi v popoldanski izmeni ter delavci, ki jim delodajalec (začasno) odredi delo v popoldanski izmeni ne glede na to, da ta obveznost delavca ni izrecno dogovorjena s pogodbo o zaposlitvi. 

12)
49. člen : valorizacija nadomestila plače

Tekst drugega odstavka 49. člena sicer res omogoča različne razlage, vendar pa je iz narave nadomestila jasno, da gre za revalorizacijo osnove za obračun nadomestila plače, torej za revalorizacijo plače preteklega meseca.

13)
50. člen : prehrana med delom

Uvodoma je potrebno opozoriti na to, da 6. točka Tarifne priloge KPd določa, da delodajalec povrne stroške prehrane v višini zgornjega zneska veljavne uredbe Vlade RS, ki določa višino povračil stroškov v zvezi z delom. To pomeni, da je po veljavni Uredbi o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne vštevajo v davčno osnovo (Ur.l. RS, št. 142/04 in 60/05) delodajalec delavcu za dneve prisotnosti na delu s polnim delovnim časom dolžan :

· ali zagotoviti topli obrok (prvi odstavek 50. člena KPd) 

· ali pa izplačati povračilo v višini 1.300 tolarjev na dan.

Prvi odstavek 50. člena nadalje določa pravico do povračila stroškov prehrane tudi za delavce, ki delajo najmanj s polovičnim delovnim časom. Ker KPd izrecno ne določa, da so tudi ti delavci upravičeni do povračila celotnega dnevnega zneska prehrane, je podana pravna možnost, da delodajalci v podjetniških KP ali splošnih aktih ter posledično v pogodbah o zaposlitvi dogovorijo oziroma določijo samo pravico do povračila sorazmernega dela teh stroškov v skladu s 64. členom Zakona o delovnih razmerjih.

Na podlagi prvega odstavka so do dodatnega toplega obroka upravičeni delavci, ki zaradi prerazporeditve delovnega časa delajo najmanj 11 ur na dan. Če topel obrok ni organiziran, so ti delavci upravičeni do povračila dvakratne vrednosti toplega obroka, torej do 2 x 1.300 tolarjev.  Ob tem je potrebno upoštevati določbo 2. člena Uredbe o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne vštevajo v davčno osnovo, po kateri se dodatni obrok ne všteva v davčno osnovo samo do vrednosti 163 tolarjev za vsako uro dela preko polnega delovnega časa. To ima za posledico, da bo v primeru izplačila vrednosti dveh toplih obrokov dnevno za delo nad 11 ur presežek nad seštevkom vrednosti obroka 1.300 tolarjev in po 163 tolarjev za vsako uro dela preko polnega delovnega časa predmet obdavčitve z dohodnino in prispevki za socialno varnost.

Drugi odstavek 50. člena določa temeljno pravilo, po katerem mora delodajalec izplačati povračilo stroškov prehrane v znesku, določenem s KPd (oz. uredbo) v primeru, če ne more organizirati toplega obroka prehrane. Na podlagi drugega odstavka 50. člena KPd je delavec, ki dela več kot 8 in manj kot 11 ur dnevno upravičen do povračila zneska za vsako uro dela nad polnim delovnim časom v višini 163 tolarjev, torej največ za dve uri v skupnem znesku 326 tolarjev ali do dodatne prehrane do navedene vrednosti.

14)
51. člen : prevoz na delo

Tretji odstavek izrecno določa, da je delavec prioritetno upravičen do povračila stroškov javnega prevoza. Samo v primeru, če ni javnega prevoza, je delavec upravičen do povračila stroškov s kilometrino v višini zgornjega zneska po uredbi (31 tolarjev za km).

Po KPd je delodajalec dolžan delavcu povrniti 80 % stroškov javnega prevoza.

V primeru, ko je na relaciji le delno zagotovljen javni prevoz, se za ta del povrne 80 % stroškov javnega prevoza, za preostali del relacije pa se stroški povrnejo s kilometrino (31 tolarjev za km).

15) 
56. člen : odpravnina zaradi odpovedi pogodbe o zaposlitvi

Prvi odstavek v skladu s četrtim odstavkom 109. člena Zakona o delovnih razmerjih določa, da je lahko odpravnina, ki jo delavec prejme zaradi odpovedi pogodbe o zaposlitvi po ZDR, lahko večja od 10 kratnika osnove iz prvega odstavka 109. člena ZDR. Ta določba vpliva na ugodnejšo davčno obravnavo odpravnin, ki presegajo desetkratnik osnove za odmero odpravnine. Taka odpravnina ne bo obdavčena z dohodnino, vkolikor ne bo presegla 10 kratnika povprečne plače v RS niti se ne bodo obračunali prispevki za socialno varnost.

16) 
57. člen : solidarnostna pomoč – ožji družinski člani

Četrti odstavek izrecno določa, da je potrebno sestavo ožje družine, ki je relevantna za prejemke iz naslova solidarnostne pomoči, tolmačiti v smislu Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih.

Zakon o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (UPB-1, Ur.l.RS, št. 69/2004 sicer ne definira ožjih družinskih članov zato pa 

· v 2. členu določa, da je družina življenjska skupnost staršev in otrok, ki zaradi koristi otrok uživa posebno varstvo,

· v 7. členu nadalje določa, da s posvojitvijo, kot posebno obliko varstva mladoletnih oseb nastane med posvojiteljem in posvojencem enako razmerje, kot je med straši in otroci,

· v 8. člen določa, da gre pri rejništvu za posebno obliko varstva otrok, ki jim je potrebna oskrba in vzgoja pri osebah, ki niso njihovi starši,

· v 12. členu pa zakon glede pravnih posledic izenačuje dalj časa trajajočo življenjsko skupnost moškega in ženske, ki nista sklenila zakonske zveze z zakonsko zvezo glede pravnih posledic, določenih s tem zakonom.

Glede na navedeno smo mnenja, da sestavo ožje družine v smislu četrtega odstavka 57. člena KPd sestavljajo samo starši in otroci, posvojenci in otroci v rejništvu, v smislu 12. čklena ZZZDR pa tudi dalj časa trajajoča življenjska skupnost moškega in ženske, ki nista sklenila formalne zakonske zveze.

17)
62. člen : druge motivacije delavcev - boniteta

Odgovor na vprašanje, katere druge oblike motivacije se štejejo za boniteto, daje 26. člen Zakona o dohodnini. Nekatere oblike motivacije, ki so naštete v tem členu, so v smislu 25. člena Zakona o dohodnini dohodki iz delovnega razmerja, zaradi česar je potrebno obračunati in plačati akontacijo dohodnine in prispevke za socialno varnost.

18)
72. člen : dodatek na delovno dobo

Uvodoma je potrebno opozoriti na to, da tretji odstavek, s katerim se uvaja dodatek na delovno dobo pri zadnjem delodajalcu, stopi v veljavo šele potem, ko bo prenehala veljati določba (47. člen) Splošne kolektivne pogodbe za gospodarske dejavnosti, ki določa dodatek na delovno dobo.

Šele po izpolnitvi pogoja iz predhodnega odstavka bo torej delodajalec dolžan plačevati delavcem za delovno dobo pri zadnjem delodajalcu dodatek v višini 0,6 % na delovno dobo. Za delovno dobo delavca pri drugem delodajalcu bo delodajalec delavcu plačeval dodatek na delovno dobo v višini 0,5 %. Tretji odstavek 72. člena KPd dopušča, da se dodatek na delovno dobo pri posameznem delodajalcu lahko uredi tudi drugače.

Ljubljana, 14.12.2005

Pripravili :

Marko Mirnik , sekretar Združenja za kovinsko industrijo,

Janez Renko, sekretar Združenja za elektroindustrijo,

France Kokalj,samostojni svetovalec Pravna služba GZS
Zdravko Slak, Revoz Novo mesto

Tomaž Špiler, Iskra Mehanizmi
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