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Kako plačati čim manj davka, je za podjetnika v začetku leta, ko dela obračune za preteklo leto, še toliko bolj aktualno vprašanje. Letošnji davčni obračuni bodo za marsikoga posebni, saj se bodo razkrile posledice Bajukove davčne reforme iz leta 2006, ko je bila odpravljena davčna olajšava za investicije. Veliko je podjetnikov, ki se nikakor ne morejo odločiti, ali bi bili espe, ali d. o. o., ali kar oboje. Resnici na ljubo odločitev ni preprosta, kajti univerzalnega odgovora, kaj se bolj splača, ni mogoče dati. Glavno vlogo pri odločanju igrajo davki, a kaj, ko so se doslej spreminjali tako rekoč iz leta v leto. V prihodnje se sicer naj ne bi več, vsaj tako obljubljajo oblikovalci davčne zakonodaje. 

Vsak podjetnik je zgodba zase, nekomu veliko pomeni prosto razpolaganje z gotovino, drugi bi davke najraje optimiral do ničle, tretji bi imel čim manj opravka s papirji in v miru delal svoj posel, četrti mora upoštevati želje svojih partnerjev, večini pa je skupen odpor do raznih reorganizacij. Poleg velikosti je pomembna tudi dejavnost podjetnika - kdor opravlja storitve za posameznike, si davke verjetno preprosteje "uravnava" z (ne)izdajanjem računov in mu ohlapnejši espe povsem ustreza. 

Želeli ali ne, a razlike v plačanih davkih med espejem in d. o. o. so lahko velikanske, poenostavljeno povedano segajo od 22- do 41-davčne stopnje. In kako se problematike lotiti? Na številke bi vas moral opozoriti računovodja. Težava je, če ga tako malo plačate, da se mu ne zdi vredno odpreti ust, ali pa če zaradi nizkih stroškov poslovanja nima ne časa ne denarja za izobraževanje, zato tudi svetovati nima kaj pametnega. 

Ponudba računovodij na trgu je "popolna", kar kaže njihov cenovni razpon. Prepogosto je še vedno najboljši tisti, pri katerem plačaš čim manj davka. Pri friziranju bilance se številni podjetniki ne zavedajo, da bodo po razkritju davčne utaje zaprli njih, ne računovodjo. Za bilanco namreč odgovarja tisti, ki jo podpiše, to pa je podjetnik sam. 

Večina podjetnikov je sicer spoznala, da se ji ne splača sami ukvarjati z bilancami, saj bi zanje porabila preveč časa. Dilema je le, koliko denarja dati računovodji. Naslednji korak je, ali najeti finančnega svetovalca za organizacijsko optimiranje poslovanja? Da bi se sami odločili proučiti morebitno preoblikovanje iz espeja v d. o. o., verjetno nima smisla, če pa vendarle imate toliko časa, potem se morate zamisliti nad svojim osnovnim poslom. Če niste ravno majhen espe, bi s svojo dejavnostjo vsekakor morali več zaslužiti kot z zniževanjem stroškov s proučevanjem davčnih predpisov. V nasprotnem primeru je upravičeno vprašanje, ali je z osnovnim poslom vse v redu.
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