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Inovacije celjske regije 2007 - Uvod
RGZC kot naslednica prejšnje GZS OZ Celje je med prioritete svojega delovanja uvrstila tudi pospeševanje inovacijske dejavnosti v regiji. Za udejanjanje tega cilja želimo postoriti še več kot v preteklosti in se bolj sistematično lotiti pospeševanja inovacijske dejavnosti v malih  in srednjih podjetjih, pa tudi v podjetjih storitvenih dejavnosti. V tem smislu računamo tudi na uspešno prijavo v razpisu za finančna sredstva države za spodbujanje inovacijske dejavnosti, kar bi omogočilo, da bi v sodelovanju z GZS izvajali projekt v vseh regijah.
Dodatno pa v okviru odbora za tehnološki razvoj in inovacije pri RGZC želimo delovati še na podpori pri razvojno raziskovalnem delu podjetij, kar doslej nismo posebej izpostavljali, je pa pomemben in tudi sestavni del inovacijske dejavnosti. 

Povsem normalno je, da smo v okviru dejavnosti RGZC nadaljevali že utečeno obliko izbiranja najboljših inovacij v regiji, ki je trajala že sedem let in pomeni del promocije inovacij in inovatorjev v regiji. Letošnje, osmo po vrsti, regionalno zbiranje in ocenjevanje inovacijskih predlogov, je bilo bolj uspešno od prejšnjih po številu prispelih prijav. 
Na razpis je prispelo 19 inovacij iz 10 različnih podjetij, pri inovacijah pa je sodelovalo 53 različnih inovatorjev. S takim odzivom smo lahko zadovoljni čeprav verjamemo, da so potenciali v regiji bistveno večji. Zagotovo je, da se mnogi inovatorji na razpis ne prijavijo, kar je sicer škoda, in ne moremo soditi o inovativnosti v regiji na osnovi prijav. Stopnja inovativnosti podjetij je zato brez dvoma večja, vendar si kljub temu upamo trditi, da je še vedno bistveno premajhna. Podlage za tako trditev so v rezultatih poslovanja in v nizki dodani vrednosti  na zaposlenega v regiji. Povprečna   dodana vrednost na zaposlenega v regiji v letu 2007 je znašala 28.476 €, kar je le 84,9% povprečne DV/zaposlenega v državi, pa še ta je podpovprečna glede na EU. Nivo dosežene DV/zaposlenega glede na povprečje v državi že tretje leto zapored upada, kar je zelo zaskrbljujoče.
Inovacije so zanesljivo najučinkovitejše orodje za povečano dodano vrednost, zato je njihov pomen tako velik. Prof. Borut Likar (Finance, 27.5.2008 ) ugotavlja, da so slovenska podjetja nasploh premalo inovativna. Le 35 % podjetij je inovacijsko aktivnih, pri čemer je kriterij za inovativno podjetje zelo nizek. Za statistično uporabo se šteje, da je inovativno tisto podjetje, ki v letu dni uvede že eno samo novost. Tudi definicija za novost je po njegovem zelo blaga -dovolj je, na primer sprememba obstoječega izdelka ali postopka dela v podjetju. Prof. Likar opozarja, da bi morali inovativnost podjetij meriti glede na število zaposlenih, sicer bi velika podjetja, ki zaposlujejo n.pr. tisoč zaposlenih z že eno inovacijo uvrstili med inovativna, hkrati pa prezrli koliko neizkoriščenih potencialov ima tako podjetje.

Da je v podjetjih premalo predlogov - to je vmesni korak do inovacije, tudi kaže na odnos do inovacij. Za slovenska podjetja v povprečju je že en predlog za inovacijo na delavca lepo število. Marsikatero podjetje doseže le 0,1 predloga ali še manj na zaposlenega na leto, kar je katastrofa. Toyota dosega več deset predlogov na delavca na leto, zato so imeli n.pr. leta 1980 dva milijona predlogov za izboljšave, od katerih se jih je kar 80% uresničilo. Rezultat: za 2 tisoč dolarjev nižji proizvodni stroški za avto, kot n.pr. Ford.
Ob teh podatkih se velja resno zamisliti in ni potrebno nikjer drugje iskati odgovorov zakaj je pri nas nizka dodana vrednost in zakaj so med drugim nizke plače. 

Vodstva morajo zaposlene vzpodbujati k kreativnosti in k dajanju predlogov za izboljšave in jih za to tudi motivirati. Pri nas so redka podjetja, ki se s tem sistematično ukvarjajo, zato je potrebno po prof. Likarju načrtno graditi inovativno organizacijo, krepiti kulturo inoviranja in razvijati inovacijske kompetence zaposlenih. Zato pa se morajo aktivirati vodstva in določiti jasne cilje inoviranja in jih tudi spremljati. Gre torej za načrtno delovanje, ki edino lahko prinese rezultate.
Prostora za delovanje je torej zelo veliko in prej ko se bomo tega sistematično lotili, prej bomo napredovali. V tem smislu so tudi letošnji predlogi vredni vse pohvale in posnemanja. Prispevajo k dvigu inovacijske kulture, prinašajo pa tudi koristi za podjetja in širšo družbo.
V imenu RGZC vsem letošnjim inovatorjem iskreno čestitam.
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