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Inovacije celjske regije 2008

Izbor najboljših inovacij v celjski regiji, ki ga že 9. leto zapored izvaja RGZC, ima zaradi  gospodarske krize, ki je prisotna, še poseben pomen. Pomen inovacij se namreč v kriznih  gospodarskih razmerah še bistveno bolj izraža kot pa v času konjunkture. Gospodarstva, ki so visoko inovativna, bistveno hitreje in lažje premagujejo krizne razmere kot pa gospodarstva, kjer je stopnja inovativnosti nizka. 

Podjetja, ki ne obvladujejo ključnih sestavin izdelkov ali  ključnih tehnoloških postopkov so prej občutila zmanjšanje naročil kot tista, ki so vključena v razvojne faze nastajanja izdelkov oziroma njihove izboljšave.
To  pomeni, da je obstoječa gospodarska kriza samo potrdila, kako pomemben je razvoj v podjetjih. Akademik prof. dr. Robert Blinc je v Delu, z dne 26.3.2009 celo zapisal: » Finančna kriza je posledica tehnološke krize in ne obratno. V zadnjih 20 letih se niso razvili pomembnejši tehnični izdelki, ki bi spodbudili nakupe. Razvoj finančnih produktov je prehiteval tehnološki razvoj.«
Če je to ocena globalnega stanja v razvoju, kako usodno je šele potem   stanje v naši državi, kjer je znano, da ves čas zelo zaostajamo na področju inovativnosti za povprečjem v Evropi, ta pa zaostaja za razvojem v ZDA in Japonsko.

V slovenskem prostoru je prav sedaj v teku anketa o inovativnosti, s katero GZS želi ugotoviti stanje na področju inovativnosti. Anketa bo lahko dobra osnova za bolj načrtno spodbujanje inovativnosti v podjetjih in s strani države.
Za gospodarstvo je zelo pomembno, da se v kriznih razmerah ne pozabi na razvoj, kajti mnogi opozarjajo, da bo prav obdobje po krizi bistveno drugačno in da je za pričakovati pomembne spremembe na področju tehnologij in izdelkov ter storitev. Gospodarska kriza bo pač izsilila nove premisleke glede bodočega razvoja, uporabe virov, varstva okolja, varčevanja in drugo, kar je vse povezano z razvojem.

Upamo, da se tega zavedamo dovolj tudi v naši državi ter da bo pristop k spodbujanju razvoja  s strani države večji kot je bil doslej in se ne bo varčevalo tam, kjer je to dolgoročno  škodljivo, pri razvojnih spodbudah.
Tudi za gospodarstvo celjske regije je pomembno, da bi povečalo razvojne aktivnosti, saj nam vsi ključni ekonomski kazalniki (DDV/zaposlenega, BDP/zaposlenega, izvoz glede na tehnološko raven izdelkov,…) vsa leta nazaj kažejo, da zaostajamo za povprečjem v državi in da struktura gospodarstva ni ravno ugodna. Več dejavnikov je ključnih za takšno stanje, med njimi zanesljivo nizka izobrazbena struktura zaposlenih, pomanjkanje tehničnih strokovnjakov v podjetjih, premalo razvojno raziskovalnih enot v podjetjih, ni zadosti inovacij, patentov, in podobno. 

Z izborom najboljših inovacij v regiji želimo spodbuditi posebej inovativnost v najširšem smislu in opogumiti podjetnike in inovatorje k še večji dejavnosti na tem področju. Dobro je, da podobni izbori najboljših inovacij potekajo tudi v vseh drugih regijah in se tako ustvarja pozitivno tekmovalno vzdušje, kar je vsekakor koristno. Družba kot celota bi morala negovati  inovativnost kot ključno prvino našega razvoja in kakovosti življenja.
V celjski regiji smo letos prejeli 15 predlogov inovacij iz 10 družb, kar sicer ni veliko glede na razsežnost regije. Prepričani pa smo, da vsak dober primer lahko dobi posnemovalce, zato je vredno še bolj promovirati inovativno uspešna podjetja in inovatorje v teh podjetjih.
Vsem letošnjim inovatorjem iskreno čestitamo in jim želimo še veliko dobrih realiziranih zamisli!
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