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Javni razpis Garancije Sklada za bančne kredite z ugodno obrestno mero (P1TP)

Predmet razpisa: Predmet razpisa so garancije Sklada za bančne kredite z ugodno obrestno mero, ki jih razpisuje Sklad v sodelovanju z naslednjimi bankami: Banka Celje d.d., Gorenjska Banka d.d., Raiffeisen Banka d.d., Poštna banka Slovenije d.d., BKS Bank AG, Hypoalpe-adria bank d.d., Probanka d.d., Deželna Banka Slovenije d.d., Banka Volksbank d.d., Abanka Vipa d.d., Banka Koper d.d., Nova kreditna banka Maribor d.d., Factor banka d.d.

Namen javnega razpisa je spodbujanje podjetij za izvedbo projektov, ki omogočajo konkurenčno uveljavljanje na trgu, izboljšanje tržnega položaja ter širitev dejavnosti in izboljšanja financiranja obratnih sredstev v težjih gospodarskih razmerah. Še posebej je razpis namenjen spin off podjetjem, ki intenzivno sodelujejo z institucijami znanja. Ugodnost kredita je izražena v nižji obrestni meri, ročnosti kredita in možnosti koriščenja moratorija pri vračilu kreditov. Garancija Sklada predstavlja povečano možnost pridobitve kredita za tista podjetja, ki nimajo zadostnih jamstev za zavarovanje bančnega kredita ali za podjetja, ki želijo del svojih jamstev sprostiti za nov investicijski ciklus.

Upravičeni stroški projekta:

Garancija se odobri za dolgoročni namenski kredit.

Kredit se lahko porabi za:

– materialne investicije, ki pomenijo stroške nakupa nove tehnološke opreme (za novo tehnološko opremo se upošteva vsa nerabljena oprema izdelana vsaj v letu 2009), nakupa zemljišč (nakup zemljišča mora biti v neposredni povezavi z namenom celotne razvojne investicije. Upravičeni strošek naložbe v zemljišče lahko predstavlja max. 10% višine upravičenih stroškov celotne investicije), stroške komunalnega in infrastrukturnega opremljanja zemljišč, stroške gradnje in/ali nakupa objekta (v primeru nakupa starih objektov, je potrebno predložiti cenitev objekta, izdelane s strani neodvisne institucije).

– nematerialne investicije, ki pomenijo prenos tehnologije v obliki nakupa patentiranih pravic, licenc, znanja in nepatentiranega tehničnega znanja,

– obratna sredstva (nakup materiala, blaga, storitev, promocija, plače, davčne obveznosti, stroški testiranja.).

Med upravičene stroške ne spada nakup cestno prevoznih sredstev. To velja tudi v primeru obratnih sredstev.

Podjetje mora ohraniti predmet investicije v območju regije in v podjetju vsaj tri leta po zaključku projekta za isti namen.

Predmet investicije torej ne sme biti v tem času prodan, oddan v najem ali leasing tretjim osebam.

Predmet projekta je dovoljeno kupiti le od tretjih oseb po tržnih pogojih. Tretja oseba ne sme biti več kot 25% povezana (lastniški delež ali glasovalne pravice) s podjetjem prejemnikom. Prav tako materialne investicije ne more kupiti od oseb v sorodstvenem razmerju z lastnikom.

Državna pomoč po pravilu de minimis (priglašena shema »Program ukrepov za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti za obdobje 2007–2013 – de minimis«, št. priglasitve M002-5715334-2007/I), se odobri za upravičene stroške projekta, nastale od 1. 1. 2010 do 31. 3. 2011. Za datum nastanka stroška se šteje nastanek dolžniško upniškega razmerja.

Pogoji za sodelovanje: Na razpis se lahko prijavijo mikro, mala in srednje velika podjetja (v nadaljevanju MSP), ki so organizirana kot gospodarske družbe ali samostojni podjetniki posamezniki, razen če je v nadaljnjem besedilu javnega razpisa drugače določeno.

V okvir MSP po tem razpisu sodijo podjetja, ki imajo vsaj 1 zaposlenega in manj kakor 250 zaposlenih, prav tako imajo letni promet, ki ne presega 50 milijonov EUR in/ali letno bilančno vsoto, ki ne presega 43 milijonov EUR.

Podlagi za pridobitev letnega prometa in bilančne vsote sta:

– bilanca stanja na dan 31. 12. 2008 in izkaz poslovnega izida za leto 2008 za odpiranja vlog do 31. 3. 2010,

– bilanca stanja na dan 31. 12. 2009 in izkaz poslovnega izida za leto 2009 za vsa nadaljnja odpiranja,

– za podjetja, ustanovljena v letu 2010 velja, da se upoštevajo podatki na podlagi bilance stanja in izkaza poslovnega izida od dneva ustanovitve do zadnjega dne preteklega meseca, glede na mesec oddaje vloge na Sklad.

Za izpolnjevanje osnovnega pogoja vsaj 1 zaposlenega v podjetju se število zaposlenih preverja z izjavo o zaposlenih na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge na Sklad. Samostojni podjetnik posameznik se v svojem podjetju upošteva v številu zaposlenih.

V okvir MSP sodijo tudi nova podjetja in spin off podjetja.

Novo podjetje za potrebe tega razpisa je podjetje, ki izpolnjuje zgoraj naštete pogoje in ni registrirano več kot 42 mesecev do dneva vložitve vloge ter izplačuje plače (za samostojne podjetnike prispevke) vsaj 4 mesece.

Spin-off podjetje za potrebe tega razpisa je podjetje, ki izpolnjuje zgoraj naštete pogoje in ni registrirano več kot 42 mesecev in katere družbenik je ali je bil raziskovalec v delovnem razmerju v javnem raziskovalnem (JRZ) ali javnem visokošolskem (JVZ) zavodu. Podjetje deluje na osnovi večjega obsega znanja JRZ ali JVZ (objava vsaj 2 člankov na »Web of knowledge«) in je nastala z aktivnim sodelovanjem te organizacije.

Ostala določila za opredelitev velikosti MSP se upoštevajo merila iz Priloge 1 Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008, z dne 6. 8. 2008. Prilogo 1 Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008, z dne 6. 8. 2008 najdete na spletni strani: www.podjetniskisklad.si/index.php?id=109.

Ob tem opozarjamo tudi na drugi odstavek 6. člena Priloge 1 Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008, ki govori o tem, da se za podjetje, ki ima partnerska podjetja ali povezana podjetja podatki, tudi glede števila zaposlenih, določijo na podlagi računovodskih izkazov in drugih podatkov podjetja ali na podlagi konsolidiranih zaključnih računov podjetja ali konsolidiranih zaključnih računov podjetja, v katerega je podjetje vključeno za namene konsolidacije, če ti obstajajo. Podatkom se prištejejo podatki za vsako partnersko podjetje.

Na razpis se ne morejo prijaviti podjetja, ki:

– opravljajo dejavnost razvrščeno v naslednja področja, oddelke, skupine in razrede, skladno z Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/07 in Uradni list RS, št. 17/08):

– področje A – Kmetijstvo in lov, gozdarstvo, ribištvo,

– oddelek 05 – Pridobivanje premoga,
– so v težavah na podlagi računovodskih izkazov za leto 2008 za odpiranja do 31. 3. 2009 in so v težavah na podlagi računovodskih izkazov za leto 2009 za odpiranja od 31. 3. 2009 naprej skladno z opredelitvijo 2. člena Zakona o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb v težavah.

Podjetje je v težavah:

– v primeru kapitalskih družb, kadar tekoča izguba skupaj s prenesenimi izgubami preteklih let, doseže polovico osnovnega kapitala in je tekoča izguba v zadnjih dvanajstih mesecih dosegla višino četrtine osnovnega kapitala,

– v primeru osebnih družb, kadar tekoča izguba skupaj s prenesenimi izgubami preteklih let, doseže polovico kapitala, ki je prikazan v računovodski evidenci in je tekoča izguba v zadnjih dvanajstih mesecih, dosegla višino četrtine kapitala, ki je prikazan v računovodskih izkazih,

– ali je podjetje v postopku prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije),

– imajo neporavnane obveznosti do Republike Slovenije,

– podjetja, ki pridobivajo pomoč po posebnem programu za reševanje in prestrukturiranje,

– so navedena v seznamu podjetij, na podlagi Sklepa o objavi seznama poslovnih subjektov, (Uradni list RS, št. 43/07 in

spremembe), s katerimi, na podlagi določb Zakona o preprečevanju korupcije (ZPKor; Uradni list RS, št. 02/04), ne smejo poslovati naročniki iz prvega, drugega in tretjega odstavka 28. člena ZPKor,

– so v preteklem obdobju 3 let (odobritev sredstev 2007-2009), že dobila državno pomoč in niso izpolnila finančnih obveznosti do Sklada.

Skupni znesek pomoči na podlagi pravila de minimis:

Skupni znesek pomoči, dodeljen istemu podjetju na podlagi pravila de minimis ne sme presegati 200.000 EUR v obdobju treh let od zadnjega prejema takšne pomoči, ne glede na obliko ali namen pomoči. Omenjeni znesek se zniža na vrednost 100.000 EUR za podjetja, ki delujejo v cestno prometnem sektorju.

V skladu s 5. točko 2. člena Uredbe Komisije (ES) št. 1998/2006 z dne 15. decembra 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis se skupaj s pomočjo de minimis v zvezi z istimi upravičenimi stroški ne sme dodeliti še državna pomoč, če bi takšna kumulacija povzročila intenzivnost pomoči, ki presega že določeno intenzivnost za posebne okoliščine vsakega primera v uredbi o skupinskih izjemah ali v odločbi, ki jo je sprejela Komisija.

Pri dodeljevanju pomoči je potrebno upoštevati še merilo nujnosti državnih pomoči.

Projekt, s katerim vlagatelj kandidira na razpis, mora izpolnjevati naslednje pogoje:

– podjetje mora zagotavljati ohranjanje zaposlenih (izhodišče število zaposlenih delavcev na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge) projekt se lahko zaključi najkasneje do 31. 12. 2013,

– podjetje mora izboljšati tehnološko opremljenost in delovne pogoje z vidika ohranitve delovnih mest in dodane vrednosti na zaposlenega, razen če se upravičeni stroški projekta nanašajo le na obratna sredstva,

– podjetje mora imeti zaprto finančno konstrukcijo in zagotovljeno likvidnost za dobo trajanja kredita,

– projekt mora biti realiziran v Republiki Sloveniji.

Vrednost razpisa: Skupna višina razpisanih sredstev za izdajanje garancij je 10.000.000 EUR.

Razpisnik: Slovenski podjetniški sklad

Rok: Roki za predložitev vlog so: 15. 2., 5. 4., 15. 5., 15. 6., 15. 9. in 15. 10. vse v letu 2010 oziroma do porabe sredstev.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma preklica. Ko bodo vsa razpisana sredstva porabljena, bo Sklad objavil zaprtje razpisa v Uradnem listu Republike Slovenije.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2009/Ra/r2009113.pdf
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Javni razpis Garancije Sklada za bančne kredite s subvencijo obrestne mere (P1)

Predmet razpisa: Predmet razpisa so garancije Sklada za bančne kredite s subvencijo obrestne mere, ki jih razpisuje Sklad v sodelovanju z naslednjimi bankami: Banka Celje d.d., Gorenjska Banka d.d., Raiffeisen Banka d.d.,Poštna banka Slovenije d.d., BKS Bank AG, Hypoalpe-adria bank d.d., Probanka d.d., Deželna Banka Slovenije d.d., Banka Volksbank d.d., Abanka Vipa d.d., Banka Koper d.d., Nova kreditna banka Maribor d.d., Nova Ljubljanska banka d.d., Factor banka d.d., SKB d.d.

Namen javnega razpisa je spodbujanje podjetij za izvedbo operacij, ki omogočajo konkurenčno uveljavljanje na trgu, izboljšanje tržnega položaja ter širitev dejavnosti in izboljšanja financiranja obratnih sredstev v težjih gospodarskih razmerah. Ugodnost kredita je izražena v nižji obrestni meri, ročnosti kredita in možnosti koriščenja moratorija pri vračilu kreditov. Garancija Sklada predstavlja povečano možnost pridobitve kredita za tista podjetja, ki nimajo zadostnih jamstev za zavarovanje bančnega kredita ali za podjetja, ki želijo del svojih jamstev sprostiti za nov investicijski ciklus.
Upravičeni stroški operacije:

Garancija in subvencija obrestne mere se odobri za dolgoročni namenski kredit.

Kredit se lahko porabi za:

– materialne investicije, ki pomenijo stroške nakupa nove tehnološke opreme (za novo tehnološko opremo se upošteva vsa nerabljena oprema izdelana vsaj v letu 2009), nakupa zemljišč (nakup zemljišča mora biti v neposredni povezavi z namenom celotne razvojne investicije. Upravičeni strošek naložbe v zemljišče lahko predstavlja max. 10% višine upravičenih stroškov celotne investicije), stroške komunalnega in infrastrukturnega opremljanja zemljišč, stroški gradnje in/ali nakupa objekta (v primeru nakupa starih objektov, je potrebno predložiti cenitev objekta, izdelane s strani neodvisne institucije),

– nematerialne investicije, ki pomenijo prenos tehnologije v obliki nakupa patentiranih pravic, licenc, znanja in nepatentiranega tehničnega znanja,

– obratna sredstva (nakup materiala, blaga, oziroma denar za financiranje storitev, promocije, plač, davčnih obveznosti, stroškov testiranja.).

Med upravičene stroške ne spada nakup cestno prevoznih sredstev.

Predmet operacije je dovoljeno kupiti le od tretjih oseb po tržnih pogojih. Tretja oseba ne sme biti več kot 25% povezana (lastniški delež ali glasovalne pravice) s podjetjem-upravičencem. Prav tako materialne investicije ne more kupiti od oseb v sorodstvenem razmerju z lastnikom.

Podjetje mora ohraniti predmet investicije v območju regije in v podjetju vsaj pet let po zaključku investicije za isti namen.

Predmet investicije torej ne sme biti prodan, oddan v najem ali leasing tretjim osebam najmanj v obdobju petih let po zaključku investicijskega projekta.

Državna pomoč po pravilu de minimis (priglašena shema »Program ukrepov za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti za obdobje 2007–2013 – de minimis«, št. priglasitve M002-5715334-2007/I) se odobri za upravičene stroške operacije, nastale od 1. 1. 2010 do 31. 3. 2011. Za datum nastanka stroška se šteje nastanek dolžniško upniškega razmerja.

Pogoji za sodelovanje: Na razpis se lahko prijavijo mikro, mala in srednje velika podjetja (v nadaljevanju MSP, ki so organizirana kot gospodarske družbe ali samostojni podjetniki posamezniki), razen če je v nadaljnjem besedilu javnega razpisa drugače določeno.

V okvir MSP po tem razpisu sodijo podjetja, ki imajo vsaj 1 zaposlenega in manj kakor 250 zaposlenih, prav tako imajo letni promet, ki ne presega 50 milijonov EUR in/ali letno bilančno vsoto, ki ne presega 43 milijonov EUR.

Podlagi za pridobitev letnega prometa in bilančne vsote sta:

– bilanca stanja na dan 31. 12. 2008 in izkaz poslovnega izida za leto 2008 za odpiranja vlog do 31. 3. 2010,

– bilanca stanja na dan 31. 12. 2009 in izkaz poslovnega izida za leto 2009 za vsa nadaljnja odpiranja,

– za podjetja, ustanovljena v letu 2010 velja, da se upoštevajo podatki na podlagi bilance stanja in izkaza poslovnega izida od dneva ustanovitve do zadnjega dne preteklega meseca, glede na mesec oddaje vloge na Sklad.

Za izpolnjevanje osnovnega pogoja vsaj 1 zaposlenega v podjetju se število zaposlenih preverja z izjavo o zaposlenih na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge na Sklad. Samostojni podjetnik posameznik se v svojem podjetju upošteva v številu zaposlenih v podjetju.

Za opredelitev MSP se upoštevajo določila iz Priloge 1 Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008, z dne 6. 8. 2008. Prilogo 1 Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008, z dne 6. 8. 2008 najdete na spletni strani: www.podjetniskisklad.si/index.php?id=109.

Ob tem opozarjamo tudi na drugi odstavek 6. člena Priloge 1 Uredbe Komisije (ES) št. 800/2008, ki govori o tem, da se za podjetje, ki ima partnerska podjetja ali povezana podjetja podatki, tudi glede števila zaposlenih, določijo na podlagi računovodskih izkazov in drugih podatkov podjetja ali na podlagi konsolidiranih zaključnih računov podjetja ali konsolidiranih zaključnih računov podjetja, v katerega je podjetje vključeno za namene konsolidacije, če ti obstajajo. Podatkom se prištejejo podatki za vsako partnersko podjetje.

Na razpis se ne morejo prijaviti podjetja, ki:

– opravljajo dejavnost razvrščeno v naslednja področja, oddelke, skupine in razrede, skladno z Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/07 in 17/08):

– področje A – Kmetijstvo in lov, gozdarstvo, ribištvo,

– oddelek 05 – Pridobivanje premoga,

– so v težavah na podlagi računovodskih izkazov za leto 2008 za odpiranja do 31. 3. 2009 in so v težavah na podlagi računovodskih izkazov za leto 2009 za odpiranja od 31. 3. 2009 naprej skladno z opredelitvijo 2. člena Zakona o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb v težavah.

Podjetje je v težavah:

– v primeru kapitalskih družb, kadar tekoča izguba skupaj s prenesenimi izgubami preteklih let, doseže polovico osnovnega kapitala in je tekoča izguba v zadnjih dvanajstih mesecih dosegla višino četrtine osnovnega kapitala,

– v primeru osebnih družb, kadar tekoča izguba skupaj s prenesenimi izgubami preteklih let, doseže polovico kapitala, ki je prikazan v računovodski evidenci in je tekoča izguba v zadnjih dvanajstih mesecih, dosegla višino četrtine kapitala, ki je prikazan v računovodskih izkazih,

– ali je podjetje v postopku prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije,

– imajo neporavnane obveznosti do Republike Slovenije,

– podjetja, ki pridobivajo pomoč po posebnem programu za reševanje in prestrukturiranje,

– so navedena v seznamu podjetij, na podlagi Sklepa o objavi seznama poslovnih subjektov, (Uradni list RS, št. 43/07 in spremembe), s katerimi, na podlagi določb Zakona o preprečevanju korupcije (ZPKor; Uradni list RS, št. 02/04), ne smejo poslovati naročniki iz prvega, drugega in tretjega odstavka 28. člena ZPKor,

– so v preteklem obdobju 3 let (odobritev sredstev 2006–2008), že dobila državno pomoč in niso izpolnila finančnih obveznosti do Sklada.

Skupni znesek pomoči na podlagi pravila de minimis:

Skupni znesek pomoči, dodeljen istemu podjetju – končnemu prejemniku na podlagi pravila de minimis ne sme presegati 200.000 EUR v obdobju treh let od zadnjega prejema takšne pomoči, ne glede na obliko ali namen pomoči. Omenjeni znesek se zniža na vrednost 100.000 EUR za podjetja, ki delujejo v cestno prometnem sektorju.

V skladu s 5. točko 2. člena Uredbe Komisije (ES) št. 1998/2006 z dne 15. decembra 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis se skupaj s pomočjo de minimis v zvezi z istimi upravičenimi stroški ne sme dodeliti še državna pomoč, če bi takšna kumulacija povzročila intenzivnost pomoči, ki presega že določeno intenzivnost za posebne okoliščine vsakega primera v uredbi o skupinskih izjemah ali v odločbi, ki jo je sprejela Komisija.

Operacija, s katero vlagatelj kandidira na razpis, mora izpolnjevati naslednje pogoje:

– podjetje mora zagotavljati ohranjanje zaposlenih (izhodišče število zaposlenih delavcev na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge) do zaključka operacije. Operacija se mora zaključiti najkasneje do 31. 12. 2013,

– podjetje mora izboljšati tehnološko opremljenost in delovne pogoje z vidika povečanja prihodka podjetja in dobička podjetja ali dodane vrednosti na zaposlenega, razen če se upravičeni stroški operacije nanašajo samo na financiranje obratnih sredstev,

– podjetje mora imeti zaprto finančno konstrukcijo in zagotovljeno likvidnost za dobo trajanja kredita,

– operacija mora biti realizirana v Republiki Sloveniji.

Vrednost razpisa: Skupna višina razpisanih sredstev za izdajanje garancij je 62.000.000 EUR.

Skupna višina razpisanih sredstev za subvencioniranje obrestne mere je 8.510.000 EUR.

Razpisnik: Slovenski podjetniški sklad

Rok: Rok za predložitev vlog je: 25. 2., 1. 4., 5. 5., 5. 6., 5. 7., 5. 9., 5.10. in 5.11., vse v letu 2010 oziroma do porabe sredstev.

Javni razpis bo odprt do 5. 11. 2010 oziroma do porabe sredstev. V primeru, da bodo vsa razpisana sredstva porabljena pred 5. 11. 2010, bo Sklad objavil zaprtje razpisa v Uradnem listu Republike Slovenije.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2009/Ra/r2009113.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 107, Datum: 24.12.2009, Stran: 3223
Dodatne informacije in razpisna dokumentacija: Ogled poslovnega prostora je možen po predhodnem dogovoru na telefonski številki:
(02) 88-79-635, kjer lahko interesenti dobijo tudi dodatne informacije.
Podrobnejše informacije v zvezi s pogoji javne dražbe daje višja svetovalka za splošne in pravne zadeve, Nadja Volmajer – Bezjak.
Razpisno dokumentacijo lahko vsi zainteresirani kupci dobijo v tajništvu Občine Radlje ob Dravi ali na spletni strani: www.radlje.si.


Javna dražba za prodajo poslovnega prostora - Radlje ob Dravi

Predmet javne dražbe: Predmet javne dražbe je poslovni prostor št. 11, v skupni izmeri 60,04m2, ki se nahaja v 1. nadstropju poslovno-stanovanjskega objekta, na naslovu Koroška cesta 1a, v Radljah ob Dravi, stoječega na parc.št. 816/2, ID stavbe: 332, številka dela stavbe 12.E, ZKV 978/13. Poslovni prostor obsega dve pisarni na zahodni strani objekta, dve pisarni na vzhodni strani objekta in dislociran pomožni prostor. Vsi prostori so dostopni iz skupnega hodnika. Sanitarije so skupne in niso predmet prodaje.

Ena pisarna na vzhodni strani objekta je zasedena – oddana v najem. Za predmetni prostor stopi kupec poslovnega prostora v pravice in obveznosti najemodajalca v skladu z 31. členom Zakona o poslovnih stavbah in poslovnih prostorih (Uradni list SRS, št. 18/74; Uradni list RS, št. 32/00 in 102/02).

Izklicna cena prodaje poslovnega prostora znaša 45.702,66 EUR (DDV oziroma davek na promet nepremičnin nista vključena).

Vse stroške v zvezi s prenosom lastninske pravice (overitve, takse za vpis v zemljiško knjigo in drugo), kakor tudi DDV oziroma davek na promet nepremičnin, plača kupec.

Pogoji za sodelovanje: Na javni dražbi lahko sodelujejo pravne osebe, ki imajo sedež na območju RS in fizične osebe, ki so državljani RS. Sodelovanje na javni dražbi je možno po predhodni prijavi.

Na dražbi uspe dražitelj, ki ponudi najvišjo ceno.

Razpisnik: Občina Radlje ob Dravi

Rok: Rok za oddajo prijav je 12.1.2010 do 15. ure. Javna dražba bo potekala dne 13. 1. 2010, ob 13. uri, v sejni sobi Občine Radlje ob Dravi, Mariborska c. 7, Radlje ob Dravi, soba 313/III.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2009/Ra/r2009107.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 107, Datum: 24.12.2009, Stran: 3233
Dodatne informacije in razpisna dokumentacija: Nepremičnine, ki so predmet podelitve stavbne pravice, si je mogoče ogledati po predhodnem 
dogovoru z mag. Sašem Murtičem, Tel: 39-39-248 ali 041/556-506. Vse podrobnejše informacije z zvezi z ogledom se lahko naslovi na elektronski 
naslov: saso.murtic@novomesto.si. Zainteresirani ponudniki lahko po predhodni najavi pri Sašu Murtiču prevzamejo razpisno dokumentacijo tudi 
osebno v vložišču Mestne občine Novo mesto na naslovu: Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto, vsak delovni dan v času uradnih ur, do izteka 
razpisnega roka. Ostali podatki o nepremičninah, investicijski dokumentaciji investicijskega projekta (DIIP) so na istem naslovu dostopni kot 
informacija javnega značaja.
Razpisna dokumentacija je brezplačna. Razpisna dokumentacija bo posredovana na poziv zainteresiranih ponudnikov na zaprošeni elektronski 
naslov.


Javni poziv za oddajo ponudb za pridobitev stavbne pravice za izvedbo projekta »Poslovni objekt s parkirno hišo ob Zdravstvenem domu Novo mesto« po metodi zbiranja ponudb

Predmet razpisa: Z javnim pozivom se ponudnike vabi k oddaji ponudbe za pridobitev stavbne pravice, zaradi izvedbe projekta »Izgradnja garažne hiše s poslovnimi prostori na območju UN Zdravstveni kompleks Novo mesto« na zemljiščih v lasti Mestne občine Novo mesto.

Stavbna pravica je pravica na podlagi katere lahko upravičenec zgradi objekt in ima v lasti zgradbo nad in pod zemljiščem, in sicer na delu zemljišča:

– s parcelno št. 636, v izmeri 1.026 m2,

– s parcelno št. 637, v izmeri 877 m2,

– s parcelno št. 638, v izmeri 402 m2,

– s parcelno št. 639, v izmeri 554 m2,

– s parcelno št. 643, v izmeri 3.528 m2,

– s parcelno št. 646, v izmeri 3.789 m2,

– s parcelno št. 647, v izmeri 1.293 m2,

– s parcelno št. 648/1, v izmeri 1.138 m2,

– s parcelno št. 650/1, v izmeri 3.958 m2,

– s parcelno št. 651/1, v izmeri 726 m2,

vse k.o. Kandija.

Skupna površina izvrševanja stavbne pravice na zgoraj naštetih parcelah je določena z Ureditvenim načrtom Zdravstveni kompleks Novo mesto (Uradni list RS, št. 48/08, v nadaljevanju: UN) in znaša 4.773,00 m2.

Namen podelitve stavbne pravice je izgradnja poslovnega objekta s parkirno hišo ob Zdravstvenem domu Novo mesto, skladno z UN.

Izhodiščno nadomestilo:

Izhodiščno nadomestilo je enako seštevku:

– ocene komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremljenost za predviden poslovni objekt s parkirno hišo v višini 530.000,00 EUR in

– ocenjene vrednosti stavbne pravice za potrebe tega javnega poziva, ki je na dan 14. 12. 2009 ocenjena v višini 50.000,00 EUR/leto, kar predstavlja minimalni pogoj občine.

Izhodiščno nadomestilo predstavlja izklicno ceno v postopku pridobivanja ponudb.

Imetnik stavbne pravice bo del nadomestila za stavbno pravico, to je prvi letni obrok nadomestila, v višini 50.000,00 EUR plačal pred izdajo gradbenega dovoljenja, preostali del nadomestila pa v 29 letnih obrokih, pri čemer letni obroki nadomestila zapadejo v plačilo vsako naslednje leto na dan 31. 3. in se plačujejo za tekoče leto.

V letno izhodiščno nadomestilo je vključen davek na dodano vrednost.

Ponudniki morajo v ponudbi kot merilo za izbor ponuditi:

– najmanj 400 parkirnih mest,

– najmanj 1500 m2 poslovnih površin,

– in čim višje nadomestilo, vendar najmanj v višini izhodiščnega nadomestila za podelitev stavbne pravice.

Način in plačilo nadomestila predstavlja bistveno sestavino pogodbe.

Skrajni rok za pridobitev uporabnega dovoljenja je dvanajst mesecev od podpisa pogodbe o podelitvi stavbne pravice.

V primeru, da dva ponudnika s popolnimi ponudbami ponudita enako ponudbo glede na merila, se med njima, skladno z 29. členom ZSPDPO, izvede pogajanja.

Stavbna pravica se po tem javnem pozivu dodeli za 30 let.

Po preteku pogodbe o stavbni pravici je imetnik stavbne pravice dolžan, v primeru, če med strankama ne pride do drugačnega dogovora, izročiti lastniku nepremičnine v prvotnem stanju, to je v stanju kot jih je prevzel.

Pogoji za sodelovanje: Na javni poziv se lahko prijavijo fizične in pravne osebe. Ponudbi mora biti priloženo dokazilo o vplačilu varščine v višini 5.000,00 EUR.

Stavbno pravico lahko pridobi pravna oseba s sedežem v Republiki Sloveniji ali fizična oseba, državljan Republike Slovenije. Poleg teh oseb, lahko pridobijo stavbno pravico tudi pravne osebe s sedežem na področju evropskega gospodarskega prostora (EU, EFTA), pravne osebe, ustanovljene po pravu teh držav, fizične osebe, državljani teh držav ter vsaka druga pravna ali fizična oseba ob pogoju vzajemnosti.
Razpisnik: Mestna občina Novo mesto

Rok: Rok za oddajo ponudb je 8.1.2010 do 12. ure.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2009/Ra/r2009107.pdf
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	Objavljeno: Finance, 23.12.2009, www.finance.si, Avtor: Tanja Smrekar


Kako boste po novem plačevali DDV

Davkarji računajo, da bodo s prenovljenim davkom na dodano vrednost preprečili utaje

Ste pripravljeni na prenovljeni DDV? Sprememb je precej. Tudi pri tem, kdo dejansko plača davek. Laže bo manjšim obrtnikom, ki bodo namesto 20-odstotnega DDV zaračunavali in plačevali 8,5-odstotnega. Bodo pa davkarji udarili po davčnih goljufih. Utaje DDV bodo težje, nadzor lažji.

Preverili smo, katere glavne spremembe prinaša prenovljena davčna zakonodaja. Odgovore so nam pomagali pripraviti Mitja Černe iz BDO Svetovanja, Jure Rozman iz GBD Skupine ter Nina Klobučarič in Dominik Rosenstein iz Taxgroup.

1. SKRAJŠANI ROK VRAČILA DDV

Država vam bo po novem morala prek davčnih uradov preveč plačani DDV vrniti v 21 dneh. Do zdaj so morali zavezanci za DDV na vračilo čakati 60 dni oziroma 30 dni, če so izvozniki. Zavezanci od države zahtevajo vračilo DDV, kadar znesek vstopnega DDV na prejetih računih presega znesek izstopnega DDV na računih, ki jih zavezanec izda kupcem.

2. NIŽJA STOPNJA ZA FRIZERJE

Po novem bodo za svoje storitve nekateri obrtniki namesto 20-odstotnega DDV zaračunavali 8,5-odstotnega. Te ugodnosti bodo deležni tisti, ki bodo čistili okna in zasebna gospodinjstva, popravljali kolesa, čevlje, usnjene izdelke, oblačila in gospodinjsko perilo, pa tudi frizerji, varuške in drugi, ki ponujajo storitve domačega varstva. Po nižji stopnji bo obdavčena tudi dobava in knjižnična izposoja knjig na vseh fizičnih nosilcih, plenic za otroke in odrasle ter dobava lončnic, sadik in rezanega cvetja.

3. DAVČNA SOLIDARNOST

Davčni zavezanci pa bodo za plačilo davka solidarno odgovorni. Spremembe zakona namreč dopuščajo možnost, da davkarji terjajo druge zavezance v davčni verigi za plačilo neplačanega DDV. S tem bodo davkarji in država udarili po davčnih vrtiljakih. Gre za sistemske davčne utaje, v kateri si več podjetij za isto storitev uveljavlja izstopni DDV, končni kupec, "missing trader", pa davka preprosto ne plača, običajno lastnik izgine ali ni izsledljiv.

4. OBRNJENO DAVČNO BREME

Davkarji računajo, da bodo udarili po davčnih utajah ali jih celo preprečili z obrnjenim davčnim bremenom za nekatere tipe storitev. Kaj to pomeni? Primer: zavezanec za DDV v Sloveniji bo drugemu zavezancu za DDV v Sloveniji prodal rabljeni material. Zavezanec za obračun in plačilo DDV bo kupec odpadka. Do zdaj je bilo drugače, saj je DDV obračunal in plačal prodajalec, ki ga je predhodno zaračunal kupcu.

Po novem bo torej prodajalec odpadka kupcu izdal račun z neto zneskom, zraven bo dopisal še znesek dolgovanega DDV, a ga ne bo obračunal ne plačal. Za davek (obračun in plačilo) bo namreč odgovoren kupec po sistemu samoobdavčitve. Na Dursu bodo zaradi manj zapletenega postopka laže ulovili utajevalce.

Po takem sistemu bodo DDV obračunavali zavezanci za storitve v gradbeništvu, za najemanje osebja za delo v gradbenem sektorju, prodajo zemljišč in zgradb po sistemu DDV, dobavo odpadkov, ostankov in rabljenega materiala. Zavezanci, ki bodo te storitve opravljali, jih morajo sami priglasiti davčnemu uradu, in sicer najpozneje v 30 dneh po prvem opravljenem poslu.

5. ROKI ZA PREDLOŽITEV OBRAČUNA DDV

Načeloma bo moral davčni zavezanec še vedno predložiti obračun DDV davčnemu organu do zadnjega delovnega dne naslednjega meseca po poteku davčnega obdobja (gre za mesečno ali trimesečno davčno obdobje).

Novost pa je, če davčni zavezanec opravlja transakcije znotraj EU in je zavezan predložiti rekapitulacijsko poročilo, v katerem davkarjem izkaže dobave blaga ali storitev, ki jih v obdobju poročanja, to je koledarskem trimesečju, opravil osebam, identificiranim za DDV v drugih državah članicah EU. V tem primeru se rok obračuna DDV skrajša.

In sicer mora preložiti obračun DDV do 20. v naslednjem mesecu po poteku davčnega obdobja. Če gre podjetje v prisilno poravnavo ali likvidacijo, mora davčnemu organu obrazec za DDV (DDV-O) predložiti v 20 dneh po poteku davčnega obdobja, če gre v stečaj, pa v 60 dneh. Ob končanju likvidacije ali stečaja mora predložiti obračun na dan poteka davčnega obdobja.

6. KJE SE BO PLAČAL DDV

Storitve bodo obdavčene v tisti državi članici EU, kjer ima sedež naročnik, in ne izvajalec storitve, kot je veljalo do zdaj. Če bo denimo slovensko podjetje najelo avstrijskega odvetnika, bo DDV pobran v Sloveniji po slovenski zakonodaji. Kaj pa, če naročnik ni zavezanec za DDV?

Po novem bo v primeru, da bo nek poslovni subjekt naročal storitve iz tujine (iz EU ali iz tretjih držav), ta moral postati zavezanec za DDV za prejemanje storitev. Če bo prejemnik storitev recimo fizična oseba, pa se bo DDV še vedno obračunaval po sedežu izvajalca. Z novo ureditvijo plačevanja DDV po sedežu naročnika naj bi davkarji preprečili dvojno obdavčevanje in izogibanje obdavčevanju pri poslovanju znotraj EU.

Nova določba ima nekaj izjem, recimo za prevoznike in nepremičninske posrednike. Več o tem lahko preberete na www.durs.gov.si/si/davki_predpisi_in_pojasnila/davek_na_dodano_vrednost_pojasnila/razno/obvestilo_o_sprejetju_spremembe_zakona_o_davku_na_dodano_vrednost/.

7. POSLOVANJE S TUJINO

Če ste izvozniki, ste oproščeni DDV. Zavezanec za DDV ali drug prometni davek je pač končni kupec ali prodajalec končnemu kupcu s sedežem zunaj EU, ki prometni davek tako zaračuna kupcu v končni ceni. Pri uvoznikih je drugače. Če poslujete znotraj EU, bo sistem precej enoten. V primeru poslovanja "davčni zavezanec z davčnim zavezancem" se bo kraj obdavčitve za opravljene storitve prenesel z izvajalca na naročnika storitve.

Dobave storitev opravljene med davčnimi zavezanci bo po novem treba poročati tudi v rekapitulacijskem poročilu. Če boste uvažali iz držav nečlanic EU, recimo iz ZDA, pa boste že kot uvoznik plačali DDV pri carini. Če blago uporabljate za opravljanje obdavčljive dejavnosti, imate pravico do odbitka tega vplačila DDV, saj bo do dejanske obdavčitve prišlo ob končni potrošnji.

Dodajmo še, da je DDV namreč eden izmed najbolj problematičnih davkov. Samo letos do konca novembra so davkarji odkrili za dobrih 40 milijonov evrov neplačanega ali utajenega DDV, lani v vsem letu za okoli 55 milijonov evrov. Letos do konca novembra so davkarji ugotovili, da so zavezanci plačali za skupaj skoraj 74 milijonov evrov premalo davka, lani v vsem letu za skoraj 91 milijonov evrov.

	P  O  S  L  O  V  N  O     S  O  D  E  L  O  V  A  N  J  E

	Dodatne informacije: Za podrobnejše informacije o navedenih ponudbah lahko dobite na kontaktnih naslovih navedenih spodaj.


	EEN-dec-51
	Rusko podjetje je zastopnik za tuja podjetja, ki želijo vstopiti na ruski trg. Podjetjem nudijo promocijo njihovih proizvodov in storitev na ruskem trgu. Podjetje ponuja trgovsko posredniške storitve (odpiranje predstavništev itd.). 

	EEN-dec-52
	Rusko podjetje specializirano v proizvodnji kovin iz nanopraha, zlitin in varčnih materialov, ki temeljijo na njih, išče partnerje za franšizo, join venture, vzajemno proizvodnjo in trgovske posrednike.

	EEN-dec-53
	Rusko podjetje, ki se ukvarja s strojništvom (proizvodnja elektro motorjev, kot so asinhroni motorji, trifazni motorji, industrijski motorji, valjčni motorji) in livarskim inženiringom (proizvodnja kanalizacijskih vstopnih jaškov, vodovodnih cevi, menjalnikov, električnih motorjev), išče trgovske posrednike.

	EEN-dec-54
	Madžarsko podjetje specializirano v proizvodnji električne opreme (varnostna tehnologija, hotelski ključi na plastičnih karticah), išče podjetje, ki deluje na področju varnostne tehnologije, za vzpostavitev skupnega podjetja. Podjetje išče tudi trgovske posrednike, partnerje za združitev ali izmenjavo deležev.

	EEN-dec-55
	Turško podjetje specializirano za proizvodnjo batnih obročkov išče trgovske posrednike in ponuja zunanje izvajanje dejavnosti.

	EEN-dec-56
	Madžarska podjetje ponuja (prodaja) sedež podjetja. 

	EEN-dec-57
	Majhen nemški razvijalec, dobavitelj blaga in ponudnik detektorjev spodnje meje eksplozivnosti, detektorjev plamenske ionizacije za merjenje ogljikovodikov v industrijskih emisijah izpušnih plinov, išče trgovske predstavnike za svoje izdelke in storitve na celotnem evropskem trgu.

	EEN-dec-58
	Špansko podjetje, ki proizvaja in trguje z stropi narejenimi iz mavca, išče distributerje gradbenega materiala za promoviranje proizvodov.

	EEN-dec-59
	Nemško podjetje specializirano za zunanjo trgovino išče proizvajalce sončne fotovoltaike, za izvoz izdelkov v podsaharsko Afriko, zlasti v vzhodno Afriko. Podjetje ponuja trgovsko posredniške storitve ali podizvjalske aktivnosti.

	EEN-dec-60
	Madžarsko podjetje dejavno v proizvodnji medicinskih instrumentov (protez za kolena, vsadkov za hrbtenico, itd.) išče trgovskega posrednika (distributerja) in join venture.

	EEN-dec-61
	Poljsko podjetje specializirano v gradbeništvu (projektiranju mostov), želi biti podizvajalec in išče partnerja za join venture.

	EEN-dec-62
	Madžarsko podjetje specializirano za zagotavljanje informacij o trgovanju s Kitajsko, išče uvoznike kitajskih izdelkov in izvoznike, ki so zainteresirani za vstop na kitajski trg.

	EEN-dec-63
	Madžarsko podjetje specializirano v distribuciji moškega in ženskega spodnjega perila, pižam in nogavic za posebno blagovno znamko, išče partnerje za distribucijo v Vzhodni Evropi in nudi možnost franšiznega sistema. 

	EEN-dec-64
	Poljski proizvajalec sadja, išče distributerje za jabolka, hruške, slive, češnje in maline po vsej Evropi..

	EEN-dec-65
	Rusko svetovalno podjetje, ki je specializirano na naslednjih področjih: zakonitosti računovodstva (davčne napovedi), razvoj računovodskih izkazov, proračunsko načrtovanje, notranji kontroling in davčno svetovanje. Podjetje išče evropske partnerje s podružnicami v Rusiji, Moskvi ali evropska podjetja, ki bi rada vstopila na ruski trg.

	Gospodarska zbornica Slovenije

Enterprise Europe Network - Slovenija

Dimičeva 13, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Višnja Živkovič Vulić

Tel: 01 / 589 83 62

E-mail: visnja.vulic@gzs.si

	Mariborska razvojna agencija

Enterprise Europe Network - Slovenija

Pobreška cesta 20, 2000 Maribor

Kontaktna oseba: Jolanda Damiš

Tel: 02 / 333 13 07

E-mail: een@mra.si in jolanda.damis@mra.si

	Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije

Enterprise Europe Network – Slovenija

Celovška cesta 71, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Alenka Prelec

Tel: 01 / 583 08 37

E-mail: een@ozs.si in alenka.prelec@ozs.si
	Univerza na Primorskem

Znanstveno-raziskovalno središče Koper

Enterprise Europe Network - Slovenija

Garibaldijeva 18, SI-6000 Koper

Kontaktna oseba: Polona Matekovič

Tel: 05 / 663 77 39

E-mail: polona.matekovic@zrs.upr.si



	T  E  H  N  O  L  O  Š  K  O     S  O  D  E  L  O  V  A  N  J  E

	Dodatne informacije: Za podrobnejše informacije o navedenih ponudbah lahko dobite na kontaktnih naslovih navedenih spodaj.

4500 tehnoloških ponudb in povpraševanj Enterprise Europe Network si lahko ogledate na strani: www.een.si/bbs_search.php.


	09 PT 65BN 3D9H
	Fast Detection and control of wine spoilage microorganisms

	08 IL 80ER 0JF7
	Whole wheat couscous consists of semolina which is made from whole wheat

	08 IT 55X8 27M9
	Ozonizers for environments and sanitation surfaces

	08 MT 59AE 0ICO
	Novel detergent dispenser which addresses the problem of spotting on garments

	09 MK 82EX 3CR2
	Facade thermal solar collectors installation, solar systems technology

	08 GB 41n8 0JIG
	Hemp and flax boards for partitioning walls and office screens

	09 LU 70DB 3FLW
	State-of-the-art know-how of advanced ceramics products fabrication

	09 FI 30I1 3FRT
	Chemical-free water treatment device

	07 IT SUTC 0JCX
	Microwave sensing technique for qualitative and quantitative monitoring of materials

	09 PL 63AV 3FC6
	Innovative technology of production of chair seats and tabletops made of plastics or composite materials

	08 PL 64BH 2RZU
	Technology of dismantling cars and home equipment

	08 IT 53V2 0IFG
	Energy sector tool to facilitate the access of financial services

	08 SE 67BY 27FK
	Low-cost oxygen dose indicator tags for leak and tampering indication

	08 GB 44O7 27FV
	A novel approach to enzyme diagnostics using gold nanoparticles

	08 DE 18A5 0IID
	Conditioning of metalliferous dishwaters using electrodialysis

	09 RU 86FG 3EGU
	Technology for manufacturing polyurethane foam heat insulation with reduced fire risk

	08 FR 37M3 27G4
	Civil engineering experiments & expertise in geo-techniques and geo-mechanics

	08 SK 69CT 2RWQ
	Technology for Secure mobile voice communication

	Institut »Jožef Stefan«

Enterprise Europe Network - Slovenija

Jamova 39, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Marjeta Trobec

Tel: (01) 477 38 79

E-mail: marjeta.trobec@ijs.si

 HYPERLINK "mailto:visnja.vulic@gzs.si" 


	Gospodarska zbornica Slovenije

Enterprise Europe Network - Slovenija

Dimičeva 13, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Simona Rataj

Tel: (01) 589 81 39

E-mail: simona.rataj@gzs.si


	Center za interdisciplinarne in multidisciplinarne raziskave in študije Univerze v Mariboru

Enterprise Europe Network - Slovenija

Krekova 2, 2000 Maribor

Kontaktna oseba: Marjeta Maurer

Tel: (02) 235 52 79

E-mail: marjeta.maurer@uni-mb.si

	Univerza na Primorskem

Znanstveno-raziskovalno središče Koper

Enterprise Europe Network - Slovenija

Garibaldijeva 18, SI-6000 Koper

Kontaktna oseba: Dragan Šumanski

Tel: (05) 663 77 83

E-mail: dragan.sumanski@zrs.upr.si



	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu Brand Fair 6, Beograd, Srbija


Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu Brand Fair 6, Beograd, Srbija

Datum: 11. – 13. februar 2010

Kraj: Beograd, Srbija

Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) in Gospodarska zbornica Slovenije bosta organizirala skupni sejemski nastop na mednarodnem sejmu blagovnih znamk Brand Fair 6, ki bo potekal od 11. do 13. februarja 2010 v Beogradu, Srbiji. Podjetja, ki se bodo skupno predstavila na sejmu, se bo v okviru sejma zagotovilo promocijske aktivnosti, s katerimi bodo okrepili prepoznavnost svojih blagovnih znamk.

Več informacij o sejmu najdete na spletnem naslovu: www.brandfair.org/fair.

S tem povabilom vabimo zainteresirana podjetja, da se predstavijo pod naslovno temo »Slovenija – zemlja brandova« s svojimi blagovnimi znamkami na razstavnem prostoru (200 m2), ki ga v okviru omenjenega sejma zagotavlja JAPTI. Pri tem si JAPTI pridružuje pravico pripraviti končno razporeditev udeležencev na skupnem razstavnem prostoru.

Prijave: Prijave (predvidoma do 20 podjetij) bomo sprejemali do zapolnitve razpoložljivega razstavnega prostora. Izpolnjen prijavni obrazec pošljite najkasneje do petka, 8. januarja 2010, na elektronski naslov: mojca.inkret@japti.si ali milanka.jakopic@japti.si ali po faksu: (01) 58 91 850.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije lahko pokličete tudi na telefonsko številko: (01) 58 98 154, Kontaktna oseba: Danijel Gostenčnik.

Prvi pripravljalni sestanek udeležencev sejma bo predvidoma 8. januarja 2010.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu Mosbuild 2010 v Moskvi, Rusija


Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu Mosbuild 2010 v Moskvi, Rusija

Datum: od 6. do 9. aprila 2010

Kraj: Moskva, Rusija
Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) in Gospodarska zbornica Slovenije bosta organizirala skupni sejemski nastop na mednarodnem sejmu gradbeništva in gradbene opreme Mosbuild 2010, ki bo potekal od 6. do 9. aprila 2010 na razstavišču Expocenter v Moskvi, Rusija.

Mosbuild velja za največjo sejemsko prireditev s področja gradbeništva, gradbenih materialov in gradbenega inženiringa na področju nekdanje Sovjetske zveze.

Več o sejmu na spletni strani sejma Mosbuild.

S tem povabilom vabimo zainteresirana podjetja, da se predstavijo na razstavnem prostoru (100 m2), ki ga v okviru omenjenega sejma zagotavlja JAPTI. Pri tem si JAPTI pridružuje pravico pripraviti končno razporeditev udeležencev na skupnem razstavnem prostoru.

Stroške prevoza eksponatov in postavitev razstavnega prostora krijejo podjetja sama. V okviru obsejemskih dejavnosti bosta predvidoma ločeno organizirana tudi poslovni forum in poslovna srečanja (match making) z ruskimi podjetji.

Prijave: Prijave (predvidoma do 20 podjetij) bomo sprejemali do zapolnitve razpoložljivega razstavnega prostora. Izpolnjen prijavni obrazec pošljite najkasneje do torka, 12. januarja 2010, na elektronski naslov: mojca.inkret@japti.si ali milanka.jakopic@japti.si ali po faksu:  (01) 58 91 850.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije lahko pokličete po telefonu: (01) 58 98 154, Kontaktna oseba: Danijel Gostenčnik.

Prvi pripravljalni sestanek udeležencev sejma bo predvidoma v prvi polovici januarja 2010.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu MEE 2010, Dubaj, Združeni Arabski Emirati


Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu MEE 2010, Dubaj, Združeni Arabski Emirati

Datum: 9. - 11. februar 2010

Kraj: Dubaj, Združeni Arabski Emirati

Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) organizira skupni sejemski nastop na 35. mednarodnem sejmu MEE 2010 (2010 Middle East Electricity  Exhibition), ki bo potekal od 9. do 11. februarja 2010 v Dubai International Exhibition Centre v Dubaju, Združeni Arabski Emirati. Sejem MEE je s strani obiskovalcev in razstavljevcev prepoznan kot največji dogodek s področja energetike na svetu. V lanskem letu se je na sejmu predstavilo več kot 1000 podjetij iz 20-ih držav ter ga obiskalo preko 43.000 obiskovalcev iz več kot 100-ih držav.

Sejem je namenjen predstavitvi dejavnosti s področja energetike: električna energija (proizvodnja, prenos in distribucija), hidro energija, razsvetljava, obnovljivi viri energije in jedrska energija.

Več informacij o sejmu je na voljo na spletnem naslovu: www.middleeastelectricity.com.

S tem povabilom vabimo vsa zainteresirana podjetja, da se predstavijo na razstavnem prostoru, ki ga v okviru omenjenega sejma zagotavlja JAPTI. Pri tem si JAPTI pridružuje pravico pripraviti končno razporeditev udeležencev na skupnem razstavnem prostoru. Stroške prevoza eksponatov in postavitev razstavnega prostora krijejo podjetja sama.

Prijave: Izpolnjen prijavni obrazec pošljite najkasneje do torka, 12. januarja 2010.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije lahko kontaktirate go. Mojco Inkret, Tel: (01) 53 09 823,
E-mail: mojca.inkret@japti.si ali go. Milanko Jakopič, Tel: (01) 58 91 872, E-mail: milanka.jakopic@japti.si.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Srečanje gospodarstvenikov Brazilije in Slovenije


Srečanje gospodarstvenikov Brazilije in Slovenije

Datum: 25. januar 2010

Kraj: Gospodarska zbornica Slovenije (dvorana A), Dimičeva 13, Ljubljana

Javna agencija RS za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) in Ministrstvo za gospodarstvo v sodelovanju s Centrom za konkurenčnost pri Gospodarski zbornici Slovenije (CK GZS), organizira v sodelovanju z Veleposlaništvom Federativne republike Brazilije v Sloveniji in ApexBrasilom srečanje gospodarstvenikov Brazilije in Slovenije s poslovno konferenco in individualnimi poslovnimi razgovori med podjetji, ki bo 25. januarja 2010 na Gospodarski zbornici Slovenije (dvorana A), Dimičeva 13, Ljubljana.

K sodelovanju vabimo podjetja z različnih področij, predvsem pa iz avtomobilske in strojne industrije, področja obnovljivih virov energije, bioenergije ter informacijske tehnologije.

Okvirni program:

	09.00 - 10.00
	Registracija slovenskih in brazilskih udeležencev

	10.00 - 11.00
	Poslovna konferenca

	11.15 - 11.30
	Odmor

	11.30 - 14.00
	Poslovni individualni razgovori - Matchmaking


Brazilija je največja država Južne Amerike s 190 milijoni prebivalcev in je zaradi svojega notranjega trga in izvoza svojih naravnih resursov manj prizadeta kot druge države v trenutni svetovni gospodarski krizi. Med drugimi panogami zelo uspešno razvija avtomobilsko industrijo. Le-ta predstavlja 5,3% celotne brazilske industrije in 2,2% BDP. V svetovnem  rangu je na 6. mestu po proizvodnji vozil in na 5. mestu po velikosti notranjega trga. Brazilija je tudi na področju obnovljivih virov energije, ekologije in biogoriv v zadnjih letih dosegla zavidljiv tehnološki napredek.

V lanskem letu je Slovenija z Brazilijo ustvarila 104 milijone evrov blagovne menjave. Ponujajo se številne poslovne možnosti predvsem podjetjem, ki se znajo prilagoditi lokalnim zahtevam kupcev in proizvodnje. Obisk gospodarske delegacije iz Brazilije je torej prava priložnost za okrepitev in razširitev poslovnih povezav med podjetji.

Kotizacije ni.

Prijave: Prijave sprejemajo do 20. januarja 2010 po elektronski pošti na naslov: mateja.zitko@gzs.si ali po faksu na številko: (01) 58 98 100.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije se lahko obrnete na Matejo Žitko Miloševič, Tel: (01) 58 98 743,

E-naslov: mateja.zitko@gzs.si.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Olimpijske igre v Kanadi - priložnost za predstavitev slovenskih podjetij na zahodu Kanade



Olimpijske igre v Kanadi - priložnost za predstavitev slovenskih podjetij na zahodu Kanade

Datum: februar 2010
Kraj: Kanada
Slovensko veleposlaništvo iz Ottawe in Slovenski olimpijski komite vabita slovenska podjetja, da obiščejo Kanado v času olimpijskih iger februarja prihodnje leto. Slovenska hiša na Whistlerju bo središče vsega dogajanja, povezanega s promocijo naše države in naših športnikov, njene možnosti pa bodo na voljo tudi zainteresiranim slovenskim podjetjem, ki bi se želela predstaviti kanadskim poslovnim partnerjem.

Kanada bo v času Olimpijskih iger organizirala tudi vrsto spremljajočih dogodkov pod skupnim naslovom "Global Business Leaders Initiative". Organizatorji gospodarskega dela programa, združeni pod imenom "Invest in Canada", so že začeli pošiljati vabila vodilnim svetovnim poslovnežem. Prav tako pa se bodo teh dogodkov udeležili tudi vsi ostali gospodarstveniki, ki želijo na ta način združili prijetno s koristnim.

Svoj interes in dodatne informacije v zvezi z gospodarskimi spremljajočimi dejavnostmi in udeležbo na njih lahko slovenska podjetja dobijo preko našega veleposlaništva v Ottawi (e-naslov: vot@gov.si), glede uporabe Slovenske hiše za promocijo, sestanke, predstavitve in podobno pa na Slovenskem olimpijskem komiteju (e-naslov: 

jozko.krizan@oks-olmp.si).

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Brezplačna delavnica – »Energijsko varčna gradnja in poslovne priložnosti, ki jih prinaša za gradbeni sektor«


Brezplačna delavnica – »Energijsko varčna gradnja in poslovne priložnosti, ki jih prinaša za gradbeni sektor«

Datum: 19. januar 2010

Kraj: GZS, dvorana A, 1000 Ljubljana

Združenje delodajalcev Slovenije (ZDS) in GZS-Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala (GZS ZGIGM) vas vabita k udeležbi na delavnici »Energijsko varčna gradnja in poslovne priložnosti, ki jih prinaša za gradbeni sektor«. Delavnica je del projekta "RIBI - Restructuring in the Building Industry", katerega namen je podpreti podjetja v gradbeni industriji v času gospodarske krize in prestrukturiranja.

Delavnico pripravljajo v sodelovanju z Zveznim nemškim industrijskim združenjem - BDI (www.bdi.eu), osredotočili pa so se predvsem na energijsko učinkovito gradnjo in ustvarjanje zelenih delovnih mest. Osrednji govornik, dr. Heinrich-Hermann Schulte, bo predstavil celostne pristope, osnovane na celotnem življenjskem ciklu in nove metode pri sistemih za upravljanje z energijo, saj dandanes le takšni pristopi zagotavljajo uspešne investicije v gradbeništvu. Predstavniki slovenskih institucij pa bodo predstavili trenutno stanje v slovenskem gradbeništvu, zakonski okvir energijske varčnosti stavb ter eko sredstva v letih 2010, 2011 in 2012.

Program: Program delavnice najdete tukaj.

Predavatelji:

· Dr. Heinrich-Hermann Schulte, generalni pooblaščenec pri Bosch Thermotechnik GmbH, ima dolgoletne izkušnje na področjih razvoja, zagotavljanja kvalitete in poslovodenja v podjetjih Buderus in Bosch. Dr. Schulte je član delovne skupine za zgradbe v okviru BDI iniciative "Poslovanje za zaščito pred podnebnimi spremembami" (več: www.wirtschaftfuerklimaschutz.eu). V obdobju od 2001 do 2006 je bil predsednik Zveznega nemškega industrijskega združenja za stavbne, energijske in okoljske tehnologije.

· Valentina Smrkolj, samostojna svetovalka, ZGIGM (www.gzs.si/zgigm)

· Mirna Švarc, Ministrstvo za gospodarstvo, Direktorat za energijo (www.mg.gov.si)

· dr. Marjana Šijanec Zavrl, GI ZRMK (www.gi-zrmk.si/ZRMKinstitut)

· Vesna Črnilogar, Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad (www.ekosklad.si)

Udeležba je brezplačna.

Prijave: Prijavite se lahko na dva načina:

· Online prijava
· Klasična prijava
Pisne odjave na e-naslov: delodajalci@zds.si.

Rok za prijavo je do zasedbe mest, število mest je omejeno.

Dodatne informacije: Kontaktna oseba: Frida Bertoncel, Tel: (01) 563 48 87.

Udeleženci delavnice imajo zagotovljeno brezplačno parkiranje do zasedbe mest v 1. garaži in na zunanjem parkirišču GZS.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Brezplačno predavanje – »Oblikovanje inovativnih poslovnih modelov«


Brezplačno predavanje – »Oblikovanje inovativnih poslovnih modelov«

Datum: 14. januar 2010, ob 9:45 uri

Kraj: Razvojno informacijski center Slovenska Bistrica (sejna soba), Trg svobode 5

Organizator: YAK YAK svetovalne storitve, Danilo Tič s.p.

Oblikujte svoj poslovni model tako, da vam prinese večje koristi (dobiček) in manjše tveganje, obenem pa stopite korak pred konkurenco.

Brezplačno predavanje bo v sejni sobi Razvojnega informacijskega centra Slovenska Bistrica, Trg svobode 5, in sicer v četrtek, 14.1.2010, s pričetkom ob 9:45 uri.

Strokovno predavanje

Spremenjene okoliščine, ki so posledica gospodarske krize, pritiskajo na podjetja. Potrebe, zahteve in želje kupcev se spreminjajo. Spreminjajo se ekonomski trendi. Spreminja se tudi socialno okolje. Recesija vpliva na likvidnost in dostopnost finančnih virov. Omenjene okoliščine zahtevajo od podjetnikov, managerjev in direktorjev, da se tudi oni prilagodijo in po potrebi spremenijo.

Kako je to mogoče narediti?

· Z oblikovanjem inovativnih poslovnih modelov.

· Z združevanjem različnih poslovnih modelov v nov poslovni model.

Komu je predavanje namenjeno?

Predavanje je namenjeno vsem s.p., direktorjem podjetij in zaposlenim, ki želijo učinkoviteje komunicirati in znižati stroške poslovanja. Predavanje je zelo primerno za podjetja, ki se ukvarjajo s športom, športna društva, športne klube, podjetja, ki se ukvarjajo s turizmom, turistična društva in podjetja s področja informatike.

Program:

	9:45 -10:00
	Sprejem

	10:00 -10:45
	Poslovni modeli. Poslovni modeli in strategije. Ali kako z inovativnim poslovnim modelom pridobiti strateško prednost na trgu? Vrednostne mreže? Kreiranje poslovnega modela s kombiniranjem poslovnih modelov?

	10:45 -11:00
	Odmor

	11:00 -11:45
	Predstavitev oblikovanja inovativnega poslovnega modela za področje turizma v povezavi z športom in informatiko.

	11:45 -12:00
	Vprašanja


Prijave: Predavanje je brezplačno. Rok za prijavo je do torka, 12.1.2010. Prijave zbira: Razvojno informacijski center Slovenska Bistrica, Trg svobode 26, 2310 Slovenska Bistrica, Tel: (02) 843 02 46, Faks: (02) 843 02 47, E-mail: danica.kosir@ric-sb.si.

Podatki o udeležencu:

	Ime in priimek:
	

	Podjetje/fakulteta:
	

	Telefon:
	

	E-pošta:
	

	Twitter:
	

	Skype:
	


	P  R  I  L  O  Ž  N  O  S  T  I     D  O  M  A

	Vir in informacije: Finance, 29.12.2009, www.finance.si, Avtor: Stane Petavs


Kaj bo ponujal podjetniški sklad

V letu 2010 bo razpisanih nekaj več kot 29 milijonov evrov ugodnih finančnih sredstev za mala in srednja podjetja

Slovenski podjetniški sklad bo prihodnje leto ponudil za nekaj več kot 102 milijona evrov ugodnih finančnih sredstev, od tega jih je 70 milijonov razpisanih že zdaj decembra.

Tako bo v letu 2010 razpisanih še nekaj več kot 29 milijonov evrov ugodnih finančnih sredstev za mala in srednja podjetja (MSP). Kaj lahko pričakujejo podjetniki?
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Jamstvo za zavarovanje bančnih posojil

Sklad bo razpisal okrepljeno ponudbo jamstev za zavarovanje bančnih posojil s subvencijo obrestne mere tudi za bančna posojila, ki so namenjena finančni naložbi skupaj s pripadajočimi obratnimi sredstvi in tudi izključno za financiranje obratnih sredstev. Za nemoteno črpanje malih in srednjih podjetij bo dodatnih 62 milijonov jamstvenega potenciala s pripadajočo subvencijo obrestne mere v vrednosti 8,51 milijona evrov.

Sklad bo v sodelovanju z ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo prvič objavil razpis za jamstva v višini 12 milijonov evrov. Jamstva bodo namenjena za zavarovanje bančnih posojil z ugodnejšo obrestno mero predvsem za MSP, ki prenašajo znanje iz izobraževalnih in znanstvenih institucij v realno sfero gospodarstva.

Subvencije za zagon podjetij

Za zagon novoustanovljenih razvojno naravnanih podjetij s sedežem v tehnoloških parkih in inkubatorjih, ki niso starejša od 18 mesecev, bodo tudi na voljo subvencije sklada. S temi želi sklad podpirati podjetja, ki so v najbolj občutljivi razvojni fazi. Zanje bo na voljo 3,5 milijona evrov.

Denar za lastniško financiranje malih podjetij

V začetku leta bo objavljen razpis za zasebne družbe tveganega kapitala, ki so registrirane skladno z zakonom o družbah tveganega kapitala. Te družbe bodo lahko pridobile kapitalske naložbe države v vrednosti največ 49 odstotkov celotnega kapitala oziroma vsaj milijon evrov in tako skupaj s sredstvi zasebnih vlagateljev imele na voljo finančne vire za naložbe v MSP, primerne za financiranje s tveganim in mezzanin kapitalom.

Manj kot leto pred tem

Prihodnje leto bo sklad ponujal manj sredstev kot letos. Kot pojasnjujejo, je v poslovni politiki za obdobje 2009-2013 določeno, da bodo v tem obdobju ponujali ustrezne finančne rešitve za razvojno-poslovne projekte v podjetništvu prek finančnega inženiringa. To pomeni, da bodo zmanjšali finančno pomoč z nepovratnimi sredstvi, hkrati pa jo povečali z državno pomočjo s povratnimi sredstvi (ugodne garancije za zavarovanje posojil, subvencije obrestne mere, posojila, podpora tveganemu kapitalu).

S finančnim inženiringom se bo kombiniralo javne in zasebne vire. Poleg lastnih sredstev in sredstev iz državnega proračuna bo Slovenski podjetniški sklad koristil tudi sredstva iz tujine (Evropski investicijski sklad, Evropski sklad za regionalni razvoj...). "V letu 2010 torej ne bo več subvencij za novo tehnološko opremo, zato je razpisana kvota manjša od letošnje."

	P  R  I  L  O  Ž  N  O  S  T  I     D  O  M  A

	Vir in informacije: Ministrstvo za gospodarstvo, 18.12.2009, www.mg.gov.si


Ministrstvo za gospodarstvo objavilo Javni poziv za predložitev predlogov projektov vzpostavitve gospodarsko-razvojno-logistične infrastrukture

Mag. Darja Radić, državna sekretarka na Ministrstvu za gospodarstvo, je danes na novinarski konferenci predstavila Javni poziv za predložitev predlogov projektov vzpostavitve gospodarsko-razvojno-logistične infrastrukture nacionalnega pomena, ki ga je ministrstvo objavilo na spletni strani.

Javni poziv je namenjen pripravi na učinkovito izvedbo ukrepa vzpostavitve gospodarsko-razvojno-logističnih središč kot infrastrukturne platforme. Vzpostavitev gospodarsko-razvojne infrastrukture je ena od štirih razvojnih prednostnih nalog Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013 (OP RR). Ključna usmeritev v izvajanju OP RR je doseči inovativno, dinamično in odprto Slovenijo z razvitimi regijami in konkurenčnim, na znanju temelječem gospodarstvu.

»Ta ukrep je eden najpomembnejših ukrepov Ministrstva za gospodarstvo na področju spodbujanja podjetništva, konkurenčnosti in tehnološkega razvoja v prihodnjem obdobju. To je platforma, na katero bomo navezovali tudi vse finančne inštrumente, ki so že razviti in tudi tiste, ki še bodo zaživeli v letu 2010, » je dejala mag. Radić.

Državna sekretarka je povedala, da je Vlada RS včeraj potrdila program Javnega sklada RS za podjetništvo za leto 2010, v katerem se uvaja nove inštrumente, ki bodo dopolnitev projektu vzpostavitve gospodarsko-razvojno-logistične infrastrukture. »Na ta na način na Ministrstvu za gospodarstvo sestavljamo celovito politiko spodbujanja podjetništva in konkurenčnosti s poudarkom na področju tehnološkega razvoja v prihodnjih letih. Želimo vzpostaviti partnerski stik z gospodarstvom in se mu s svojimi inštrumenti čim bolj približati,« je še dodala državna sekretarka.

Ambicija vzpostavljanja gospodarsko-razvojnih-logističnih središč je, da se nanje navezujejo tudi ostale razvojno inovacijske, tehnološke in druge iniciative, kot so centri odličnosti, tehnološke platforme, tehnološke mreže in ipd., ki že delujejo oz. se razvijajo ali načrtujejo v okviru drugih prednostnih usmeritev OP RR in/ali drugih ukrepov slovenske razvojne politike. Z namenom doseganja optimalnih sinergij za zagotavljanje razvojnega in tehnološkega preboja ukrep predpostavlja povezovanje vseh, tudi že v preteklosti podprtih razvojno-raziskovalnih, infrastrukturnih in drugih razvojnih projektov v celovita razvojna središča z visoko usposobljenimi kadri z znanjem in kompetencami, ki so nujni za tehnološki razvoj in zagotavljanje konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. V skladu s tem je cilj tega ukrepa vzpostaviti učinkovito celovito podporno infrastrukturo okolje za nastajanje in delovanje novih visoko tehnoloških in inovativnih podjetij.

Več...
	K  A  Ž  I  P  O  T     P  O     G  L  O  B  A  L  N  E  M     T  R  G  U

	Vir in informacije: Glas Gospodarstva, December 2009, www.gzs.si, Avtor: Špela Zakotnik


Izkoristimo neizkoriščeno – na Češkem!

Sodelovanje med slovenijo in Češko se krepi, še posebno v minulih dveh letih. Toda glede na podobno stopnjo razvitosti obeh držav obstajajo še številne neizkoriščene možnosti za sodelovanje.

Na Češko naša država izvozi največ zdravil za prodajo na drobno. Poleg teh so najpomembnejši izdelki v blagovni menjavi osebni avtomobili ter deli in pribor zanje. Med slovenskimi podjetji s Češko največ sodelujejo Lek, Krka, Gorenje, Acroni in Kovintrade. V prihodnosti naj bi se sodelovanje med državama krepilo predvsem na področju farmacije, nano- in biotehnologije. Ob obisku gospodarske delegacije iz Češke je GZS v sodelovanju s češkim veleposlaništvom oktobra organiziral poslovno srečanje zainteresiranih gospodarstvenikov obeh držav iz biotehnologije in nanotehnologije ter povezanih panog. Michal Černik z veleposlaništva je na srečanju primerjal slovensko in češko poslovno okolje. Po njegovih besedah sta podobni po sestavi gospodarstva in po mednarodni menjavi.

Krka na Češkem uspešna

Temeljni kamen za sodelovanje na področju farmacevtske industrije je zaradi delovanja Krke in Leka na češkem trgu že postavljen. Andrej Dobovišek, direktor Krkinega podjetja Krka ČR, s. r. o. v Pragi, je poudaril, da se je poslovanje Krke v zadnjih petih letih skoraj potrojilo, gre skoraj izključno za izvoz zdravil na recept, zdravil v prosti prodaji in dodatkov prehrani, veterinarskih zdravil in kozmetike. Konkurenco na češkem farmacevtskem trgu ocenjuje kot enako ali večjo kot na vseh srednje velikih razvitih evropskih trgih. »Prisotne so vse pomembnejše multinacionalke, vseh 20 največjih po svetovnem prometu, in vsi pomembnejši proizvajalci generičnih zdravil. Krka je po prometu četrta največja dobaviteljica zdravil po številu pakiranj in deseta največja po vrednosti. Za Tevo je druga največja samostojna generična družba na češkem trgu.« Trenutno Krka ne načrtuje novih investicij na Češkem.

Odprt in liberalen trg

Neizkoriščen potencial za sodelovanje med državama je po Doboviškovih besedah predvsem v »višjih oblikah sodelovanja, skupnih vlaganjih, sodelovanju pri razvoju in skupnem nastopu na tretjih trgih«. Klasično trgovinsko sodelovanje med državama je po njegovem na visoki ravni in slovenska podjetja češki trg dobro poznajo, saj je na njem več kot 30 slovenskih podjetij ali predstavništev. Čehi pa slovenskega poznajo »precej manj in bolj posredno«. Gospodarstvi obeh držav sta na približno enaki stopnji razvitosti, glavna razlika med njima pa je v »odprtosti – češki trg je bolj odprt in liberalen kot slovenski«, poudari Dobovišek in doda: »Več je tujih vlaganj in s tem kapitalskega povezovanja z družbami iz EU, ZDA, Japonske in Koreje. Večina pomembnejših čeških podjetij je v tujih rokah, to velja za banke, avtomobilsko in farmacevtsko industrijo, jeklarstvo, pivovarne, v rokah češkega kapitala pa so energetika, železnice in večina zdravstvenih ustanov.«

	SLOVENIJA : ČEŠKA

Češki BDP na prebivalca v standardnih kupne moči je po zadnjih podatkih (2008) dosegel 80 odstotkov povprečja EU-27, slovenski pa 90 odstotkov. Gospodarska rast v letu 2008 je znašala 2,5 odstotka, slovenska pa 3,5 odstotka. Za letos evropska komisija napoveduje Češki manjši upad gospodarske rasti kot Sloveniji (Češka -4,8 odstotka, Slovenija -7,4 odstotka). Stopnja registrirane brezposelnosti je lani znašala 5,5, v Sloveniji 6,7 odstotka. Na Češkem je glavna gospodarska dejavnost industrijska proizvodnja, zlasti izdelava avtomobilov, strojnega orodja in strojev. Delež industrije v skupni dodani vrednosti češkega gospodarstva znaša 31 odstotkov, v Sloveniji pa 25,1 odstotka.




	Pogovor z veleposlanikom

Petr Voznica, veleposlanik Češke republike v Sloveniji

Glas Gospodarstva: Katere so glavne priložnosti za okrepitev sodelovanja med Slovenijo in Češko?

Petr Voznica: Češko-slovensko sodelovanje je na zelo visoki ravni, a vendar je treba iskati nove možnosti za njegovo poglobitev. Eden od primernih načinov je povečati pogostost češko-slovenskih poslovnih sestankov. Obstajajo različne možnosti za razširitev poslovnega sodelovanja. Perspektivno se zdi  nadaljnje postopno preoblikovanje k višjim oblikam sodelovanja, kot somedsebojno sodelovanje, poddobave, kapitalsko povezovanje v obliki sovlaganj ali strateškega partnerstva.

Velik potencial najdemo v izmenjavi storitev, na primer na področju turizma ali storitev tehničnih, inženirskih in gradbenih podjetji. Obetavna področja so kmetijstvo, živilskopredelovalna industrija in transport (predvsem železniška infrastruktura). Pomembno je tudi tesnejše sodelovanje čeških in slovenskih profesionalnih združenj in sodelovanje na področju znanosti in raziskav pri specifičnih dvostranskih in evropskih projektih. Za češke vlagatelje so v Sloveniji zanimive naložbe v transportno infrastrukturo, energetiko, živilskopredelovalno dejavnost ter raziskovalno znanstveno dejavnost.

GG: Kaj ovira sodelovanje med državama?

PV: Češka in Slovenija sta članici EU. S komercialno-gospodarskega vidika ni večjih ovir za nadaljnjo poglobitev medsebojnih odnosov. To izhaja že iz dejstva, da sta obe državi odprti in nimata omejitev pri  uvozu. Novi standardi so oblikovani v skladu z evropskimi pravili.

GG: Kaj morajo slovenski podjetniki vedeti pred vstopom na češki trg?

PV: Značilnosti češkega gospodarstva so, kljub trenutni svetovni krizi, stabilen bančni sistem, neodvisna monetarna politika in sorazmerno nizka raven javnega dolga, velika gospodarska rast, nizka stopnja brezposelnosti v zadnjih letih in velika odprtost gospodarstva. Doslej še nobena češka banka ni imela resnih težav, kljub trenutnim razmeram. Podobne težave, kot se v svetu pojavljajo zdaj, so imele velike češke banke v drugi polovici devetdesetih let, ko je bila država večinski lastnik skoraj vseh. Ko je vlada takrat privatizirala banke, se je morala znebiti tveganih posojil. Češke banke so tako imele priložnost, da se učijo iz svojih napak. V zadnjih petih letih je imela Češka veliko gospodarsko rast in padec brezposelnosti. Velik pritok tujih neposrednih naložb je znatno pripomogel k zagonu dolgoročne gospodarske rasti. Tuji vlagatelji so bistveno povečali konkurenčno sposobnost čeških podjetij. Od leta  2005 je začela trgovinska bilanca kazati dolgoročne presežke. To dejstvo je še posebej pozitivno, ker je bil ta rezultat dosežen v času, ko se je češka krona močno okrepila v primerjavi z evrom in dolarjem.

GG: Kje lahko slovenski poslovneži poiščejo najbolj sveže informacije o poslovnih priložnostih na Češkem?

PV: Informacije o pogojih poslovanja, investicijah in priložnostih za poslovanje s češkimi podjetji lahko najdejo na uradni spletni strani: www.businessinfo.com. Na strani lahko najdejo tudi informacije o poslovnem okolju na področju zakonodaje in prava, financ in davkov, podpore in subvencij pri trgovanju ter regionalnega poslovnega okolja. Potencialni vlagatelji lahko specifična vprašanja v zvezi z začetkom proizvodnje, vzpostavitvijo tehnološkega ali proizvodnega centra, iskanjem partnerjev za dolgoročno sodelovanje dobave (v avtomobilski, letalski, kemični, električni, papirnati, industriji plastičnih mas in embalaže, medicinski tehnologiji) ter interesi za skupno podjetje s češkim podjetjem in interesi za izgradnjo tovarn ali poslovnih prostorov naslovijo na investicijsko in poslovno vladno agencijo CzechInvest. O distribuciji slovenskih proizvodov se lahko pozanimajo na češki gospodarski zbornici: www.czechtrade.cz. Na vladni agenciji CzechTrade pa v zvezi z nakupom proizvodov čeških podjetij. Združenje za tuje investicije ponuja informacije o izgradnji logističnega ali distribucijskega centra, nakupu deleža ali celotnega češkega podjetja in o vzpostavitvi ali registraciji podjetja v Češki republiki.

GG: Kakšne so najnovejše napovedi o okrevanju češkega gospodarstva v prihodnjih letih?

PV: Po najnovejših napovedih Češke nacionalne banke bo gospodarska rast v letu 2010 1,4 odstotka. Za letos se predvideva upad za 4,4 odstotka, lani pa je rast znašala 2,6 odstotka. V drugem četrtletju 2009 je Češka izšla iz recesije, gibanje BDP se je stabiliziralo. Znotraj EU bo Češka ohranila eno najnižjih stopenj brezposelnosti (letos 6,9 odstotka, leta 2010 7,9 odstotka, leta 2011 pa 7,4 odstotka). Iz številnih razlogov lahko sklepamo, da bodo vplivi gospodarske in finančne krize na češko gospodarstvo skromnejši kot v drugih državah. Češko gospodarstvo ima trdno finančno zaledje, ki bo kljubovalo zunanjim  vplivom. Češka bo iz krize predvidoma izšla še močnejša, njen položaj v svetovnem gospodarstvu se bo še izboljšal.
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	Vir in informacije: Podjetnik, December 2009, www.podjetnik.si, Avtor: Sabina Rupert


Izterjava terjatve v tujini, 2. del

V kateri državi boste vložili tožbo proti dolžniku iz druge države in kakšen bo postopek izterjave?

V prejšnji številki smo pisali o tem, kako preveriti tuje poslovne partnerje, preden sklenemo posel z njimi, in kaj storiti z neplačanimi terjatvami, če pride do njih. Tokrat pa poglejmo nekaj nasvetov za izbiro agencije za izterjavo in začetek sodnega postopka zoper dolžnika v tujini.

Skrbnost pri morebitni izbiri agencije za izterjavo

Agencije poskušajo doseči poplačila dolga zunajsodno, to je z neposrednimi obiski, pisnimi opomini, telefonskimi klici … Njihova prednost je običajno v tem, da so njeni predstavniki specialisti za pogajanja z dolžniki in jih dolžniki običajno kot tretjo stranko jemljejo »resneje«. Pri tem naj bi agencija pridobila tudi čim več podatkov o premoženju in finančnem stanju dolžnika, da bi na podlagi tega lahko podala ustrezno oceno verjetnosti in smiselnosti nadaljevanja izterjave v sodnem postopku, če bi ne uspela z izterjavo zunajsodno. Če je namreč finančno oziroma premoženjsko stanje dolžnika tako slabo, da se tudi ob vašem uspehu v sodnem postopku ne bi imeli iz česa poplačati, bi bilo verjetno nesmiselno sploh začeti sodni postopek. V tem primeru bi namreč zaradi neuspešne izterjave vam ostali vsi stroški, ki bi jih imeli z lokalnim odvetnikom in sodnim postopkom.

Če torej agencija ne bi bila uspešna pri svoji izterjavi, bi glede na zbrane podatke lahko podala ustrezna priporočila o tem, ali nadaljevati izterjavo v sodnem postopku ali ne. Če se upnik odloči za nadaljevanje postopka z uvedbo sodnega postopka, se bo lahko dogovoril z agencijo, da vodi zanj ta postopek (agencija bo običajno v tem primeru najela odvetnike), ali pa se upnik odloči sam, brez agencije nadaljevati izterjavo prek sodišča.

Pri izbiri in sklenitvi dogovora z agencijo za izterjavo pa pozivam k posebni skrbnosti. Na trgu se pojavljajo različne tovrstne agencije, z različno zanesljivostjo in pogoji poslovanja. Priporočljivo se je skrbno pozanimati, katera agencija je vredna vašega zaupanja.

Vsekakor je treba biti še posebno skrben pri sklepanju pogodbe z agencijo in določitvi pogojev sodelovanja. Preden podpišete takšno pogodbo, skrbno preberite vsako določilo. Prav vsako določilo mora biti povsem nedvoumno, razumljivo in jasno zapisano. Če je napisano v tujem jeziku: nerazumevanja jezika ni opravičilo, da pogodbe ob podpisu niste razumeli oziroma, da niste vedeli, kaj podpisujete.

Pri podpisu pogodbe z agencijo je treba biti še zlasti pozoren glede plačila, ki si ga izgovori agencija za svoje delo. V praksi so se izoblikovali različni modeli. Za upnika je najidealnejši model provizija, ki se plača agenciji v deležu od uspešno izterjanega zneska. Nikakor pa ne priporočam dogovora, da se agenciji mesečno plačuje določen pavšalni znesek, ne glede na uspeh izterjave.

Običajno agencije zahtevajo poleg nagrade oziroma plačila za delo še plačilo določenih stroškov. Dogovor glede povračila stroškov mora biti zelo jasen in nedvoumen: katere stroške se agenciji povrne, v kakšni višini …

V kateri državi sprožiti sodni postopek zoper dolžnika

Če se upnik odloči nadaljevati svojo izterjavo zoper dolžnika po sodni poti, mora najprej v skladu s predpisi mednarodnega zasebnega prava in evropskega prava (ko gre za dolžnika iz države članice EU) ugotoviti, v kateri državi lahko sproži sodni postopek oziroma postopek izterjave zoper tujega dolžnika.

Temeljni akt, ki na ravni Evropske unije ureja navedeno vprašanje v civilnih in gospodarskih zadevah, je Uredba št. 44/2001 o pristojnosti ter priznanju in izvršitvi sodnih odločb v civilnih in gospodarskih zadevah (tako imenovana Bruseljska uredba). Pravila te Uredbe se uporabljajo za spore z mednarodnim elementom, ko ima vsaj ena od strank stalno ali začasno prebivališče v državi članici EU (ta uredba ne velja za Dansko).

Osnovno pravilo glede sodne pristojnosti po navedeni uredbi, je, da se tožba vloži v državi:

– kjer ima dolžnik prebivališče oziroma

– kjer pride do spolnitve pogodbene obveznosti. Po tem pravilu je oseba s stalnim prebivališčem v državi članici lahko tožena v drugi državi članici EU, to je v državi spolnitve pogodbene obveznosti, ko gre za zadevo v zvezi s pogodbenimi razmerji iz civilnega ali gospodarskega področja. Če ni drugače dogovorjeno, se šteje za kraj izpolnitve obveznosti:

– pri prodaji blaga kraj v državi članici, kamor je bilo v skladu s pogodbo blago dostavljeno ali bi moralo biti dostavljeno;

– pri opravljanju storitev kraj v državi članici EU, kjer so bile v skladu s pogodbo storitve opravljene ali bi morale biti opravljene.

Obstaja vrsta izjem

Obstaja pa vrsta izjem, kjer so izrecno predpisane pristojnosti sodišča po drugih kriterijih, na primer:

* če je v potrošniškem sporu toženec potrošnik, je lahko tožen le v državi svojega stalnega prebivališča;

* v sporih v zvezi z zavarovanji;

* v sporih glede individualne pogodbe o zaposlitvi.

Posebej ureja uredba še izključne pristojnosti, na primer: v postopkih, predmet katerih so stvarne pravice na nepremičninah, je pristojno izključno sodišče države članice EU, v kateri je nepremičnina.

Tu gre torej za strogo formalnopravna vprašanja, od česar je tudi odvisno, v kateri državi bo upnik najel odvetnika za vodenje sodnega postopka, če se bo tako odločil.

Na ravni EU je bilo sprejeto že več uredb, katerih cilj je olajšati sodne postopke izterjave med državami članicami EU, zlasti pa zagotoviti prost pretok sodnih odločb med državami članicami. To pomeni olajšati vsebinske pogoje, na podlagi katerih bi se odločba, izdana s strani sodišča ene države članice, preprosteje priznala in izvršila v drugi državi članici. Zlasti je to relevantno v primerih, ko upnik toži v eni državi in izposluje želeno sodno odločbo, vendar pa jo mora izvršiti v drugi državi članici, kjer je dolžnik oziroma njegovo premoženje.

V navedenih primerih bi bilo tako vsekakor koristno, da bi odvetniki vodili za upnike sodne postopke izterjave v skladu z navedenim Uredbami:

-  Uredba št. 805/2004 o uvedbi evropskega naloga za izvršbo nespornih zahtevkov (ureja tako imenovani evropski izvršilni naslov),

-  Uredba št. 861/2007 o evropskem sporu majhne vrednosti (velja od 1. 1. 2009),

-  Uredba št. 1896/2006 o uvedbi postopka za evropski plačilni nalog (velja od 12. 12. 2008).

Sodni postopki izterjave v Italiji in Avstriji

V Italiji ločijo med tako imenovanim hitrim postopkom (postopek za izdajo izvršilnega naslova) in klasičnim tožbenim postopkom. Ko je terjana terjatev zares dobro dokumentirana, bo odvetnik za upnika vložil predlog za izdajo izvršilnega naslova. Ta postopek je zares hiter. V tem postopku je mogoče po izdaji sklepa o tako predlagani izdaji takoj nadaljevati z izterjavo, četudi še sklep ni pravnomočen oziroma čeprav sodišče še ni odločilo o morebiti vloženem ugovoru dolžnika.

Če sta torej posel in sama terjatev dobro dokumentirana, je italijanski sistem za upnika gotovo ugodnejši od slovenskega izvršilnega postopka ravno zaradi navedene tako imenovane začasne izvršljivosti sklepa o izdaji izvršilnega naslova.

V primerjavi z izvršilnim postopkom v Sloveniji je treba v Avstriji za pridobitve sklepa o izvršbi predhodno izvesti še en postopek. Pri terjatvah v znesku do 30.000 evrov je treba vložiti najprej predlog za izdajo plačilnega naloga. Predlog se lahko vloži elektronsko, tako kot je to mogoče pri vložitvi predloga za izvršbo v Sloveniji. V predlogu se sklicuje na obstoj terjatve, vendar v tej fazi še ni treba predložiti nikakršnih dokazil. Na tako izdani sklep o izdaji plačilnega naloga ima dolžnik možnost ugovarjati:

-  Če v predpisanem roku dolžnik ne ugovarja, postane sklep o izdaji plačilnega naloga pravnomočen. Šele na podlagi tako izdanega pravnomočnega plačilnega naloga, je nato mogoče vložiti predlog za izvršbo, da steče sam postopek neposredne izvršbe.

-  Če dolžnik ugovarja, se postopek nadaljuje v tako imenovanem »klasičnem« pravdnem postopku.

Če ima upnik terjatev v znesku nad 30.000 evrov, mora za njeno izterjavo vložiti tožbo (torej ne predlog za izdajo plačilnega naloga), in če bo izdana pravnomočna sodna odločba, bo šele lahko začel postopek izvršbe z vložitvijo predloga za izvršbo.

Drugače kot v Sloveniji je tako treba v Avstriji za postopek izvršbe v vsakem primeru predhodno izpeljati še en sodni postopek. To pa pomeni tudi plačilo dveh taks. V sodnih postopkih v zvezi s terjatvami nad 30.000 evrov je zastopanje po odvetniku obvezno.

Sodne takse in odvetniški stroški se razlikujejo glede na višino terjatve. Če ima denimo upnik terjatev v višini 1000 evrov, bo plačal:

-  sodno takso za plačilni nalog 92 evrov ter nato za izdajo sklepa o izvršbi 54 evrov (če bo predlog vložen v elektronski obliki) oziroma 61 evrov, če bo predlog za izvršbo vložen na listu;

-  če bo navedena dejanja zanj opravil odvetnik, znaša cena storitve odvetnika po odvetniški tarifi za vložitev predloga za izdajo plačilnega naloga 118 evrov.

Če je terjatev upnika v celoti priznana, mu je dolžnik dolžan v celoti povrniti priznane sodne stroške (sodne takse, odvetniške storite, kot so opredeljene v odvetniški tarifi).
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Prodajne zvijače za leto 2010
Zbrali smo nekaj nasvetov za izboljšanje prodaje v krizi; ta zahteva občutno več prodajnih prizadevanj

H ključnim prodajnim procesom štejemo ohranjanje kupcev, povečevanje naročil z navzkrižno prodajo in pridobivanje novih kupcev. Za zahtevne izdelke in storitve priporočamo tudi timsko prodajo. Odliv kupcev pa lahko prepreči boljša podpora v prodaji.

Pridobivanje novih kupcev

Najprej izberite morebitne nove kupce, nato se z njimi dogovorite za srečanje, na katerem kupca pritegnite k ponudbi, po dobljenem poslu pa z njim ostanite v stiku za ponovitev naročila, pravi Jože Urh, konzultant in direktor razvoja v podjetju Mercuri International Slovenija. Ker je pridobivanje novega kupca naloga celotnega podjetja, naj ima prodajalec čim večji vpliv nanj in hkrati podporo vseh v podjetju - vsi zaposleni naj izpolnjujejo obljube, s katerimi prodajalec lovec vabi nove kupce. Novim kupcem pripravite zmagovalno ponudbo, ki jo lahko enostavno kupijo, ker ni zahtevna naložba in zagotovo prinese obljubljeni rezultat. Prodajajte jim uspešnice - izdelke, pri katerih z malo napora dosegate veliko prodajo.

Razmislite, kako bi strli odpor kupca. Če se mu vaša ponudba zdi predraga, mu dajte posebne pogoje za preizkušanje izdelka. Če dvomi o kakovosti, mu ponudite vračilo denarja ob nezadovoljstvu. Če ne želi opraviti nakupa zdaj, naj izdelek preizkusi zdaj, plača pa pozneje, našteva Urh.

Asertivna prodaja

Ker so se ovire pri dostopu do kupcev v krizi povečale, je treba spremeniti tudi metodo prodaje. Jože Urh priporoča asertivno, namesto empatične prodaje. Ta zahteva bolj samozavesten nastop in karizmatičnega prodajalca, ki kupcu svojo ponudbo predstavi v zgodbi. Najprej pritegne njegovo pozornost, opredeli kupčevo težavo, oblikuje in mu predstavi edinstveno rešitev. Kupčev odpor izniči tako, da ga zapeljuje s podrobnimi argumenti in vodi k zavezi. Lovci na nove kupce so lahko tako imenovani guruji v industriji in dobri tehniki, ki preprosto povedo, kaj je kupčeva prihodnost. O njej povedo zgodbo, v kateri nakažejo, kako lahko pomagajo kupcu, ta pa jim verjame, ker so karizmatični, strne Urh.

Navzkrižna prodaja

Z navzkrižno prodajo dobavitelj poskuša povečati prodajo enakih ali novih izdelkov starim kupcem, izriniti konkurenta ali pridobiti novega kupca. Da bi povečali prodajo že pridobljenim kupcem, jim najprej pokažite, koliko vam pomenijo. Kupci hitro vedo, koliko napora vlaga dobavitelj v odnos z njimi, in če začutijo, da delate v njihovo dobro, bodo kupili več, iz izkušenj pravi Urh. Dobavitelji se morajo dobro pripraviti in organizirati, da jim bodo povečali prodajo. Uspeh navzkrižne prodaje je povezan z delovanjem pred prodajo - denimo z izborom pravega trenutka za navezovanje stika s kupcem in prodajo idej.

Kako okrepiti zvestobo kupcev

Ker je v krizi teže ohranjati zvestobo kupcev, je treba premagati ovire pri prodaji, odpovedi in preložitve naročil, cenovne pritiske, prepričati odločevalce na višjih ravneh in po potrebi tudi spremeniti ponudbo. Urh podjetjem svetuje, da se usmerijo predvsem na vprašanje, kako bi kupce naredili odvisne od sebe in zveste, pravi Jože Urh. Če tega ne morete zagotoviti tehnološko, kot uspeva denimo Microsoftu , poskušajte njihovo odvisnost doseči pogodbeno, tako da jih motivirate, da povečujejo naročila, in kaznujete, ko jih ustavijo. Kupčevo odvisnost lahko dobavitelj gradi tudi z odnosom, tako da mu širi stike na trgu ...

Sogovornik priporoča še dve orodji za ohranjanje zvestobe kupcev. Prvo je bilančno srečanje, na katerem se s starimi kupci pogovorite o dozdajšnjem sodelovanju in prihodnjih ciljih. Namesto posebnega dogodka lahko kupcem vsako četrtletje ali redkeje pošljete poročilo, kaj je v tistem času kupoval pri njih. Drugo orodje pa je trojanski konj, ko strokovnjake in tehnike, ki kupca obiskujejo zaradi drugih opravkov, začnete uporabljati kot prodajalce, da na primer zaznajo nove poslovne priložnosti.

Timska prodaja

V krizi je primerna tudi timska prodaja, pri kateri prodajalca in kupca zastopa več ljudi z različnih področij, ki v podjetju sodelujejo po načelih projektnega delovanja. Je zahteven in sistematičen prodajni prijem k poslom velike vrednosti v telekomunikacijah, IT, drugih visokotehnoloških panogah, strojegradnji, trgovini na drobno.

Ker so kupci v krizi bolj konservativni, optimirajo nabavne poti in povsod znižujejo stroške, nanje s timsko prodajo močneje vplivamo, saj jim izkazujemo zaupanje, profesionalen poslovni odnos in pripravljenost na dolgoročno sodelovanje. Timska prodaja deluje tudi pri uvajanju novega izdelka na trg, predvsem v tehnološko zahtevnih panogah, kjer prodajalec naveže stik s kupcem in ga ogreje, ta pa želi o tehnološko zapletenih projektih ali rešitvah v IT, telekomunikacijah in podobno govoriti s strokovnjakom, ki o novem izdelku veliko ve.

Jože Urh timsko prodajo priporoča tudi, ko vnaprej veste, da poskušate osvojiti potencialnega ključnega kupca in na podlagi njegovega obsega poslovanja, položaja na trgu ali v panogi oziroma strateškega pomena za podjetje presodite, da pobude ni smiselno prepustiti posameznemu prodajalcu. Tudi navzkrižno prodajo lahko podprete s timskim pristopom, s katerim kupcu daste možnost za dolgoročno sodelovanje na eni strani ter specifično strokovno znanje na drugi strani. Ker se različni kupci obravnavajo različno, je treba natančno analizirati proces odločanja pri kupcu. Razbrati je treba, kdo v kupčevem timu se med sabo razume, med kom so trenja in zaradi katerih ovir kupec ne more sam uresničiti svoje strategije, našteva sogovornik.

Projektno delovanje

Urh svetuje, da pri timski prodaji upoštevate metodologijo in standardne korake projektnega delovanja. Pred prvim stikom s kupčevim timom analizirajte, ali je timska prodaja sploh smiselna, in z analizo SWOT opredelite prednosti, slabosti, priložnosti in tveganja timske prodaje pri kupcu in podjetju prodajalcu ter njegovi ponudbi. V prodajnem timu določite vodjo in člane projektnega oziroma prodajnega tima. Med sabo naj bodo informacijsko povezani, da se bodo s čim bolj avtomatiziranimi poročili sproti obveščali o poteku prodajnega procesa. Uveljavite tudi redna srečanja tima in kako naj poročajo o opravljenih aktivnostih in doseženih delnih rezultatih.

Okrepite podporo v prodaji

Da ne bi izgubili kupcev zaradi nerešenih reklamacij ali zamud pri dostavi, izpopolnite ekipo za podporo v prodaji, svetuje Nataša Drozg iz Mercurija International Slovenije. Če v podpori v prodaji delajo samoiniciativni ljudje, ki poskrbijo, da vsi koraki od sprejetja naročila do izpeljave posla tečejo gladko in brez internih konfliktov v podjetju, mu lahko prinesejo dodatne prodajne priložnosti, zagotovo pa zadovoljne in zveste kupce. Glavna korist podpore v prodaji je v procesni organiziranosti prodajnih dejavnosti, ki stranki prinašajo dodano vrednost.

Da se pri prodaji ne bi zatikalo, odpravite težave pri komunikaciji v podjetju in zaposlenim v podpori v prodaji dajte dovolj pooblastil, da bodo celoten prodajni proces dobro tekel. Če je podpora v prodaji premalo izrabljena ali preslabo organizirana, ni podaljšana roka komercialista na terenu, kar je sicer eden od njenih namenov.

Analizirajte notranje procese

Pri podpori v prodaji je pomembna organiziranost procesov v podjetju. Nekatera že vedo, da za omenjene naloge potrebujejo visoko usposobljene ljudi, ki so empatični, odgovorni, komunikativni in dobri pogajalci, saj se morajo nenehno pogajati s sodelavci iz nabave, proizvodnje, skladišča ... Dobro morajo poznati tudi procese v podjetju.

Podjetje lahko ugotovi, kako naj izboljša prodajni proces tako, da pogleda, kako tečejo notranji procesi, pravi Nataša Drozg. Ko dobi posnetek razmer, naj analizira, kdo je za kaj odgovoren, koga se obvešča o opravljenih nalogah in kdo zaposlenemu svetuje, ko sam ne zna poiskati rešitve. Ko podjetje posname procese, lahko ugotovi, kje so ozka grla in jih odpravi z optimizacijo procesov. Po potrebi je treba tudi zaposlene dodatno usposobiti za nekoliko spremenjeno delo, opozarja sogovornica.

V kriznih razmerah je še posebej pomembno, da podjetje natančno opredeli naloge zaposlenih v prodaji in ohranja stike s kupci, čeprav krčijo naročila ali so jih za nekaj časa celo preklicali. Kljub temu ne zmanjšajte napora, vloženega v obdelavo kupcev, še poudarja Nataša Drozg. Prepričana je, da lahko samoiniciativnost in dobra usposobljenost zaposlenih v podpori v prodaji podjetju prineseta dodatno prodajo.
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Z idejami na plan - razpisi so tu!

Razvoj, usposabljanje, evropsko sodelovanje in investicije - predstavljamo vam najzanimivejše razpise leta 2010

Tudi leta 2010 bodo na slovenski in tudi evropski strani objavljeni številni razpisi, s katerimi boste lahko financirali svoje projektne ideje, investicije in razvoj. V vsakem primeru vam evropski projekti omogočajo pridobitev novih partnerjev, novih trgov in razširitev lastnih obzorij, njihovi multiplikativni učinki in prihodnje poslovne sinergije pa so tisto vodilo, ki prepriča tudi največje dvomljivce.

In kaj vse vam evropski in slovenski razpisi ponujajo v letu 2010? Stroške investicij si lahko podjetja in javne institucije povrnete prek različnih razpisov ministrstev za gospodarstvo, za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo, za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter za kulturo, ki se bodo odpirali vse leto.

Raziskave in razvoj - z roko v roki

Če razmišljate o razvoju novega produkta, novega modela ali tehnologije, naj vas opomnimo na razpise 7. okvirnega programa. Z njim EU financira predvsem razvojne aktivnosti in raziskave pa tudi različne podporne dejavnosti, kot so na primer organizacija konferenc, delavnic in izmenjava dobrih praks.

Različni razpisi v okviru 7. okvirnega programa se bodo v 2010 odpirali vse leto, vendar za pripravo zares odlične projektne ideje ni nikoli prezgodaj. Omenjeni program je namreč namenjen financiranju razvoja na različnih področjih, od družboslovja do medicine, nanotehnologije, IKT-sektorja ter drugih tehnoloških področij.

Za podjetja je še posebej zanimiv razpis Raziskave v korist malih in srednjih podjetij (Research for the Benefit of SMEs), ki tem omogoča financiranje najema zunanjih raziskovalcev, boljši izkoristek rezultatov raziskav in pridobitev novega tehnološkega znanja. Razpisi 7. okvirnega programa so torej odlična priložnost za vsa podjetja, da se povežete z najboljšimi raziskovalci in tako poiščete rešitve za različne poslovne izzive.

Usposabljanje za poklicne kompetence

Tudi za podjetja in institucije, ki najbolj cenijo svoje zaposlene in njihovo znanje, bo v letu 2010 veliko priložnosti. Že januarja bo izšel razpis za podporo razvoju kompetenčnih centrov. Po informacijah, ki smo jih dobili pri pripravljavcu razpisa ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve, je treba za prijavo sestaviti projektno partnerstvo, ki bo v obliki projekta načrtovalo in vzpostavilo model nadaljnjega razvoja poklicnih kompetenc zaposlenih (od razvojno-tehnoloških do mehkih veščin). Po zdravi pameti bo moral ta model nujno vsebovati tudi sodelovanje z raziskovalnimi organizacijami. Predvideno število sofinanciranih projektov je 10, njihova vrednost pa se bo gibala od 100 tisoč do 500 tisoč evrov.

Poleg omenjenega razpisa vas opozarjamo še na druge možnosti sofinanciranja izobraževanj in usposabljanj: Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije bo v januarju 2010 objavil razpis Izobraževanje in usposabljanje za konkurenčnost in zaposljivost, evropski program Vseživljenjsko učenje: Leonardo da Vinci pa vam omogoča prijavo poklicne mobilnosti (prijave sprejemajo na Cmepius do 5. februarja). Če vam Evropa ne ponuja dovolj, se lahko prijavite tudi na razpise EU Gateway Programme, ki ponuja sofinanciranje poslovnih misij (business missions) za prodor na japonski in južnokorejski trg.

Slovenija na križišču Evrope

Včasih pa je za uspešen projekt dovolj, da se le ozrete okoli sebe. Položaj Slovenije na "križišču Evrope" je ena izmed največjih strateških prednosti naše države, kar lahko izkoristite tudi v okviru črpanja nepovratnih sredstev EU. Slovenija ima namreč izjemne možnosti udeležbe v programih teritorialnega sodelovanja, saj je vključena v vse evropske programe transnacionalnega sodelovanja - programe Območje Alp, Srednja Evropa, Jugovzhodna Evropa in Mediteran.

Poleg tega imamo na voljo še štiri programe čezmejnega sodelovanja, z vsako od sosednjih držav. EU bo v okviru teh programov podprla tiste projekte, ki so usmerjeni v inovacije, izboljšanje okolja in preprečevanje tveganj, povečevanje mobilnosti ali pospeševanje urbanega in regionalnega razvoja. Sodelovanje v teh programih je izjemno privlačno, ker gre za območje, ki ga dobro poznamo, zato lahko ponudimo ustrezne rešitve. Še pomembneje, obvezno projektno partnerstvo lahko sestavimo s svojimi poslovnimi partnerji. Tako z njimi še poglobimo sodelovanje in dobro spoznamo trge, ki so nam blizu. Razpisi za omenjene programe so že napovedani, odprti bodo v prvi polovici 2010, prvi bo razpis programa Srednja Evropa v marcu ali aprilu.

Poleg navedenih razpisov in pozivov bodo prihodnje leto objavljeni še številni drugi, tako da bo priložnosti za uresničevanje projektnih idej več kot dovolj. Pravočasno se pripravite nanje in izkoristite vire, ki vam jih ponuja Evropa.
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Nacionalna kontaktna točka za proizvode

Da bi bila podjetja čim bolje informirana, uredba 764/2008/ES določa ustanovitev mreže kontaktnih točk za proizvode v vseh državah članicah Evropske unije. Slovenska kontaktna točka za proizvode deluje v okviru SIST in zagotavlja:

· posredovanje informacij o tehničnih pravilih, ki se na ozemlju držav teh kontaktnih točk uporabljajo za posamezno vrsto proizvoda, informacij o tem, ali je po zakonodaji ustrezne države članice za to vrsto proizvoda treba zahtevati predhodno odobritev, ter informacij o načelu vzajemnega priznavanja in uporabi te uredbe na ozemlju te države članice;

· posredovanje kontaktnih podatkov pristojnih organov znotraj države članice, vključno s podrobnostmi o organih, ki so pristojni za nadzor izvajanja zadevnih tehničnih pravil na ozemlju te države članice;

· obveščanje o pravnih sredstvih, ki so na ozemlju države članice na voljo v primeru spora med pristojnimi organi in gospodarskim subjektom.

Kontaktna točka je dolžna odgovoriti na vprašanje najpozneje v petnajstih delovnih dneh po prejemu vprašanja in posredovati brezplačne informacije glede nacionalne tehnične zakonodaje in uporabe načela vzajemnega priznavanja na področju proizvodov, da bi se olajšal prost pretok blaga. Za izdelavo obširnejših informacij, ki jih kontaktna točka izvaja že sedaj kot odgovore na poizvedbe, pa zaračunava pristojbine v sorazmerju s stroški zagotovljenih informacij.

Dodatne informacije: Kontaktna točka SIST, Šmartinska cesta 152, 1000 Ljubljana, Tel: (01) 478 30 68,
Faks: (01) 478 30 98, e-pošta: info@sist.si.
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