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	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 1


Popravek javnega razpisa »Znanje uresničuje sanje«

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Rožna dolina, Cesta IX/6, 1000 Ljubljana, objavlja popravek Javnega razpisa »Znanje uresničuje sanje«, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 38/09 z dne 22. 5. 2009.

1. Preambula javnega razpisa se na koncu za vejico dopolni z naslednjim besedilom:

»Odločbe št. OP RČV/1/2/03/1MDDSZ o spremembi in dopolnitvi odločbe št. OP RČV/1/2/03/0MDDSZ z dne 21. 5. 2009, Odločbe št. OP RČV/1/2/03/2MDDSZ o spremembi in dopolnitvi odločbe št. OP RČV/1/2/03/0MDDSZ z dne 12. 8. 2009, Odločbe št. OP RČV/1/2/03/3MDDSZ o spremembi in dopolnitvi odločbe št. OP RČV/1/2/03/0MDDSZ z dne 8. 10. 2009 in Odločbe št. OP RČV/1/2/03/4MDDSZ o spremembi in dopolnitvi odločbe št. OP RČV/1/2/03/0MDDSZ z dne 5. 11. 2009,«

2. V točki 3. Predmet javnega razpisa se spremeni naslednje:

– besedilo 3. točke drugega odstavka se spremeni tako, da se glasi:

»3. priprave na postopke ugotavljanja in potrjevanja nacionalnih poklicnih kvalifikacij oziroma temeljnih poklicnih kvalifikacij,«;

– besedilo 4. točke drugega odstavka se spremeni tako, da se glasi:

»4. postopke preverjanja in potrjevanja nacionalnih poklicnih kvalifikacij oziroma temeljnih poklicnih kvalifikacij.«;

– v tretjem odstavku se za besedo »imajo« doda beseda »lahko«;

– v šestem odstavku se na koncu za piko doda naslednje besedilo:

»Zavod za celoten izkazan in potrjen znesek računa oziroma upravičenega stroška vlagatelja po zakonsko določeni stopnji obračuna in plača akontacijo dohodnine na račun pristojnega davčnega urada, kar pomeni, da se vrednost potrjenega zahtevka vlagatelja na zahtevku za sofinanciranje poveča za navedeno akontacijo dohodnine.«

– v sedmem odstavku se tretja alinea črta;

– besedilo trinajstega odstavka z naslovom Programi nacionalnih oziroma temeljnih poklicnih kvalifikacij se spremeni tako, da se glasi:

»Postopke preverjanja in potrjevanja nacionalnih poklicnih kvalifikacij lahko izvajajo organizacije, ki so vpisane v register izvajalcev postopkov preverjanja in potrjevanja nacionalnih poklicnih kvalifikacij pri Državnem izpitnem centru. Postopke pridobivanja temeljnih poklicnih kvalifikacij lahko izvajajo centri, ki jih je pooblastil minister za promet.«;

– v štirinajstem odstavku se besedilo »o uspešni zaključeni pripravi in potrdilom« črta.

3. V točki 4. Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu se spremeni naslednje:

– v prvem odstavku se za besedo »imajo« doda beseda »lahko«, beseda »spodaj« pa se nadomesti z besedo »zgoraj«.

4. Točka 6. Višina sredstev, ki je na razpolago za javni razpis in obdobje financiranja se spremeni tako, da se drugi odstavek glasi:

»Okvirna višina sredstev, ki bo na razpolago za sofinanciranje aktivnosti izobraževanja in usposabljanja za javni razpis »Znanje uresničuje sanje«, znaša skupaj 6.250.000 EUR, in sicer iz sredstev Evropskega socialnega sklada v višini 5.312.500 EUR, kar predstavlja 85% vrednosti in sredstev slovenske udeležbe v višini 937.500 EUR, kar predstavlja 15% vrednosti.

Prijavitelji lahko za iste programe izobraževanja ali usposabljanja pridobijo sredstva le iz enega javnega razpisa. Kršitev tega načela pomeni dvojno financiranje, kar pomeni nenamensko porabo sredstev in posledično vračilo dodeljenih sredstev.«

5. V točki 14. Mehanizmi nadzora se v drugem odstavku beseda »sofinanciranj« nadomesti z besedo »sofinanciranju«.

Razpisnik: Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 2


Sprememba javnega razpisa za sofinanciranje spodbud delodajalcem za izvajanje praktičnega usposabljanja z delom po izobraževalnih programih za pridobitev izobrazbe v šolskem oziroma študijskem letu 2009/2010

V »Javnem razpisu za sofinanciranje spodbud delodajalcem za izvajanje praktičnega usposabljanja z delom po izobraževalnih programih za pridobitev izobrazbe v šolskem oziroma študijskem letu 2009/2010«, objavljenem v Uradnem listu RS, št. 96/09, dne 27. novembra 2009, se v 13. točki razpisa »Roki, do katerih morajo biti predložene prijave za dodelitev sredstev ter način obveščanja o rokih v primeru zaporednega dodeljevanja sredstev« spremeni rok za oddajo vlog, tako, da se ta glasi »Rok za oddajo vlog je 15. 3. 2010«. Prav tako se v navedenem razpisu spremeni točka 14. »Datum odpiranja prijav za dodelitev sredstev ter način obveščanja o datumih naslednjih odpiranj v primeru zaporednega dodeljevanja sredstev«, tako, da se prvi stavek glasi: »Odpiranje vlog se bo začelo 17. 3. 2010 ob 10. uri v prostorih naročnika.

Vlagatelji, ki so vloge že oddali, lahko, v primeru, da zgoraj navedena sprememba vpliva na njihove vloge, pošljejo novo vlogo, sklad pa jim bo prejšnjo vlogo vrnil.

Spremembam javnega razpisa sledijo tudi ustrezne spremembe razpisne dokumentacije, ki je objavljena na spletnih straneh sklada: www.sklad-kadri.si.

Razpisnik: Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 16


Preklic javnega poziva za oddajo ponudb za pridobitev stavbne pravice za izvedbo projekta »Poslovni objekt s parkirno hišo ob Zdravstvenem domu Novo mesto« po metodi zbiranja ponudb

Mestna občina Novo mesto na podlagi 29. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07; v nadaljevanju ZSPDPO), 44. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07, 94/2007; v nadaljevanju: Uredba) ter v skladu s posamičnim programom razpolaganja št. 41132/ 2009, z dne 14. 12. 2009 objavlja preklic javnega poziva za oddajo ponudb za pridobitev stavbne pravice za izvedbo projekta »Poslovni objekt s parkirno hišo ob Zdravstvenem domu Novo mesto« po metodi zbiranja ponudb.

Mestna občina Novo mesto je dne 24. 12. 2009 v Uradnem listu RS, št. 107 objavila javni poziv, s katerim je ponudnike vabila k oddaji ponudbe za pridobitev stavbne pravice, zaradi izvedbe projekta »Izgradnja garažne hiše s poslovnimi prostori na območju UN Zdravstveni kompleks Novo mesto« na zemljiščih v lasti Mestne občine Novo mesto.

V skladu z 44. členom Uredbe in v skladu z negativno klavzulo (11. točka) sedaj ta poziv preklicujemo in tako ustavljamo postopek podelitve stavbne pravice.

Razpisnik: Mestna občina Novo mesto
Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 2
Dodatne informacije in razpisna dokumentacija: Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko, Kontaktna 
oseba: mag. Igor Gabrenja. Vse informacije morajo biti zahtevane v izključno pisni obliki na e-naslov: igor.gabrenja@gov.si ali po faksu:
(01) 4783760.
Razpisna dokumentacija je na voljo na spletnem naslovu: www.svlr.gov.si/si/javni_razpisi/ ali vsak delovni dan med 9. in 12. uro na sedežu 
Službe Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko, Kotnikova 28, 1000 Ljubljana, 4. nadstropje (glavna pisarna). Razpisna 
dokumentacija se lahko posreduje tudi po elektronski pošti, na podlagi zahteve potencialnega prijavitelja, poslane na elektronski naslov: 
gp.svlr@gov.si.


Tretji javni razpis za izbor operacij iz prednostne usmeritve »Razvoj obmejnih območij s Hrvaško« v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007–2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«

Predmet razpisa: Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj, prednostne usmeritve »Razvoj obmejnih območij s Hrvaško« v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007–2013, razvojne prioritete »Razvoj regij« in dodelitev pripadajočih sredstev lastne udeležbe iz Proračuna Republike Slovenije.

Nepovratna sredstva se dodelijo za sofinanciranje projektov (v nadaljevanju: operacij), na vsebinskih področjih prometne, okoljske in ekonomske infrastrukture ob državni meji z Republiko Hrvaško, s poudarkom na operacijah, s katerimi se rešuje problematika dostopov po slovenskem ozemlju do bivališč na slovenskem ozemlju, ki je nastala z uvedbo »schengenskega režima« na meji z Republiko Hrvaško. Cilj sofinanciranja je ohranjanje poseljenosti območij ob meji.

Operacije se izvajajo v skladu z veljavnimi predpisi in navodili organa upravljanja v Republiki Sloveniji.

Upravičeni nameni:

Do sofinanciranja so upravičene samo namensko upravičene operacije, ki se bodo izvajale v naseljih na teritorialnem območju znotraj 10 km obmejnega pasu z Republiko Hrvaško.

Seznam naselij znotraj 10 km obmejnega pasu z Republiko Hrvaško je priloga razpisni dokumentaciji in je objavljen na spletni strani: www.svlr.gov.si/si/javni_razpisi/.

Upravičeni nameni so:

1. Prometna infrastruktura:

– upravičena je izgradnja ali rekonstrukcija lokalnih cest in javnih poti,

– prednost bodo imele operacije, s katerimi se bo reševala problematika neodvisnih dostopov po slovenskem ozemlju do bivališč na slovenskem ozemlju, ki je nastala z uvedbo »schengenskega« režima na meji z Republiko Hrvaško;

2. Okoljska infrastruktura:

– upravičena je izgradnja ali rekonstrukcija sistemov vodooskrbe ali odvajanja in čiščenja odpadnih voda (operacije, ki hkrati obsegajo tako urejanje vodooskrbe kot urejanje odvajanja in čiščenja odpadnih voda niso upravičene do sofinanciranja!),

– prednost bodo imele operacije, s katerimi se bo reševala problematika neodvisne oskrbe s pitno vodo oziroma čiščenja in odvajanje odpadnih voda;

3. Ekonomska infrastruktura:

– upravičeno je komunalno urejanje zemljišč za novogradnjo ali širitev manjših obrtnih ali poslovnih con do 10 ha površine,

– upravičene so operacije, katerih cilj je zagotavljanje najmanj 5 novih bruto delovnih mest poslovni coni v 2 letih po zaključku operacije.

Upravičeni stroški tega javnega razpisa so:

1. stroški izvedbe gradenj (novogradnje, adaptacije, rekonstrukcije, rušitve, izvedba gradbenih, obrtniških in instalacijskih del, ipd.);

2. stroški nakupa zemljišč (do 10% vrednosti celotnih upravičenih stroškov operacije);

3. stroški nakupa zgradb;

4. stroški nakupa, dobave in vgradnje opreme, ki je upravičena v okviru namena vsebine operacije;

5. stroški storitev izdelave investicijske dokumentacije;

6. stroški storitev izdelave in revizije projektne dokumentacije;

7. stroški zunanjega urejanja objektov;

8. stroški storitev strokovnega nadzora gradnje;

9. stroški storitev informiranja in obveščanja javnosti o operaciji.

Stroški navedeni pod zaporedno številko 2 do 9 so lahko upravičeni le kot vzporedni stroški stroškov pod zaporedno številko 1.

Pogoji za sodelovanje: Upravičeni prijavitelji in upravičenci do nepovratnih sredstev po tem razpisu so samoupravne lokalne skupnosti, ki so hkrati investitor in nosilec operacije.

Kadar se prijavljena operacija izvaja na območju več samoupravnih lokalnih skupnosti oziroma je v operacijo vključenih več upravičencev, morajo partnerji v operaciji določiti nosilca operacije, ki je prijavitelj na tem javnem razpisu ter upravičenec za nepovratna sredstva. Vse postopke v zvezi s to operacijo izvaja njen nosilec in je zanje v celoti odgovoren. V tem primeru mora biti vlogi priložen dogovor, ki natančno določa obveznosti in pravice vseh udeležencev v operaciji; podpisati ga morajo vsi udeleženci operacije.

Vrednost razpisa: Višina nepovratnih sredstev, ki je na razpolago za sofinanciranje operacij po tem javnem razpisu znaša okvirno 10.000.000,00 EUR za leti 2010 in 2011.

Razpisnik: Služba Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko

Rok: Rok za oddajo vlog je 5. 2. 2010 do 15. ure.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 11
Dodatne informacije: Mestna občina Ljubljana, Mestna uprava, Oddelek za ravnanje z nepremičninami, Kontaktna oseba: Damjana Popović 
Ljubi, Tel: 01/3061085. Ogled nepremičnine in dokumentacije v zvezi z nepremičnino je možen po predhodnem dogovoru. Besedilo javne dražbe 
je objavljeno na spletni strani Mestne občine Ljubljana: www.ljubljana.si/si/mol/razpisi_natecaji/default.html.


Javna dražba za prodajo nepremičnin Mestne občine Ljubljana

Predmet razpisa: Predmet javne dražbe je nepremičnina – poslovni prostor št. P02, v izmeri 62,74 m2, ki se nahaja v pritličju objekta na naslovu Gornji trg 7, Ljubljana, in je v zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Ljubljani vpisan pri podvložku št. 98/10, k.o. Ljubljana mesto, kar v naravi predstavlja poslovni prostor, v katerem so en večji prostor, en manjši prostor in sanitarije. Stavba, v kateri se poslovni prostor nahaja leži na parc. št. 38/2, k.o. Ljubljana mesto, z ID številko 223. Predmetni poslovni prostor je vpisan kot etažna lastnina pod oznako 10.E in mu pripada solastniški delež na skupnih delih, prostorih ter funkcionalnem zemljišču.

Nepremičnina je prosta vseh bremen.

Izklicna cena: 138.800 EUR.

Navedena cena ne vključuje davka na promet nepremičnin.

Nepremičnina je naprodaj po načelu »videno – kupljeno«.

Pogoji za sodelovanje: Na javni dražbi lahko sodeluje domača ali tuja, pravna ali fizična oseba, ki se pravočasno in pravilno prijavi. Na javni dražbi uspe dražitelj, ki ponudi najvišjo ceno.

Razpisnik: Mestna občina Ljubljana

Rok: Javna dražba se bo vršila dne 26.1.2010 na sedežu Mestne občine Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana, Klub 15, z začetkom ob 11. uri.

Kandidati se bodo morali 30 minut pred začetkom javne dražbe izkazati z dokazili.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 19
Dodatne informacije: Mestna občina Ljubljana, Mestna uprava, Oddelek za ravnanje z nepremičninami, Kontaktna oseba: Damjana Popović 
Ljubi, Tel: (01) 3061085. Ogled nepremičnine in dokumentacije v zvezi z nepremičnino je možen po predhodnem dogovoru. Besedilo javnega 
zbiranja ponudb je objavljeno na svetovnem spletu in na spletni strani Mestne občine Ljubljana: 

www.ljubljana.si/si/mescani/razpisi_natecaji/default.html.


Javno zbiranje ponudb za prodajo nepremičnin Mestne občine Ljubljana

Predmet razpisa: Predmet javnega zbiranja ponudb je poslovni prostor št. P01, v izmeri 30,60 m2, ki se nahaja v pritličju objekta, na naslovu Gornji trg 7, 1000 Ljubljana, in je v zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Ljubljani vpisan z identifikacijsko št. 8.E, pri podvložku št. 98/8, k.o. Ljubljana mesto, kar v naravi predstavlja en večji prostor, en manjši prostor in sanitarije. Stavba, v kateri se poslovni prostor nahaja leži na parc. št. 38/2, k.o. Ljubljana mesto, z ID številko 223. Predmetni poslovni prostor je vpisan kot etažna lastnina pod oznako 8.E.

Poslovni prostor je zaseden z najemnikom, ki ima z Mestno občino Ljubljana sklenjeno najemno razmerje za nedoločen čas, po najemni pogodbi št. 35280-97/2007, z dne 21. 8. 2007.

Izhodiščna cena: 97.500 EUR. Navedena cena ne vključuje davka na promet nepremičnin.

Nepremičnina je naprodaj po načelu »videno – kupljeno«.

Nepremičnina bo prodana ponudniku, za katerega bo imenovana komisija ugotovila, da je podal najugodnejšo ponudbo in bo s sklepom župana izbran za najugodnejšega ponudnika;

Kupec bo poleg ponujene kupnine dolžan plačati še davek na promet nepremičnin, stroške notarskega zapisa pogodbe ter stroške vknjižbe lastninske pravice na svoje ime in v svojo korist v zemljiški knjigi pristojnega sodišča.

Razpisnik: Mestna občina Ljubljana

Rok: Ponudniki morajo oddati popolno ponudbo z vsemi prilogami v roku 10 dni od dneva objave javnega zbiranja ponudb.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Uradni list RS, Št. 1, Datum: 8.1.2010, Stran: 20
Dodatne informacije: Mestna občina Ljubljana, Mestna uprava, Oddelek za ravnanje z nepremičninami, Kontaktna oseba: Damjana Popović 

Ljubi, Tel: (01) 3061085. Ogled nepremičnine in dokumentacije v zvezi z nepremičnino je možen po predhodnem dogovoru. Besedilo javnega 
zbiranja ponudb je objavljeno na svetovnem spletu in na spletni strani Mestne občine Ljubljana: 

www.ljubljana.si/si/mescani/razpisi_natecaji/default.html.


Javno zbiranje ponudb za prodajo nepremičnin Mestne občine Ljubljana

Predmet razpisa: Predmet javnega zbiranja ponudb je poslovni prostor št. P2, v izmeri 43,66 m2, ki se nahaja v pritličju objekta, na naslovu Tugomerjeva 2, 1000 Ljubljana, in je v zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Ljubljani vpisan z identifikacijsko št. 68.E, pri podvložku št. 4506/2, k.o. Zgornja Šiška, kar v naravi predstavlja vetrolov, en prostor – salon, manjši hodnik, manjšo čajno kuhinjo in sanitarije.

Stavba, v kateri se poslovni prostor nahaja leži na parc. št. 557/40, k.o. Zgornja Šiška, z ID številko 989. Predmetni poslovni prostor je vpisan kot etažna lastnina pod oznako 68.E.

Poslovni prostor je zaseden z najemnikom, ki ima z Mestno občino Ljubljana sklenjeno najemno razmerje za nedoločen čas, po najemni pogodbi št. 44046297/2001, z dne 8. 11. 2001.

Izhodiščna cena: 74.222,00 EUR.

Navedena cena ne vključuje davka na promet nepremičnin.

Nepremičnina je naprodaj po načelu »videno – kupljeno«.

Nepremičnina bo prodana ponudniku, za katerega bo imenovana Komisija ugotovila, da je podal najugodnejšo ponudbo in bo s sklepom župana izbran za najugodnejšega ponudnika.

Kupec bo poleg ponujene kupnine dolžan plačati še davek na promet nepremičnin, stroške notarskega zapisa pogodbe ter stroške vknjižbe lastninske pravice na svoje ime in v svojo korist v zemljiški knjigi pristojnega sodišča;

Razpisnik: Mestna občina Ljubljana

Rok: Ponudniki morajo oddati popolno ponudbo z vsemi prilogami v roku 10 dni od dneva objave javnega zbiranja ponudb.

Več: www.uradni-list.si/_pdf/2010/Ra/r2010001.pdf
JAVNI NATEČAJ JAPTI

	R  A  Z  P  I  S  I

	Objavljeno: Javna agencija RS za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI), www.japti.si
Dodatne informacije in razpisna dokumentacija: Dodatne informacije v zvezi z vsebino javnega natečaja lahko ponudniki pridobijo vsak 
delovnik med 9. in 11. ter 13. in 15 uro na telefonski številki: (01) 5891 878, pri mag. Velko Glanerju, ali preko elektronske pošte: expo@japti.si.
Razpisno gradivo lahko udeleženci dobijo na spletni strani JAPTI, javne agencije za podjetništvo in tuje investicije, na spletnem naslovu: 
www.japti.si/resources/files/doc/javni_razpisi/73/Razpisna_dokumentacija_-_EXPO.doc, v času trajanja natečaja. Udeleženci lahko pridobijo 
gradivo tudi osebno na naslovu JAPTI, javna agencija za podjetništvo in tuje investicije, Verovškova ulica 60, 1000 Ljubljana ali preko 

elektronskega naslova: expo@japti.si, vsak delovnik v času uradnih ur JAPTI.


Javni natečaj za izbor kreativnih oblikovalskih in komunikacijskih rešitev za celovit slovenski nastop na svetovni razstavi ŠANGHAJ EXPO 2010 V LR KITAJSKI

Predmet javnega natečaja: Predmet javnega natečaja je izbor nabora kreativnih, oblikovalskih in komunikacijskih rešitev, ki bo omogočil celovit slovenski nastop na svetovni razstavi Šanghaj EXPO 2010 v LR Kitajski. Zato za vse v nadaljevanju naštete končne rešitve velja, da morajo biti zasnovane v treh jezikih: slovenščini, ameriški angleščini in mandarinski kitajščini.

Natečaj je odprtega tipa, za vse zainteresirane ponudnike zlasti oglaševalske agencije in druge ponudnike s področja integriranih komunikacij.

Vrednost natečaja: Ocenjena vrednost izvedbe vseh na natečaju iskanih kreativnih rešitev, vključno s postavitvijo in vzdrževanjem spletnih strani, je 180.000 evrov brez DDV.

Nagrada za zmagovalno rešitev, ki bo po mnenju natečajne komisije prejela najvišje število točk, znaša 10.000 evrov bruto.

Način prijave: Vsak ponudnik lahko pošlje le eno ponudbo. Ponudba mora biti poslana na naslov naročnika po pošti, v zaprti ovojnici, z oznako »Zaščitni znak – Šanghaj EXPO 2010« ali osebno dostavljena v glavno pisarno do ponedeljka 25. januarja 2010 in sicer najkasneje do 14. ure v sprejemni pisarni JAPTI. Na hrbtni strani zaprte ovojnice morajo biti ponudnikovi podatki, ime in priimek oz. naziv podjetja ter točen naslov. Vse ponudbe, ki bodo prispele do navedenega roka, se bodo štele za pravočasne, tiste, ki bodo prispele kasneje, pa bodo izločene iz postopka ocenjevanja in jih bo naročnik neodprte vrnil ponudnikom.

	P  R  E  D  P  I  S  I

	Objavljeno: Tax-Fin-Lex, Glasnik, Št. 1, letnik V, 5. januar 2010, www.tax-fin-lex.si


Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost 
- 1 del

Skladno s 146. členom Zakona o davku na dodano vrednost (v nadaljevanju ZDDV-1) (Uradni list RS, št. 117/06 do 85/09), je minister za finance izdal Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o izvajanju Zakona o davku na dodano vrednost (v nadaljevanju Pravilnik) (Uradni list RS, št. 105/2009) z dne 21.12.2009, ki ureja izvajanje ZDDV-1.

Pravilnik med drugim podrobneje ureja tudi pravila glede izvajanja samoobdavčitve v primeru:

1. dobave blaga in storitev v okviru Skupnosti.

2. dobave blaga ali storitev iz 76.a člena ZDDV-1 (določene storitve v gradbenem sektorju, storitve najemanja osebja v zvezi z opravljanjem storitev v gradbenem sektorju, dobave zemljišč in zgradb, za katere je dobavitelj uporabil opcijo obdavčitve v skladu s 45. členom ZDDV-1 in dobave odpadkov, ostankov in rabljenega materiala ter storitev iz Priloge III a ZDDV-1).

Ad 1) Vsak davčni zavezanec, ki opravlja storitve za katere mora v skladu s 196. členom Direktive Sveta 2006/112/ES plačati DDV izključno prejemnik storitve in vsak davčni zavezanec, za katerega se na ozemlju Republike Slovenije opravljajo storitve, za katere je v skladu s 3. točko prvega odstavka 76. člena ZDDV-1 dolžan plačati DDV, vloži zahtevek za izdajo identifikacijske številke za DDV pri davčnem organu, kjer je vpisan v davčni register.

Identifikacijsko številko za DDV mora, skladno z devetim odstavkom 130. člena Pravilnika, navedeni davčni zavezanec pridobiti že za mesec, v katerem je verjetno, da bo prejel ali opravil take storitve.
Pravna oseba, ki ni davčni zavezanec in prejema storitve iz prvega odstavka 25. člena ZDDV-1 (obrnjena davčna obveznost), ni dolžna vložiti zahtevka za izdajo identifikacijske številke za DDV razen, če pridobi blago znotraj skupnosti, katerega skupni znesek v tekočem koledarskem letu preseže 10.000 eurov.

Davčni zavezanec je po definiciji iz 5. člena ZDDV-1 vsaka oseba, ki kjerkoli neodvisno opravlja katerokoli ekonomsko dejavnost, ne glede na namen ali rezultat opravljanja dejavnosti. Ekonomska dejavnost obsega vsako proizvodno, predelovalno, trgovsko in storitveno dejavnost, vključno z rudarsko, kmetijsko in poklicno dejavnostjo. Ekonomska dejavnost obsega tudi izkoriščanje premoženja in premoženjskih pravic, če je namenjeno trajnemu doseganju dohodka.

Državni organi in organizacije, organi lokalnih skupnosti ter druge osebe javnega prava se ne štejejo za davčne zavezance v zvezi z dejavnostmi ali transakcijami, ki jih opravljajo kot organi oblasti, tudi če pobirajo takse, prispevke in druge dajatve ter plačila v zvezi s temi dejavnostmi ali transakcijami. Pri opravljanju dejavnosti ali pri transakcijah pa se štejejo za davčne zavezance v zvezi s temi dejavnostmi ali transakcijami, če bi njihova obravnava, kot da niso davčni zavezanci, povzročila znatno izkrivljanje konkurence.

Ad 2) Plačnik DDV na podlagi 76. a člena ZDDV-1 je vsak davčni zavezanec, prejemnik blaga ali storitve, ki je identificiran za namene DDV v Sloveniji, če mu dobavi blago ali opravi tovrstne storitve davčni zavezanec, identificiran za namene DDV v Sloveniji.

Oseba iz d) točke prvega odstavka 4. člena ZDDV-1, ki obračunava DDV le od pridobitev blaga znotraj Skupnosti, in je plačnik DDV na podlagi 5. točke prvega odstavka 76. člena ZDDV-1 ali obračunava DDV le od prejetih storitev, in je plačnik DDV na podlagi 3. točke prvega odstavka 76. člena ZDDV-1 ali opravlja storitve na ozemlju druge države članice, za katere je plačnik DDV v skladu s 196. členom Direktive Sveta 2006/112/ES, izključno prejemnik storitve. Te osebe so v seznamu davčnih zavezancev na spletni strani Davčne uprave RS, označene s črko P.

Obrnjena davčna obveznost se prav tako ne nanaša na davčnega zavezanca, ki storitve iz 76. a člena ZDDV-1 naroča preko oseb, ki delujejo v njegovem imenu in za njegov račun.

Izjema so tudi državni organi in organizacije, organi lokalnih skupnosti ter druge osebe javnega prava, ki naročajo blago in storitve iz 76.a člena ZDDV-1, v zvezi z dejavnostmi ali transakcijami, za katere se v skladu s petim odstavkom 5. člena ZDDV-1 ne štejejo za davčne zavezance. V primeru, da naročajo blago ali storitve iz 76.a čena ZDDV-1 za lastne dejavnosti, za katere so davčni zavezanci, so te osebe (naročniki) dolžni dobavitelju, oziroma izvajalcu sporočiti v katerem delu dejavnosti so določene kot plačniki DDV.

Davčni zavezanec, ki dobavlja blago ali storitve, za katere je prejemnik plačnik DDV v skladu s 76.a členom ZDDV-1, mora o začetku opravljanja tovrstnih storitev, prenehanju ali ponovnem začetku dobav blaga ali storitev, o tem obvestiti davčni organ preko sistema eDavki.

	P  O  S  L  O  V  N  O     S  O  D  E  L  O  V  A  N  J  E

	Dodatne informacije: Za podrobnejše informacije o navedenih ponudbah lahko dobite na kontaktnih naslovih navedenih spodaj.


	EEN-jan-01
	Nemško podjetje specializirano za proizvodnjo in distribucijo brezalkoholnih pijač in koktajlov (Energy, Sex on the Beach, Caipirinha...) išče trgovske posrednike za izvoz produktov v Turčijo.

	EEN-jan-02
	Hrvaški  proizvajalec specializiran za izdelavo oblačil za delo in prosti čas išče partnerje  za prodajo svojih izdelkov, skupna vlaganja, vzajemno proizvodnjo ali franšizno sodelovanje.

	EEN-jan-03
	Hrvaško podjetje, specializirano na področju razvoja programske opreme nudi podizvajalske aktivnosti, joint venture in išče trgovinske posrednike.

	EEN-jan-04
	Hrvaško podjetje, ki se ukvarja s proizvodnjo jeklenih armatur, ponuja podizvajalske aktivnosti oz.  zunanje izvajanje dejavnosti.

	EEN-jan-05
	Hrvaško podjetje, ki se ukvarja s proizvodnjo aluminija in dobavo polizdelkov iz ekstrudiranega in vlečenega aluminija ponuja vzajemno proizvodnjo in podizvajalske oz. zunanjeizvajalske aktivnosti.

	EEN-jan-06
	Španski proizvajalec kopalniške keramike išče posrednike, uvoznike oz. distributerje.

	EEN-jan-07
	Hrvaški proizvajalec, ki se ukvarja z izdelavo jeklenih konstrukcij za različne namene, išče podizvajalce  in zunanje izvajalce.

	EEN-jan-08
	Španski izdelovalec povojev in tehničnega tekstila išče distributerje oz. agente za evropski trg.

	EEN-jan-09
	Češki proizvajalec ročnih orodij za stavbno mizarstvo in izdelavo rustikalnega pohištva išče trgovce na debelo in/ali distributerje.

	EEN-jan-10
	Poljski distributer oken in vrat nudi podizvajalske aktivnosti in posredništvo za podjetja, ki želijo najti distributerja na Poljskem.

	EEN-jan-11
	Poljski trgovski agent ponuja trgovsko posredniške storitve podjetjem iz različnih sektorjev (jeklo, konstrukcija, stroji, industrijska oprema…).

	EEN-jan-12
	Madžarsko podjetje, ki proizvaja koncentrate iz žvepla za  termalne zdravilne kopeli za domačo/individualno rabo, išče distributerja.

	EEN-jan-13
	Poljsko podjetje, ki izdeluje odlitke iz brona, medenine in aluminija išče partnerje za zunanje izvajanje dejavnosti in vzajemno proizvodnjo.

	Gospodarska zbornica Slovenije

Enterprise Europe Network - Slovenija

Dimičeva 13, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Višnja Živkovič Vulić

Tel: 01 / 589 83 62

E-mail: visnja.vulic@gzs.si

	Mariborska razvojna agencija

Enterprise Europe Network - Slovenija

Pobreška cesta 20, 2000 Maribor

Kontaktna oseba: Jolanda Damiš

Tel: 02 / 333 13 07

E-mail: een@mra.si in jolanda.damis@mra.si

	Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije

Enterprise Europe Network – Slovenija

Celovška cesta 71, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Alenka Prelec

Tel: 01 / 583 08 37

E-mail: een@ozs.si in alenka.prelec@ozs.si
	Univerza na Primorskem

Znanstveno-raziskovalno središče Koper

Enterprise Europe Network - Slovenija

Garibaldijeva 18, SI-6000 Koper

Kontaktna oseba: Polona Matekovič

Tel: 05 / 663 77 39

E-mail: polona.matekovic@zrs.upr.si



	T  E  H  N  O  L  O  Š  K  O     S  O  D  E  L  O  V  A  N  J  E

	Dodatne informacije: Za podrobnejše informacije o navedenih ponudbah lahko dobite na kontaktnih naslovih navedenih spodaj.

4500 tehnoloških ponudb in povpraševanj Enterprise Europe Network si lahko ogledate na strani: www.een.si/bbs_search.php.


	09 NL 60AF 3FTL
	Upgrading (cryogenic) of biogas to natural gas or LNG with CO2 utilisation

	09 NL 60AF 3F92
	Biogas plant for manure and/or organic biomass conversion with nutrient recovery and water treatment

	09 ES 23C7 3FSG
	Technology to produce energy from ready to eat salads by-product

	09 PL 61AJ 3FTW
	Technology for plastics recovery

	09 IT 55W4 3FUB
	Usable enterprise grid and cloud solution

	09 RU 86FG 3FYK
	A digital system for individual accounting of distribution of heat and electric energy, based on a wireless technology

	09 RU 86FG 3G05
	Soil bioremediation technologies based on a preparation with plant growth promoting rhizosphere bacteria

	09 GB 77dz 3F9O
	Detecting the presence of liquid in conduits and pumps

	09 LV 58AD 3FTR
	Technology to diagnose the chemical content of liquid fertilizer

	09 DE 18A5 3G0B
	Innovative Nurse Call Systems

	09 DE 0959 3FYC
	Die Manufacturing for Forming, Casting and Moulding Processes using Selective Laser Melting Technologies

	09 AT 0102 3FXT
	Increase of lateral plant growth by strigolactone treatment

	09 DE 1375 3FXR
	Innovative method for measuring groundwater flow

	09 PL 63AW 3FT8
	Expertise in realization of untypical interior design projects

	09 IT 55Y2 3FSV
	System for tourism marketing

	09 IT 54V8 3FTG
	Living biosensing multi-platform for health threat monitoring

	09 GR 49Q4 3FPG
	Thermal spraying of nanomaterials

	09 CZ 0747 3FQY
	Hand-Based Biometric Recognition using 3D Hand Geometry

	Institut »Jožef Stefan«

Enterprise Europe Network - Slovenija

Jamova 39, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Marjeta Trobec

Tel: (01) 477 38 79

E-mail: marjeta.trobec@ijs.si

 HYPERLINK "mailto:visnja.vulic@gzs.si" 


	Gospodarska zbornica Slovenije

Enterprise Europe Network - Slovenija

Dimičeva 13, 1000 Ljubljana

Kontaktna oseba: Simona Rataj

Tel: (01) 589 81 39

E-mail: simona.rataj@gzs.si


	Center za interdisciplinarne in multidisciplinarne raziskave in študije Univerze v Mariboru

Enterprise Europe Network - Slovenija

Krekova 2, 2000 Maribor

Kontaktna oseba: Sonja Petrič
Tel: (02) 235 52 59

E-mail: sonja.petric@uni-mb.si

	Univerza na Primorskem

Znanstveno-raziskovalno središče Koper

Enterprise Europe Network - Slovenija

Garibaldijeva 18, SI-6000 Koper

Kontaktna oseba: Dragan Šumanski

Tel: (05) 663 77 83

E-mail: dragan.sumanski@zrs.upr.si



	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu Mosbuild 2010 v Moskvi, Rusija


Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu Mosbuild 2010 v Moskvi, Rusija

Datum: od 6. do 9. aprila 2010

Kraj: Moskva, Rusija
Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) in Gospodarska zbornica Slovenije bosta organizirala skupni sejemski nastop na mednarodnem sejmu gradbeništva in gradbene opreme Mosbuild 2010, ki bo potekal od 6. do 9. aprila 2010 na razstavišču Expocenter v Moskvi, Rusija.

Mosbuild velja za največjo sejemsko prireditev s področja gradbeništva, gradbenih materialov in gradbenega inženiringa na področju nekdanje Sovjetske zveze.

Več o sejmu na spletni strani sejma Mosbuild.

S tem povabilom vabimo zainteresirana podjetja, da se predstavijo na razstavnem prostoru (100 m2), ki ga v okviru omenjenega sejma zagotavlja JAPTI. Pri tem si JAPTI pridružuje pravico pripraviti končno razporeditev udeležencev na skupnem razstavnem prostoru.

Stroške prevoza eksponatov in postavitev razstavnega prostora krijejo podjetja sama. V okviru obsejemskih dejavnosti bosta predvidoma ločeno organizirana tudi poslovni forum in poslovna srečanja (match making) z ruskimi podjetji.

Prijave: Prijave (predvidoma do 20 podjetij) bomo sprejemali do zapolnitve razpoložljivega razstavnega prostora. Izpolnjen prijavni obrazec pošljite najkasneje do torka, 12. januarja 2010, na elektronski naslov: mojca.inkret@japti.si ali milanka.jakopic@japti.si ali po faksu:  (01) 58 91 850.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije lahko pokličete po telefonu: (01) 58 98 154, Kontaktna oseba: Danijel Gostenčnik, E-mail: Danijel.Gostencnik@gzs.si.

Prvi pripravljalni sestanek udeležencev sejma bo predvidoma v prvi polovici januarja 2010.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu MEE 2010, Dubaj, Združeni Arabski Emirati


Povabilo podjetjem za udeležbo na skupnem sejemskem nastopu na sejmu MEE 2010, Dubaj, Združeni Arabski Emirati

Datum: 9. - 11. februar 2010

Kraj: Dubaj, Združeni Arabski Emirati

Javna agencija za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) organizira skupni sejemski nastop na 35. mednarodnem sejmu MEE 2010 (2010 Middle East Electricity  Exhibition), ki bo potekal od 9. do 11. februarja 2010 v Dubai International Exhibition Centre v Dubaju, Združeni Arabski Emirati. Sejem MEE je s strani obiskovalcev in razstavljevcev prepoznan kot največji dogodek s področja energetike na svetu. V lanskem letu se je na sejmu predstavilo več kot 1000 podjetij iz 20-ih držav ter ga obiskalo preko 43.000 obiskovalcev iz več kot 100-ih držav.

Sejem je namenjen predstavitvi dejavnosti s področja energetike: električna energija (proizvodnja, prenos in distribucija), hidro energija, razsvetljava, obnovljivi viri energije in jedrska energija.

Več informacij o sejmu je na voljo na spletnem naslovu: www.middleeastelectricity.com.

S tem povabilom vabimo vsa zainteresirana podjetja, da se predstavijo na razstavnem prostoru, ki ga v okviru omenjenega sejma zagotavlja JAPTI. Pri tem si JAPTI pridružuje pravico pripraviti končno razporeditev udeležencev na skupnem razstavnem prostoru. Stroške prevoza eksponatov in postavitev razstavnega prostora krijejo podjetja sama.

Prijave: Izpolnjen prijavni obrazec pošljite najkasneje do torka, 12. januarja 2010.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije lahko kontaktirate go. Mojco Inkret, Tel: (01) 53 09 823,
E-mail: mojca.inkret@japti.si ali go. Milanko Jakopič, Tel: (01) 58 91 872, E-mail: milanka.jakopic@japti.si.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Srečanje gospodarstvenikov Brazilije in Slovenije


Srečanje gospodarstvenikov Brazilije in Slovenije

Datum: 25. januar 2010

Kraj: Gospodarska zbornica Slovenije (dvorana A), Dimičeva 13, Ljubljana

Javna agencija RS za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) in Ministrstvo za gospodarstvo v sodelovanju s Centrom za konkurenčnost pri Gospodarski zbornici Slovenije (CK GZS), organizira v sodelovanju z Veleposlaništvom Federativne republike Brazilije v Sloveniji in ApexBrasilom srečanje gospodarstvenikov Brazilije in Slovenije s poslovno konferenco in individualnimi poslovnimi razgovori med podjetji, ki bo 25. januarja 2010 na Gospodarski zbornici Slovenije (dvorana A), Dimičeva 13, Ljubljana.

K sodelovanju vabimo podjetja z različnih področij, predvsem pa iz avtomobilske in strojne industrije, področja obnovljivih virov energije, bioenergije ter informacijske tehnologije. Predstavitev brazilskih podjetij najdete tukaj.
Okvirni program:

	09.00 - 10.00
	Registracija slovenskih in brazilskih udeležencev

	10.00 - 11.00
	Poslovna konferenca

	11.15 - 11.30
	Odmor

	11.30 - 14.00
	Poslovni individualni razgovori - Matchmaking


Brazilija je največja država Južne Amerike s 190 milijoni prebivalcev in je zaradi svojega notranjega trga in izvoza svojih naravnih resursov manj prizadeta kot druge države v trenutni svetovni gospodarski krizi. Med drugimi panogami zelo uspešno razvija avtomobilsko industrijo. Le-ta predstavlja 5,3% celotne brazilske industrije in 2,2% BDP. V svetovnem  rangu je na 6. mestu po proizvodnji vozil in na 5. mestu po velikosti notranjega trga. Brazilija je tudi na področju obnovljivih virov energije, ekologije in biogoriv v zadnjih letih dosegla zavidljiv tehnološki napredek.

V lanskem letu je Slovenija z Brazilijo ustvarila 104 milijone evrov blagovne menjave. Ponujajo se številne poslovne možnosti predvsem podjetjem, ki se znajo prilagoditi lokalnim zahtevam kupcev in proizvodnje. Obisk gospodarske delegacije iz Brazilije je torej prava priložnost za okrepitev in razširitev poslovnih povezav med podjetji.

Kotizacije ni.

Prijave: Prijave sprejemajo do 20. januarja 2010 po elektronski pošti na naslov: mateja.zitko@gzs.si ali po faksu na številko: (01) 58 98 100. Ob prijavi označite, s katerimi brazilskimi podjetji želite imeti individualne poslovne sestanke.

Dodatne informacije: Za dodatne informacije se lahko obrnete na Matejo Žitko Miloševič, Tel: (01) 58 98 743,

E-naslov: mateja.zitko@gzs.si.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Olimpijske igre v Kanadi - priložnost za predstavitev slovenskih podjetij na zahodu Kanade



Olimpijske igre v Kanadi - priložnost za predstavitev slovenskih podjetij na zahodu Kanade

Datum: februar 2010
Kraj: Kanada
Slovensko veleposlaništvo iz Ottawe in Slovenski olimpijski komite vabita slovenska podjetja, da obiščejo Kanado v času olimpijskih iger februarja prihodnje leto. Slovenska hiša na Whistlerju bo središče vsega dogajanja, povezanega s promocijo naše države in naših športnikov, njene možnosti pa bodo na voljo tudi zainteresiranim slovenskim podjetjem, ki bi se želela predstaviti kanadskim poslovnim partnerjem.

Kanada bo v času Olimpijskih iger organizirala tudi vrsto spremljajočih dogodkov pod skupnim naslovom "Global Business Leaders Initiative". Organizatorji gospodarskega dela programa, združeni pod imenom "Invest in Canada", so že začeli pošiljati vabila vodilnim svetovnim poslovnežem. Prav tako pa se bodo teh dogodkov udeležili tudi vsi ostali gospodarstveniki, ki želijo na ta način združili prijetno s koristnim.

Svoj interes in dodatne informacije v zvezi z gospodarskimi spremljajočimi dejavnostmi in udeležbo na njih lahko slovenska podjetja dobijo preko našega veleposlaništva v Ottawi (e-naslov: vot@gov.si), glede uporabe Slovenske hiše za promocijo, sestanke, predstavitve in podobno pa na Slovenskem olimpijskem komiteju (e-naslov: 

jozko.krizan@oks-olmp.si).

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Brezplačna delavnica – »Energijsko varčna gradnja in poslovne priložnosti, ki jih prinaša za gradbeni sektor«


Brezplačna delavnica – »Energijsko varčna gradnja in poslovne priložnosti, ki jih prinaša za gradbeni sektor«

Datum: 19. januar 2010

Kraj: GZS, dvorana A, 1000 Ljubljana

Združenje delodajalcev Slovenije (ZDS) in GZS-Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala (GZS ZGIGM) vas vabita k udeležbi na delavnici »Energijsko varčna gradnja in poslovne priložnosti, ki jih prinaša za gradbeni sektor«. Delavnica je del projekta "RIBI - Restructuring in the Building Industry", katerega namen je podpreti podjetja v gradbeni industriji v času gospodarske krize in prestrukturiranja.

Delavnico pripravljajo v sodelovanju z Zveznim nemškim industrijskim združenjem - BDI (www.bdi.eu), osredotočili pa so se predvsem na energijsko učinkovito gradnjo in ustvarjanje zelenih delovnih mest. Osrednji govornik, dr. Heinrich-Hermann Schulte, bo predstavil celostne pristope, osnovane na celotnem življenjskem ciklu in nove metode pri sistemih za upravljanje z energijo, saj dandanes le takšni pristopi zagotavljajo uspešne investicije v gradbeništvu. Predstavniki slovenskih institucij pa bodo predstavili trenutno stanje v slovenskem gradbeništvu, zakonski okvir energijske varčnosti stavb ter eko sredstva v letih 2010, 2011 in 2012.

Program: Program delavnice najdete tukaj.

Predavatelji:

· Dr. Heinrich-Hermann Schulte, generalni pooblaščenec pri Bosch Thermotechnik GmbH, ima dolgoletne izkušnje na področjih razvoja, zagotavljanja kvalitete in poslovodenja v podjetjih Buderus in Bosch. Dr. Schulte je član delovne skupine za zgradbe v okviru BDI iniciative "Poslovanje za zaščito pred podnebnimi spremembami" (več: www.wirtschaftfuerklimaschutz.eu). V obdobju od 2001 do 2006 je bil predsednik Zveznega nemškega industrijskega združenja za stavbne, energijske in okoljske tehnologije.

· Valentina Smrkolj, samostojna svetovalka, ZGIGM (www.gzs.si/zgigm)

· Mirna Švarc, Ministrstvo za gospodarstvo, Direktorat za energijo (www.mg.gov.si)

· dr. Marjana Šijanec Zavrl, GI ZRMK (www.gi-zrmk.si/ZRMKinstitut)

· Vesna Črnilogar, Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad (www.ekosklad.si)

Udeležba je brezplačna.

Prijave: Prijavite se lahko na dva načina:

· Online prijava
· Klasična prijava
Pisne odjave na e-naslov: delodajalci@zds.si.

Rok za prijavo je do zasedbe mest, število mest je omejeno.

Dodatne informacije: Kontaktna oseba: Frida Bertoncel, Tel: (01) 563 48 87.

Udeleženci delavnice imajo zagotovljeno brezplačno parkiranje do zasedbe mest v 1. garaži in na zunanjem parkirišču GZS.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Največji karierni dogodek Savinjske regije


Največji karierni dogodek Savinjske regije

Datum: 15. januar 2010, ob 11.00 uri

Kraj: mala kongresna dvorana Celjskega sejma d.d., Dečkova cesta 1, 3000 Celje
Celjsko sejmišče bo 15. januarja 2010 gostilo največji karierni dogodek v Savinjski regiji. Na festivalu, za katerega so organizatorji prepričani, da bo postal tradicionalen, bodo predstavljene izobraževalne in zaposlitvene možnosti v regiji in širše. Na voljo bodo informacije o nadaljnjem izobraževanju, kariernih in zaposlitvenih možnostih, podjetja bodo spregovorila o svojih kadrovskih potrebah in znanjih, ki jih pričakujejo od svojih bodočih sodelavcev.

Festival je tako namenjen vsem, ki se soočajo s poklicnimi odločitvami – osnovnošolcem, dijakom, študentom, staršem, iskalcem zaposlitve, brezposelnim ali zaposlenim, ki iščejo druge priložnosti. Vstop na dogodek bo prost, obiščete pa ga lahko med 9.00 in 17.00 uro (natančen program dogajanja na www.ce-sejem.si).

V okviru dogodka bo potekala tudi tradicionalna okrogla miza z naslovom: »Izbira poklica - Izziv za prihodnost«. Osnovna tema že 3. tradicionalne okrogle mize je pridobivanje znanj za življenje in delo v prihodnosti, ko se bodo mladostniki vključili v trg dela in krojili našo skupno prihodnost že čez nekaj let. Na tej povezavi najdete več informacij o okrogli mizi.

Festival izobraževanja in zaposlovanja skupaj pripravljajo trije partnerji, ki so že v preteklosti med sejemskimi dogodki Celjskega sejma skrbeli za informiranje mladih o možnostih zaposlitve na strokovnih področjih, ki so se predstavljala na sejmih. Organizatorji festivala so Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Celje, Območna obrtno-podjetniška zbornica Celje in Celjski sejem d.d..

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Start:up podjetniške šole


Start:up podjetniške šole

Datum in kraj:
· 1. in 2. februar 2010, Ljubljana

· 9. februar 2010, Koper

· 10. februar 2010, Maribor
Start:up šole so že tradicionalno umeščene v koledar tekmovanja Start:up Slovenija. Namenjene so vsem posameznikom, ki aktivno uresničujejo svojo podjetniško idejo.
Brezplačne start:up podjetniške šole bodo potekale v Ljubljani, Mariboru in Kopru in sicer:

· 1. in 2. februar 2010 v Tehnološkem parku Ljubljana,

· 9. februar 2010 v Univerzitetnem in razvojnem centru in inkubatorju Primorske v Kopru,

· 10. februar 2010 v Tovarni podjemov in Tehnocentru UM.

Spoznali boste:

· izkušnje podjetnikov, ki so se že soočili z izzivi zagona start-up podjetja,
· smernice in orodja za pripravo učinkovitega poslovnega načrta,
· inovativne poslovne modele na praktičnih primerih,
· inovativne pristope gverilskega marketinga za start:up podjetja,
· kako pripraviti uspešno predstavitev za sklade tveganega kapitala, poslovne angele in druge investitorje,
· kako varovati intelektualno lastnino,
· druge vidike poslovnega načrtovanja in izvedbe podjetniškega načrta v praksi.
Start:up podjetniške šole so del vseslovenskega tekmovanja Start:up, s katerim prepoznavamo najboljša slovenska mlada inovativna podjetja, jih strokovno podpremo, povežemo s potencialnimi investitorji, jih promoviramo v širši javnosti in tudi nagradimo.

Projekt je namenjen celovitemu spodbujanju razvoja podjetniške aktivnosti v Republiki Sloveniji in promociji pomena inovativnega podjetništva. Pokrovitelj tekmovanja je JAPTI s finančno podporo Ministrstva za gospodarstvo, izvaja pa ga Tovarna Podjemov v sodelovanju s ključnimi akterji slovenskega podpornega okolja.
Tukaj kliknite za podroben ogled programov in prijave.

	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Brezplačno predavanje – »Oblikovanje inovativnih poslovnih modelov«


Brezplačno predavanje – »Oblikovanje inovativnih poslovnih modelov«

Datum: 14. januar 2010, ob 9:45 uri

Kraj: Razvojno informacijski center Slovenska Bistrica (sejna soba), Trg svobode 5

Organizator: YAK YAK svetovalne storitve, Danilo Tič s.p.

Oblikujte svoj poslovni model tako, da vam prinese večje koristi (dobiček) in manjše tveganje, obenem pa stopite korak pred konkurenco.

Brezplačno predavanje bo v sejni sobi Razvojnega informacijskega centra Slovenska Bistrica, Trg svobode 5, in sicer v četrtek, 14.1.2010, s pričetkom ob 9:45 uri.

Strokovno predavanje

Spremenjene okoliščine, ki so posledica gospodarske krize, pritiskajo na podjetja. Potrebe, zahteve in želje kupcev se spreminjajo. Spreminjajo se ekonomski trendi. Spreminja se tudi socialno okolje. Recesija vpliva na likvidnost in dostopnost finančnih virov. Omenjene okoliščine zahtevajo od podjetnikov, managerjev in direktorjev, da se tudi oni prilagodijo in po potrebi spremenijo.

Kako je to mogoče narediti?

· Z oblikovanjem inovativnih poslovnih modelov.

· Z združevanjem različnih poslovnih modelov v nov poslovni model.

Komu je predavanje namenjeno?

Predavanje je namenjeno vsem s.p., direktorjem podjetij in zaposlenim, ki želijo učinkoviteje komunicirati in znižati stroške poslovanja. Predavanje je zelo primerno za podjetja, ki se ukvarjajo s športom, športna društva, športne klube, podjetja, ki se ukvarjajo s turizmom, turistična društva in podjetja s področja informatike.

Program:

	9:45 -10:00
	Sprejem

	10:00 -10:45
	Poslovni modeli. Poslovni modeli in strategije. Ali kako z inovativnim poslovnim modelom pridobiti strateško prednost na trgu? Vrednostne mreže? Kreiranje poslovnega modela s kombiniranjem poslovnih modelov?

	10:45 -11:00
	Odmor

	11:00 -11:45
	Predstavitev oblikovanja inovativnega poslovnega modela za področje turizma v povezavi z športom in informatiko.

	11:45 -12:00
	Vprašanja


Prijave: Predavanje je brezplačno. Rok za prijavo je do torka, 12.1.2010. Prijave zbira: Razvojno informacijski center Slovenska Bistrica, Trg svobode 26, 2310 Slovenska Bistrica, Tel: (02) 843 02 46, Faks: (02) 843 02 47,
E-mail: danica.kosir@ric-sb.si.

Podatki o udeležencu:

	Ime in priimek:
	

	Podjetje/fakulteta:
	

	Telefon:
	

	E-pošta:
	

	Twitter:
	

	Skype:
	


	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Brezplačen dogodek – »Lastno podjetje? Zakaj pa ne!«


Brezplačen dogodek - »Lastno podjetje? Zakaj pa ne!«

Datum: 25. januar 2010, od 16.00 do 19.00 ure

Kraj: Tehnološki park Ljubljana, Tehnološki park 19, Ljubljana

Organizator: Zavod mladi podjetnik

Brezplačen dogodek – »Lastno podjetje? Zakaj pa ne!« bodo zaradi velikega zanimanja ponovili 25. januarja 2010 v Ljubljani, in sicer od 16.00 do 19.00 ure. Na njem boste izvedeli osnovne informacije, ki so nujno potrebne ob odprtju podjetja. Lokacija bo tokrat Tehnološki park Ljubljana.
Izobraževanje je namenjeno vsem, ki razmišljate o ustanovitvi podjetja, pa o tem še nimate dovolj informacij. V dvournem izobraževanju boste izvedeli vse bistvene informacije, ki jih je potrebno vedeti ob ustanovitvi lastnega podjetja.

Predavanje bo vodila Lea Bevčič iz Računovodstva Krasula.

Na predavanju bodo obravnavane naslednje teme:

· Prvi koraki ob ustanovitvi podjetja - kdo mi lahko svetuje?

· Kje se odpre oziroma registrira podjetje, koliko to stane?

· Katere dejavnosti naj registriram?

· Katero obliko podjetja naj izberem - s.p. ali d.o.o.?

· Kakšne so razlike pri davkih med s.p. in d.o.o.?

· Kakšne so možnosti pridobitve subvencije za samozaposlitev?

· Na kaj moram biti pozoren po ustanovitvi podjetja?

· Kateri stroški me čakajo po ustanovitvi?

· Ali potrebujem računovodjo? Zakaj da in zakaj ne.

· Na kaj je potrebno paziti po začetku poslovanja?

Program:

	15:50 - 16:00
	Prihod udeležencev

	16:00 - 16:02
	Kratek uvod in napoved s strani predstavnika Zavoda mladi podjetnik

	16:02 - 17:00
	Lea Bevčič: Ustanovitev podjetja              

	17:00 - 17:05
	Kratek premor in mreženje ob pogostitvi

	17:05 - 17:35
	Lea Bevčič: Ustanovitev podjetja

	17:35 - 18:00
	Lea Bevčič: Čas za odgovore na vprašanja udeležencev

	18:00 - 18:10
	Inovativna rešitev za vodenje malega podjetja: miniMAX

	18:10 - 19:00
	Mreženje ob pogostitvi


Udeležba je brezplačna.

Prijave: Prijava na dogodek je obvezna. Prijavite se lahko tukaj.
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	Delavnica – »Kako do poceni telefonije in povečanja dobička«


Delavnica – »Kako do poceni telefonije in povečanja dobička«

Datum: 12. januar 2010, ob 17.00 uri

Kraj: grad DOBROVO, Grajska cesta 10, 5212 Dobrovo
Regijska razvojna agencija Severne Primorske d.o.o. skupaj z Javno agencijo RS za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI), Občinami ustanoviteljicami in podjetjem IDEA expertize in cenitve, Bojan Tomc, spec., organizira delavnico na temo: »Kako do poceni telefonije in povečanja dobička«, ki bo potekala 12. januarja 2010, ob 17.00 uri na gradu DOBROVO, Grajska cesta 10, 5212 Dobrovo.
Skupina svetovalcev:

· Bojan Tomc, spec., IDEA expertize in cenitve

· Črtomir Špacapan, direktor RRA severne Primorske d.o.o.

· Jasmina Nikič, vodja info točke EUROPE DIRECT, RRA severne Primorske d.o.o.

· mag. Bruno Mihelj, vodja Lokalnega podjetniškega centra, RRA severne Primorske d.o.o.

Gostujoča tema delavnice: Predstavitev info točke »EUROPE DIRECT«.

Program delavnice:

- 7 razlogov ZA neomejeno telefoniranje na brezplačne CallPal destinacije.
- Kako z rešitvami CallPal preprosto povečate vaš dobiček?
- Klici v tujino ali iz tujine v mobilnem omrežju so lahko nekajkrat cenejši – mi vemo, kako.
- Primeri dobrih praks (CallPal FLAT, CallPal Moly, SIMPal, CallPal USB phone…)

- Pogosta vprašanja, (4 K - Kdaj, Kako, Kje, Kaj daje prednost rešitev CallPal?)

- Kaj je investicija v CallPal  in koliko stane? (in še vrsta zanimivih…)

Delavnica je namenjena: vsem, ki bi radi spoznali nujnost znižanja stroškov telefonije, tako fiksne kot mobilne in brezplačni nasveti na enem mestu preden za to izve vaša konkurenca.

Vaša predhodna vprašanja so dobrodošla in jih naslovite na e-pošto: tomc.rasta@siol.net ali Bruno.Mihelj@rra-sp.si.
Prijave: Prisotnost potrdite po mailu ali po telefonu: (051) 382 266.
Delavnica je brezplačna!
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	Delavnica – »Zaščitite vaše ime in blagovno znamko«


Delavnica – »Zaščitite vaše ime in blagovno znamko«

Datum: 12. januar 2010, ob 17.00 uri

Kraj: grad DOBROVO, Grajska cesta 10, 5212 Dobrovo
Regijska razvojna agencija Severne Primorske d.o.o. skupaj z Javno agencijo RS za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI), Občinami ustanoviteljicami in podjetjem IDEA expertize in cenitve, Bojan Tomc, spec., organizira delavnico na temo: »Zaščitite vaše ime in blagovno znamko«, ki bo potekala 12. januarja 2010, ob 17.00 uri na gradu DOBROVO, Grajska cesta 10, 5212 Dobrovo.

Skupina svetovalcev:

· Bojan Tomc, spec., IDEA expertize in cenitve

· Črtomir Špacapan, direktor RRA severne Primorske d.o.o.

· Jasmina Nikič, vodja info točke EUROPE DIRECT, RRA severne Primorske d.o.o.

· mag. Bruno Mihelj, vodja Lokalnega podjetniškega centra, RRA severne Primorske d.o.o.

Gostujoča tema delavnice: Predstavitev info točke »EUROPE DIRECT«.

Program delavnice:

-  Zaščita imena za napredne turistične kmetije in napredne vinarje ter kmetovalce in podjetnike.
-  7 razlogov ZA zaščito vašega imena in blagovne znamke (BSZ).

-  Primer dobre prakse: zaščite imena turistične kmetije (Kmetija, Prinčič, Fidelis…)

-  Primer dobre prakse: zaščita znamke za vina in likerje (Prinčič, En starček, Belo vino…)

-  Nekaj dobrih idej za: Božično vino, Apostolsko vino, Papeževo vino, Kameno vino…

-  Ali veste, da lahko z zaščito imena in znamke preprosto povečate vaš dobiček?

-  Kako ocenite in povišate vrednost vašega imena in blagovne znamke.

-  Primeri dobrih praks in ideje za zaščito BSZ za likerje, sadne pijače, suho sadje…
-  In še: Pogosta vprašanja, (4 K - Kdaj, Kako, Kje, Kaj daje vrednost imenu in znamki?

             Kaj je investicija v ime in znamko in koliko stane? ( in še vrsta zanimivih…)
Delavnica je namenjena: vsem, ki bi radi spoznali nujnost zaščite imena in znamke preden za to izve vaša konkurenca. Vabljeni podjetniki in turistični kmetovalci, vinarji, pridelovalci, družinske kmetije, skratka vsi, ki se zavedate nujnosti zaščite vaše intelektualne pravice.

Vaša predhodna vprašanja so dobrodošla in jih naslovite na e-pošto: bruno.mihelj@rra-sp.si ali tomc.rasta@siol.net.
Prijave: Prisotnost potrdite po mailu ali po telefonu: (051) 382 266.
Delavnica je brezplačna!
	P  O  S  L  O  V  N  I     D  O  G  O  D  K  I

	Vabilo za udeležbo na štirih sejmih v Teheranu


Vabilo za udeležbo na štirih sejmih v Teheranu
Veleposlaništvo RS v Teheranu je posredovalo vabilo Iranske zbornica za gospodarstvo, industrijo in rudarstvo za udeležbo na 4 sejmih in sicer:
1. Exhibiton on Services Export, 16. – 19. februar 2010

2. First Exhibition on Capabilities of Iranian Exporters Association, 16. – 19. februar 2010

3. 1st International Trade Fair and Conference on Renewable Energies, 2. – 5. marec 2010

4. Halal International Exhibition, 2. – 5. marec 2010


Iranska zbornica za gospodarstvo, industrijo in rudarstvo krije stroške namestitve in lokalnega prevoza za dva udeleženca.
Prijave: Zainteresirana podjetja vabijo, da pošljejo svoj interes oz. se prijavijo do 15. januarja 2010 na:

Veleposlaništvo Republike Slovenije v Teheranu,

Kristina Radej, pooblaščena ministrica, začasna odpravnica poslov
N 30, Narenjestan 8th Alley Pasdaran Ave.
19576 Tehran

Iran
Tel: +98 21 228 360 42
Faks: +98 21 222 908 53

E-mail: kristina.radej@gov.si
Spletna stran: www.teheran.veleposlanistvo.si.

	P  R  I  L  O  Ž  N  O  S  T  I     D  O  M  A

	Vir in informacije: Slovenski podjetniški sklad, 4.1.2010, www.podjetniskisklad.si


Slovenski podjetniški sklad razpisal novih 72 mio evrov garancij za zavarovanje bančnih kreditov

Konec decembra objavljena kar dva razpisa Slovenskega podjetniškega sklada v skupni višini 80,5 mio EUR

Glavna naloga Slovenskega podjetniškega sklada je tudi v letu 2010 zagotovo pomoč malim in srednje velikim podjetjem pri pridobivanju bančnih kreditov. Sklad bo preko garancijske sheme zagotavljal zavarovanja v obliki garancij v višini od 60% – 80% bančnega kredita, hkrati pa bo zniževal tudi obrestno mero za podjetja, ki bo lahko znašala tudi 6-mesečni EURIBOR + 0,5%.
Zadnji dan v letu je Sklad v Uradnem listu RS objavil kar dva javna razpisa in sicer Javni razpis - Garancije Sklada za bančne kredite s subvencijo obrestne mere (P1 2010) v skupni višini 70,5 mio EUR, od tega 62 mio EUR garancij in 8,5 mio EUR subvencij obrestnih mer. S pomočjo Ministrstva za gospodarstvo in Evropskega sklada za regionalni razvoj bo Slovenski podjetniški sklad aktivno sodeloval pri sprostitvi kreditnega krča v segmentu malih in srednje velikih podjetij v Sloveniji tudi v letu 2010. Naj ponovimo, omenjene garancije in subvencije obrestnih mer so namenjene bančnim kreditom, ki jih izdajajo sodelujoče banke, z njimi pa podjetja financirajo čista obratna sredstva (max. višina  kredita v primeru čistih obratnih sredstev je lahko 200.000 EUR) in investicije (max. višina kredita v primeru izvajanja investicij je 1,5 mio EUR). Podjetja bodo lahko prijave na Sklad pošiljala vse do porabe sredstev, Sklad pa bo sprotno, 1x mesečno  izvedel odpiranje vlog. Prvo odpiranje vlog bo konec meseca februarja 2010.

Drugi razpis – Javni razpis - Garancije Sklada za bančne kredite z ugodno obrestno mero (P1TP 2010) je Sklad objavil v sodelovanju z Ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo v skupni višini 10 mio EUR. Omenjene garancije bodo na voljo podjetjem za zavarovanjem bančnih kreditov, ki so namenjeni financiranju zahtevnejših tehnoloških projektov v podjetjih, prednost pa bodo imela spin-off podjetja (podjetja, ki tesno sodelujejo z institucijami znanja). Bančni krediti bodo tudi v okviru tega kredita imeli nižjo obrestno mero od tržne.

Samo v letu 2009 je Slovenski podjetniški sklad z garancijami pomagal 450 podjetjem in odobril preko 83,5 mio EUR garancij in subvencij obrestnih mer.

Več o razpisih bodo podjetja lahko našla na spletni strani spletni strani: www.podjetniskisklad.si.

Pri garancijski shemi Slovenskega podjetniškega sklada tudi v letu 2010 sodelujejo Ministrstvo za gospodarstvo, Evropski sklad za regionalni razvoj in Evropski investicijski sklad v okviru programa CIP 2007-2013.   V letu 2010 pa po novem tudi  Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.
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	Vir in informacije: Podjetnik, December 2009, www.podjetnik.si, Avtor: Boštjan J. Turk


Pogodbe in računi pri mednarodnem poslovanju

Katero pravo velja, če prodajate podjetju iz Italije, v kakšnem jeziku morate napisati račun in v kakšnem oglas, namenjen tujcem?

Slovenci že od nekdaj radi kukamo v tujino. Znano je, da še v tako eksotični državi naletiš na vsaj enega Slovenca. Sam sem ga denimo srečal na nekem manj poznanem indonezijskem otoku. Tudi poslujemo vedno raje s tujino, čeprav smo v tem pogledu še vedno nekoliko preveč »zaplankani«. Največ blagovne in storitvene menjave namreč še vedno opravimo z našimi sosedami Avstrijo, Italijo, Hrvaško in ne tako daljno Nemčijo.

Glede mednarodnega poslovanja se pojavlja več zanimivih pravnih vprašanj. Denimo: Katero pravo velja pri podpisani pogodbi o sodelovanju med slovenskim in avstrijskim podjetjem? Slovensko ali avstrijsko? Katero pravo se uporabi v primeru potrošniške pogodbe? Katero pravo se uporabi za presojo učinkov pogodbe o zaposlitvi? In ne nazadnje, čisto praktična vprašanja, kot je denimo to: V katerem jeziku mora biti izdan račun, če slovenski proizvajalec prodaja žeblje kupcu iz Italije?

Pomemben je sedež podjetja oziroma potrošnika

Vprašanje prava, ki se uporabi za pogodbo, se presoja v skladu z določili zakona o mednarodnem zasebnem pravu in postopku, ki glede tega uzakonja načelo avtonomnosti. To pomeni, da se lahko slovensko podjetje, ki prodaja pisarniške stole, in nemški kupec teh stolov svobodno dogovorita, da bo za prodajno pogodbo veljalo bodisi slovensko bodisi nemško pravo. Zakon ju pri tem torej ne omejuje. Če pa sta pogodbeni stranki to vprašanje pozabili urediti v pogodbi, potem velja, da se za presojo pogodbenih določil uporabi pravo, s katerim je razmerje najtesneje povezano. Pri tem se šteje, da je najtesnejša zveza podana s pravom države, v kateri ima stranka, ki se je zavezala opraviti za posamezno pogodbo značilno izpolnitev, stalno prebivališče oziroma sedež. Če značilno izpolnitev, na primer dobavo pisarniških stolov, opravi slovensko podjetje, ki ima sedež v Ljubljani, bo za presojo pogodbenih učinkov torej veljalo slovensko pravo.

Katero pravo pa je odločilno, če se denimo zastopnik italijanske turistične agencije s sedežem v Trstu odpravi na sejem turizma v Ljubljano, kjer »na veliko« oglašuje turistična potovanja v Rim, na Sicilijo in v Firence? Odgovor je – slovensko pravo, saj velja, da se za potrošniško pogodbo uporablja pravo države, v kateri ima potrošnik stalno prebivališče. Če je sklenitev pogodbe posledica ponudbe ali oglasa v Sloveniji, pa nasploh velja, da se pogodbeni stranki sploh ne moreta dogovoriti o uporabi tujega – denimo italijanskega – prava.

Kaj pa, če ste zaposleni pri avstrijskem delodajalcu kot tržnik (promotor) za mlečno čokolado, svoje delo pa opravljate v Sloveniji? Denimo, da vam v pogodbi o zaposlitvi piše, da se za presojo pogodbe uporablja avstrijsko pravo. Ali je tak dogovor veljaven? Načeloma da, vendar samo za tista pogodbena določila, ki ne urejajo vaših delavskih pravic. Za slednja se v vsakem primeru uporabi slovensko pravo, saj zakon določa, da z dogovorom o izbiri prava, ki naj se uporabi, stranki ne moreta izključiti prisilnih določb o varstvu delavčevih pravic, ki jih vsebuje slovensko pravo.

V katerem jeziku naj bo račun?

V katerem jeziku pa mora naš proizvajalec žebljev izdati račun kupcu iz Milana? To problematiko nekoliko natančneje ureja zakon o javni rabi slovenščine, ki o samih računih sicer ne govori, določa pa, da morajo vse pravne osebe zasebnega prava in pa fizične osebe, ki opravljajo registrirano dejavnost, poslovati s strankami na območju Republike Slovenije v slovenščini. Zakon pa izrecno določa, da kadar je njihovo poslovanje namenjeno tudi tujcem, se poleg slovenščine lahko uporablja tudi tuji jezik. Račune tujim poslovnim partnerjem moramo torej izdajati v slovenščini, lahko pa jim izdamo tudi kopijo prevoda tega računa v tuj jezik.

Kaj pa, če bi naš prodajalec žebljev želel v različnih medijih oglaševati svojo prodajo? Ker ima z Italijani plodne poslovne izkušnje, namreč razmišlja tudi o tem, da bi svoje izdelke oglaševal tudi v italijanščini. Zakon mu to dopušča, vendar pa je glede dopustnosti uporabe tujega jezika nekoliko »škrt«. Pravi namreč, da sta javno oglaševanje izdelkov in storitev ter predstavitev dejavnosti na območju Republike Slovenije v slovenščini. Če pa je oglaševanje namenjeno tudi tujcem, se lahko uporabljajo tudi tuji jeziki, vendar pa oglaševanje v tujem jeziku ne sme biti bolj poudarjeno kot v slovenskem jeziku.

Glede na to nas ne bi smelo posebej presenetiti, če bi nam kak tuji poslovni partner očital, da smo Slovenci še vedno rahlo ksenofobični.
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	Vir in informacije: STA,  30.12.2009, www.sta.si


Beograd podaljšal rok za ureditev premoženja slovenskih podjetij v Srbiji

Srbska vlada je na današnji seji podaljšala rok, do katerega se morajo slovenska podjetja s srbskimi dogovoriti o statusu premoženja, ki ga po razpadu nekdanje Jugoslavije upravljajo Srbi. Slovenska podjetja lahko tako sedaj dogovor dosežejo do 30. septembra 2010, so sporočili z ministrstva za zunanje zadeve.

Srbska vlada je obenem do 30. junija 2010 podaljšala rok, do katerega imajo slovenska podjetja, ki se soočajo s problematiko svojega premoženja v Srbiji, možnost, da predložijo zahtevek za vračilo lastnine.

S to odločitvijo imajo slovenska podjetja sedaj še pol leta časa, da predajo z ustrezno dokumentacijo dopolnjeno zahtevo za vračilo lastnine na območju Srbije. Vloge zbirajo na srbskih ministrstvih za gospodarstvo in regionalni razvoj in za finance.

Beograd je v okviru privatizacijske zakonodaje junija lani sprejel uredbo o zaščiti premoženja delov podjetij, ki imajo sedež na ozemlju nekdanjih republik SFRJ. Na podlagi uredbe so nato na prvi dražbi julija lani prodali 16 podjetij. Kasnejše dražbe pa so zaradi protesta več držav, tudi Slovenije, odpovedali.

Srbska vlada je nato dvakrat podaljšala rok, do katerega se morajo slovenska podjetja s srbskimi dogovoriti o statusu premoženja, ki ga po razpadu nekdanje Jugoslavije upravljajo Srbi. Nazadnje ga je podaljšala do 30. septembra letos, slovenska vlada pa je že pred tem dala vedeti, da si bo, če bo potrebno, prizadevala za podaljšanje rokov.
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	Vir in informacije: Finance, 6.1.2010, www.finance.si, Avtor: Petra Sovdat


Ulovite poštarja! Novosti pri vročanju sodnih pošiljk

Pošta je odpravila vročanje sodnih pošiljk v poštne predale; katere nevarnosti prežijo na vas

Sodnih pošiljk odslej ne boste več dobivali v svoj poštni predal. Poštarji vam jih bodo prinesli na naslov za vročanje, ki je napisan na pismu.

Gre za pošiljke po zakonu o pravdnem postopku, zakonu o kazenskem postopku, sodnem registru ter zakonu o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju. Nov način vročanja velja od ponedeljka. Pošto bo tako morala ob natanko določeni uri prihoda poštarja prevzemati pooblaščena oseba za dvig sodne pošte na naslovu za vročanje ali pa bo obvestilo o prispeli pošti vrženo v nabiralnik.

To pomeni, da zdaj ne boste mogli več sami poskrbeti za dvig pošte iz poštnega nabiralnika ob katerikoli uri dneva in natanko na tisti dan, ko ste vedeli, da morate na pošto. Zdaj bo pošta do vas prihajala po običajnem vrstnem redu. Če vas na naslovu za vročitev ne bo, boste dobili obvestilo o pošiljki, tega obvestila ne smete izgubiti, skratka nekoliko se je povečala nevarnost za napake in za zamude.

Nasveti: na kaj morate paziti

· Vsakodnevno vročanje uskladite s poštarjem. Dogovorite se za uro vročitve, ko ste prepričani, da bo pooblaščena oseba vedno na delovnem mestu.

· Za prevzem pošte pooblastite več ljudi - kaj če kdo zboli.

· Med kolektivnim dopustom naj bo, sploh če pričakujete kakšno tožbo ali ste v insolventnem postopku, vse delovne dni v podjetju navzoča oseba s pooblastilom za prevzem pošte.

· Redno pregledujte nabiralnik podjetja.

· Če greste za štiri mesece v tujino, poskrbite za pooblastila, izročite ključe nabiralnika zanesljivi osebi.

Zakon je zakon, čeprav je slab

Na Pošti pravijo, da so način vročanja spremenili zaradi odločbe državnega inšpektorata za elektronske komunikacije, elektronsko podpisovanje in pošto, ki pravi, da mora Pošta pisma vročati izrecno po zakonih, torej na naslovu, navedenem na pismu. Doslej so namreč poštarji upoštevali tudi želje uporabnikov poštnih storitev, da so vse pošiljke prejemali na isti naslov.

Glavni inšpektor Peter Mraz pa pravi, da so odločbo spisali, ker so od sodišča - katerega, ni pojasnil - dobili prijavo o prekršku, saj naj bi se v praksi izkazalo, da vročanje v poštni predal ni pravilno.

"Če podjetja menijo, da bodo imela z novim načinom vročanja težave in dodatne stroške, naj se obrnejo na zakonodajalca, inšpektorat le nadzoruje izvajanje zakona. Zakon je zakon," pravi Mraz.
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	Vir in informacije: RSG Kapital, 8.1.2010, www.rsg-capital.si


Natečaj VentureXchange South East Europe 2010

RSG Kapital vabi podjetnike k sodelovanju na natečaju Venture Xchange South East Europe 2010, na katerem bodo izbrane najzanimivejše naložbene priložnosti v regiji. Najboljši bodo imeli priložnost predstaviti svoje podjetniške zamisli številnim uglednim mednarodnim in regijskim investitorjem na Venture Xchange forumu, ki bo potekal 24. februarja 2010 v Zagrebu, najboljši projekti pa bodo predstavljeni tudi na spletni strani: www.venturexchange-see.com ter drugih promocijskih materialih (posebna publikacija, CD ipd.).

Svoje prijave lahko podjetniki predložijo v različnih kategorijah, kot so »start-up«, »cleantech«, »expansion«, »buyout« in »turnaround«, na tekmovanje pa se lahko prijavijo podjetniki iz celotne Jugovzhodne Evrope. Na tekmovanju lahko sodelujejo podjetniki iz naslednjih držav: Albanija, Bolgarija, Bosna & Hercegovina, Črna gora, Grčija, Hrvaška, Kosovo, Makedonija, Romunija, Srbija in Slovenija.

RSG Kapital je partner in sponzor natečaja VentureXchange South East Europe 2010, ki ga organizirata Hrvaško združenje tveganega kapitala (CVCA, Croatian Private Equity and Venture Capital Association; www.cvca.hr) in Infoarena (www.infoarena.hr).
Rok: Rok za prijavo je 28. januar 2010.
Dodatne informacije: Več informacij o tekmovanju najdete na spletni strani RSG Kapital (www.rsg-capital.si) in CVCA (www.cvca.hr), kjer je objavljena tudi prijavna dokumentacija. Dodatne informacije dobite tudi pri RSG Kapital, Tehnološki park 21, 1000 Ljubljana, Tel: (01) 620 33 00.
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	Vir in informacije: Večer, 28.12.2009, www.vecer.si


Kje so konkurenčne prednosti Slovenije

V posebni raziskavi so identificirali 17 konkurenčnih prednosti in investicijskih priložnosti za tuje investitorje

Javna agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) je v sodelovanju z Ljubljanskim Inštitutom za ekonomska raziskovanja (IER) izvedla sektorsko analizo slovenskega gospodarstva za privabljanje tujih neposrednih investicij in definiranje bistvenih konkurenčnih prednosti Slovenije kot lokacije za tuje neposredne investicije.

Identificiranih je bilo 17 konkurenčnih prednosti Slovenije, sporočajo iz JAPTI, med drugim: vzpostavitev podjetja v Sloveniji odpira vrata na največji svetovni trg, Slovenija je odlično povezana z gospodarsko pomembnimi evropskimi regijami, omenjeni so visoka izvozna usmerjenost slovenskega gospodarstva, hiter razvoj informacijske družbe, visoka kvaliteta življenja, investicijske spodbude za tuje investitorje in visoka stopnja zaščite investitorjev.

Na osnovi konkurenčnih prednosti Slovenije kot lokacije za tuje neposredne investicije je bilo identificiranih 8 investicijskih priložnosti za tuje investitorje. Kot ena izmed osnov za analizo je bila narejena tudi primerjalna analiza konkurenčnih prednosti Slovenije z izbranimi državami (Danska, Irska, Avstrija, Švica, Češka, Madžarska in Bolgarija), pripravili pa so tudi okroglo mizo z gospodarstveniki, akademsko sfero in predstavniki uprave, da bi našli sveže ideje o konkurenčnih prednostih Slovenije na področju tujih neposrednih investicij.

Za tuje investitorje so bili kot najbolj ustrezni izbrani naslednji sektorji: proizvodnja živil in pijač, kemikalij in kemičnih izdelkov ter farmacevtskih surovin in preparatov, izdelkov iz gume in plastičnih mas, kovinskih izdelkov, električnih naprav, strojev in naprav, motornih vozil, prikolic in polprikolic. V okviru prioritetnih tehnoloških področji v slovenskih strateških dokumentih so bila predlagana perspektivna tehnološka področja: IKT, napredni sintetični kovinski in nekovinski materiali in nanotehnologije, kompleksni sistemi in inovativne tehnologije, tehnologije za trajnostno gospodarstvo, zdravje in znanost o življenju. V analizi so kakovostno predstavljene tudi najperspektivnejše svetovne tehnologije, enako pa so predstavljeni tudi trendi razvoja svetovnega gospodarstva.
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	Vir in informacije: Gospodarska zbornica Slovenije (GZS), 5.1.2010, www.gzs.si


European Entrepreneurship Video Awards 2010

Evropska komisija bo v evropskem tednu malih in srednje velikih podjetij podelila nagrade European Entrepreneurship Video Awards 2010 za najboljše video posnetke na temo podjetništva.

Nagrade bodo podeljene v treh kategorijah:

· Podjetništvo – drugačen način življenja,

· Podjetništvo – izzivi in nagrade ter

· Podjetništvo – pot v prihodnost.

Rok: Rok za oddajo eno- do dveminutnih video posnetkov je 9. april 2010.

Avtorji najboljših izdelkov bodo povabljeni na slovesno podelitev nagrad, ki bo 25. maja 2010 v Bruslju.
Dodatne informacije: Dodatne informacije o natečaju najdete na spletni strani Evropske komisije.
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