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Celje, januar 2010
ZAPIS srečanja računovodskih servisov celjskega območja (ZRS CO), ki je bilo v sredo, 6. januarja 2010, ob 13.00 uri, v sejni sobi Regionalne gospodarske zbornice Celje,  Ljubljanska  14/II.  Lista prisotnosti je sestavni del originalnega zapisnika.
Predsednica odbora gospa Artnak je pozdravila prisotne in predlagala naslednji dnevni red:

1. Predstavitev posebne ponudbe banke za računovodske servise
2. RGZC - kratek pregled aktivnosti  v 2009 in program dela 2010 
3. Tekoča problematika 
4. Razno
Prisotni, so se s predlaganim dnevnim redom strinjali.
Ad 1)  Predstavnice NLB so pripravile izčrpno predstavitev programov banke za računovodske servise. Priložile so tudi gradivo tako, da so si lahko prisotni programe ogledali tudi bolj podrobno.
Gospa Kaligaro je predlagala, da bi lahko v dogovoru z analitsko bonitetno službo predstavili podrobnejše zahteve na osnovi katerih NLB odobrava kredite komitentom – podjetjem oziroma gospodarskim družbam. 

Udeleženci so bili nad predlogom navdušeni in sledil je dogovor o realizaciji te ponudbe kar na naslednji seji računovodskih servisov.

Ad 2) Andreja Semolič, samostojna svetovalka na RGZC je na kratko predstavila poslovanje, izvedene dogodke, izobraževanja, članstvo in status zbornice v letu 2009,  Sledila je razprava o povedanem saj prostovoljno članstvo in novi status RGZC kot samostojne zbornice, še vedno ni prav razumljen. Dostikrat se meša s ponudbo Obrtno podjetniške zbornice, kjer je članstvo še vedno obvezno in z ostalimi prostovoljnimi zbornicami, ki pa se vedno bolj zapirajo za nečlane.

Ad 3)  Pohvaljeno je bilo prizadevanje ZRS za prepoznavnost računovodske dejavnosti v medijih. Predsednik ZRS Aleksander Štefanac dobro deluje na tem področju – seveda ob podpori UO in strokovne službe ZRS.
Na ZRS se še vedno deluje na področju primerjave zavarovalnih ponudb.

Ad 4) 

Naslednja seja bo v sredo, 10. februarja 2010, ob 13. uri.
Zapisala
Andreja Semolič

